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实习报告
实习单位： 上海迪士尼度假区      实习岗位：  酒店前台             
实习起止时间： 2020 年  6 月 25 日 至 2020 年 11月30  日

一、实习目的 
（一）服务意识提高：
对于酒店等服务行业来讲，服务质量无疑是企业的核心竞争力之一，是企业的生命线。高水平的服务质量不仅能够为顾客留下深刻的印象，为其再次光临打下基础。而且能够使顾客倍感尊荣，为企业树立良好的品牌和形象。 通过酒店组织的培训和平时部门的强化练习，锻炼了我的服务意识，养成了面对客人泛出微笑的好习惯;学会了用标准的礼仪礼貌待客;明白了学好外语的重要性。
（二）服务水平提高
经过了几个月的酒店实习，使我们对酒店的基本业务和操作有了一定的了解，礼貌是一个人综合素质的集中反映，酒店更加如此，要敢于开口向人问好，在向人问好的过程中还要做到三到：口到，眼到，神到，一项都不能少。对于客人的要求，要尽全力去满足，尽管有些不是我们职责范围的事情，也要尽力帮其转达;尽管有些要求不合理的不能办到，都要用委婉的语气拒绝，帮他寻求其他解决方法。
二、实习单位的情况
（一）华特迪士尼公司今天宣布在上海浦东新区建造一个迪士尼主题乐园的项目申请报告已获中国中央政府有关部门的批准。
“中国是全球最具活力、最激动人心和最重要的国家之一， 这一批准标志着华特迪士尼公司在中国大陆取得的一个具有非常意义的里程碑，”华特迪士尼公司总裁兼首席执行官罗伯特艾格(Robert A. Iger)说。
项目申请报告的批准将使迪士尼和其上海的合作伙伴能够朝着一个建设和运营乐园的最终协议迈进，并启动初期开发工作。最终协议完成之际，项目的初始阶段将包括一个具有为上海地区量身打造的神奇王国式主题乐园和与全球迪士尼旅游目的地度假区一致的其它设施。 
（二）优势对比发达国家的迪士尼乐园门票价格，上海迪士尼制定的门票价格适中。美国佛罗里达迪士尼乐园门票价格是全球最高，大约380元人民币，巴黎和东京迪士尼乐园门票也超过320元。上海迪士尼乐园门票定价为300元。低价门票将吸引大批来自发展中国家，消费水平相对较低的旅游者 
　　便利的交通网也是上海迪士尼乐园的重要优势。上海拥有两个国际机场，机场、市中心和迪士尼乐园之间都有地铁和公交直达。此外，上海迪士尼度假区还规划了大型停车场提供给自驾游的游客。 
三、实习内容
（一）酒店前台
1 . 实习生了解迪士尼概况，规章制度，迪士尼组织结构，使其更快适应工作环境。
2．熟悉工作流程与工作程序。
3 .学习迪士尼酒店前台岗位的基本工作内容和业务流程
4 .为客人有效的办理入住，给客人好的入住体验。
5.减少了每月酒店在服务方面的投诉.同时让游客感受到服务的热情和专业。
四、实习收获与体会
（一）对个人收获
（1）学习见到客人用迪士尼专业术语和客人打招呼以及说的祝福语。
（2）有助于提升自己的对客礼仪以及为人处世，得到同事和主管的认可。
（3）迪士尼形象更加完美，无论在服务上的礼貌和着装得体；
（4）熟悉电脑系统的操作方法，以及独立应对一些棘手的难题
（二）个人体会与启发
（1）其一是加强英语的学习。对于演职人员这一职务虽然不怎么的应用英语，但作为自己的爱好可以培养成为我的优势。可是，在实习的过程中这个优势却并不怎么突出，这是由于我对英语还处于会而不精的原因。所以，在以后的学习中，我要动口不仅仅只会动笔。

（2）其二增强前提是奉献的意识。因为是突出个性自我的关系，在这一方面我做得很不够。我们虽然一在日常的工作和生活中接受了团结合作的重要性，停留在这个大家都认同的概念中，可能会进一个误区，理论正确行动却没有效果，这就要求我们每个人增加奉献精神，一个人若不懂得在团队中主动奉献，能力再好也会变成可有可无的角色。应该把自己所拥有的知识能力奉献出来才能促进团队的进步，并使自己的能力得到认同。 
（3）其三是学习忍耐，社会不像学校，它关系网错综复杂，没有人可以无条件的接受你的一切情绪，俗话说，忍一时风平浪静，退一步海阔天空，要保持宽容的心不
（4）在这短短的六个多月中，我除了学会了一些工作的基本技能外，也学到了做人做事的道理，更让自己浮躁的心平静了下来，看清了自己的能力，明白了自己究竟想要的是什么。这些都是在学校中所学不到的宝贵的东西，更让我看到了这个社会竞争的残酷，所以只有保持进取心才能使自己不被淘汰 实习结束之后，当初对自己适合什么样的工作什么岗位的迷茫已渐渐消失，心理终于有了些轮廓，在现实生活中，走好人生第一步是重要性不言而喻，它会影响我们今后的道路，我会带着在实习中的收获，去争取去努力，把握好人生中的每一个机会，找到自己想要的生活。
（5）最后要感谢我的母校黑龙江生物科技职业学院 ，对我的培养，全体老师的栽培，是你们在我身边使我成长，最后还要感谢迪士尼度假区给了我这个实习的机会。

五、建议
（一）教学资源
1．随着网络的普及，网上资源丰富，课件众多，教案众多，相同的内容，不同教师做的课件的风格、形式及侧重点各不相同，老师们可以根据自己班级的实际情况选择、修改、利用，达到课堂教学效益的最大化。我们能随时和名师面对面，吸取宝贵的教学经验，充实课堂，不再因为地区局限而得不到优质的教学资源。给学生提供了生动、丰富、快捷的资源，使学生在学习的同时，开阔了视野。既环保低碳，节约用纸，又节约资金，广大教师非常欢迎。
（二）激发学生参与学习的兴趣和热情
2．学生每节课的注意力时间集中有限，只凭老师讲解，学生感到乏味。尤其对低年级的学生来说，枯燥的讲解无法集中学生的注意力，也不能发挥学生学习的主动性。利用班班通多媒体，把丰富多彩的视频、动画、图片等资料展示给学生，可以引起学生的学习兴趣;通过某些问题的设置，可以培养学生对教学过程的参与意识，加深他们对问题的认识和理解程度;教学情境更加生动逼真,更具有趣味性,能激起学生的好奇和学习兴趣,从而调动学生学习的积极性。学生一旦对学习发生强烈的兴趣，就会激发其内在的学习愿望和学习动机，就会聚精会神，努力追源，并感觉乐在其中。
（三）课件的形象性、直观性，有利于突破教学重点难点
3．各科教学的课堂中都会有许多重点、难点,有时单靠教师讲解,学生理解起来费力。幻灯片、动画、朗读音频等的应用将抽象的、陌生的知识形象化、直观化，提供了生动、逼真的教学情境，为沉闷的学习生活增添了色彩。不仅激发了学生的学习兴趣，活跃了课堂气氛，有利于学生注意力的保持，而且增加生动感,又利于知识的获取,从而突出重点,淡化难点,收到事半功倍的效果。在小学数学中有许多概念、公式比较抽象，有的知识单靠学具、实物效果并不是很明显，学生理解起来有一定的难度，这种情况下借助多媒体教学，化抽象为具体，会更好得帮助学生理解
4．发掘学生特长，培养多方面人才，加强学院思想道德建设，努力提高学院教师及学生的思想道德水平，促进学院学生综合素质的提高。










