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温馨提示：请适量饮酒，过度饮酒有害身体健康


第一幕
你叫苏喆铖，是苏氏医疗器械药品集团唯一的公子，你的母亲生你的时候产后大出血，虽及时救治保住了性命，但从此以后再不能生育，所以在这样的年代，你是罕见的独生子。不过好在你父母恩爱琴瑟和鸣，好在你是男儿身可以继承家业。
你从小就知道自己没有纨绔的资本，你是父母唯一的希望，是苏氏集团的未来，所以你从小就格外勤奋，留学期间更是用两年就完成了别人要四、五年甚至更长时间才能完成的学业，之后回到上海，一心一意的帮助父母打理家族生意。
真正的跨入商场，你才明白什么叫做纸上得来终觉浅，经商远不止书本上所写的那般简单，在这个兵荒马乱的年代、在这个风谲云诡的上海，各方势力错综复杂，医药集团更是各个党派纷纷争抢的对象。而苏氏作为上海医药的龙头企业，竟然能够多年保持中立却屹立不倒，在你眼中简直就是神话一般的存在，而你的父母则如天神下凡。你不知父母是用了多少心血才走到今天，你只知道你不能让父母失望，不能让父母的心血毁在自己手中。
在经商方面你遗传了父母的天赋，甚至有过之而无不及，但你对政治却是一窍不通，只能谨记父母的教导：“无论是谁，不可不交，更不可深交。”
今日，你受到中统党务调查科科长沈朝阳的邀请前往丽都歌舞厅参加一场舞会。沈朝阳这个名字在上海上流社会几乎无人不知，那是上海有名的军阀。自从国共两党交恶以来，中统的势力逐渐占据了上风，共产党的生存空间被压榨的越来越小，作为国民党在上海的高级军官，沈朝阳这个人显然不是你能得罪的，他亲自派人给你送的邀请函，你自然没有拒绝的可能。
你虽不关心政治，但父亲还是会捡一些要紧的结论说给你听，你记得前些日子父亲曾对你说过，国、共两党如今的斗争已经进入白热化，在这个特殊的时期，沈朝阳邀请你的目的简直呼之欲出。可既然不能拒绝，你也只能选择从容面对，虽然你年纪不大，跨入商场也不过五、六个年头，但面对这样的应酬你早已如鱼得水、轻车熟路。只不过今日你所要面对的人官职更高，难免比平日要更小心、谨慎一些。
在你临出门之时，父亲特意叮嘱了你在这乱世之中唯有不加入任何党派才能够保全自身，听到这些话你不禁想起了一些往事。
你从能够记事的年纪起就有一位好友，名字叫做冯晟，幼时你们曾是邻居，每日里除了吃饭睡觉几乎都在一起玩耍，随着年岁的增长，你们曾是形影不离的好兄弟。有一段时间你们曾沉迷于《水浒传》的故事，冯晟长你一岁，你们在那个时候就结拜成为了兄弟。虽然只是年幼时的玩笑，可那份情感却是无比真挚的。自从你向冯晟叫出第一声“哥”开始，冯晟无论有什么珍奇的玩具，或是好吃的零食，一定都会给你留一份。你是家中的独子，也曾羡慕过旁人有兄弟姊妹可以互相照应，冯晟的出现弥补了你内心的缺失，在你的心里，他不止是你的朋友，你们就是亲兄弟。
你相信你们会是一生的兄弟，他也说过长大了之后要和你一起从军捍卫祖国，那一刻，你觉得他年幼的身体无比高大威猛，和他一起从军成为了你儿时的梦想。
天有不测风云，在你8岁的某一日，你家院落外忽然出现了很多身穿军装的士兵，你看着那身军装无比羡慕，他们拿着枪的模样更是让你的不禁幻想日后你和冯晟的未来，你想出去，想和他们一起走，可你的父母却将大门紧闭，绝不许你踏出家门半步。
你只好跑到书房，那是家中楼层最高、视野最好的房间，年幼的你趴在窗边踮起脚尖向窗外看去，只看到了一个溅满鲜血的背影，那个背影你这一生都不会忘记，因为他所站的位置，是冯晟家大门。
你只觉得心脏突然跳的格外猛烈，尽管那时候你年纪小，可你也有不祥的预感，你不禁无比担忧，还有了些止不住的恐惧。
直至所有的士兵全部离开，你再也不顾父母的阻拦，疯了一样跑向冯晟家中，他家的大门仍旧敞开着，只是跑到院子里你都会闻到血腥之气。那时候你只记得眼泪如洪水一般向外流淌，根本不受你的控制。
你强忍着恐惧，用颤抖的声音喊着冯晟的名字，一遍又一遍。
当你走进冯晟家中，看着满墙满室的血迹，看见倒在血泊之中的尸体，一直被你压制着的恐惧终于漫上了心头，当你看到躺在地上的冯晟，他的头颅和脖子已经断开，只剩一丝丝血肉相连的时候，你再也控制不住自己，只觉得眼前血红色的世界逐渐变成了黑色，然后就失去了意识。
当你再次苏醒之后，你已经被父亲抱回了自己家中，可即便是在自己最熟悉的卧室之内，你仍旧觉得你视野所及皆是一片血红之色。你的眼前总会时不时的浮现出那张被溅满鲜血的脸，他是刽子手、是恶魔。
之后你就病倒了，无论是那天看见的画面对你幼小心灵的冲击，还是冯晟已经彻底的离开了你这个事实，都让你难以接受，一时之间久病不愈，父母为你找了很多医生都表示你是心病，他们无能为力。
后来不知道父母为你找到了一个什么医生，彻底的将你治好，可你却因为这事留下了终身的阴影。
你翻出了压在柜子底下的老照片，那是冯晟八岁生日时和你留下的唯一合照。照片已经微微泛黄，你擦拭了下照片上面的灰尘，把他揣进了上衣口袋之中。
今日你如约来到丽都歌舞厅，恰如父亲所说，沈朝阳即便再想要苏氏的支持，也不会真的自降身份与你正式谈判，果不其然，沈朝阳只是派了两位中统的军官与你交谈，两人与你年纪相仿，俊男靓女的搭配不禁让人赏心悦目。经过一段简短的交谈，你知道男的叫作陈建潇，女士名唤沈半莲，二人均是中统情报科的军官。
舞会尚未正式开始，你也只是悠闲的从服务生的托盘之中拿过一只高脚酒杯，浅浅轻啜。你虽一心只想将苏氏集团发扬光大，可商业应酬也少不得要经常出入类似的风月场所，因而你并不觉得有丝毫的不自在。
随着舞会的开始，你的目光渐渐被一个人吸引，一袭白色旗袍衬托着她的玲珑曼妙，交际花你也接触过不少，可却从未见过如她一般玉润冰清、出水芙蓉一般的女人。可即便如此，你却丝毫不觉得她与这个纸醉金迷的世界有何不谐之处。稍作打听，你就知道了她的名字：白梦。
因为应酬的关系，你出入过上海不少歌舞厅，自然也听说过白梦的名字，但因为你并不沉迷于此，所以倒也不算过多了解，只隐约听人说过，白梦这个女人与众不同，她对一般的财阀公子一向不屑一顾。在没见过她以前，你对这样的说法一向嗤之以鼻，你不相信交际花这个行业中还会有出淤泥而不染的莲花，但在见过她之后，你深信若是她，那这一切就都顺理成章。
你情不自禁的向她靠近，你看着他与人交谈之时不妖娆、不妩媚、不刻意、不讨好，一切仿佛都是那么自然，无论如何，你也不想用交际花来形容她了，在你心中，她是仙女下凡、人间至宝。
这一刻，你情不自禁的想要走近她、了解她。










剧场1
此刻丽都歌舞厅热闹非凡，台上正在演唱着当下流行的歌曲《月圆花好》。一曲结束，台下尽是掌声。
这时，门外来了几个身着不凡的人，丽都歌舞厅的老板红姐急忙走了出来，谄媚的对他们说着：“欢迎我们中统党务科科长沈朝阳先生大驾寒舍，我们小店可真是蓬荜生辉呀。”
随后，红姐带着几人去了舞厅最大的包厢【芙蓉巷】，“沈科长，你们玩好，我一会把我们的头牌白梦叫来，陪你们喝点酒助助兴。”红姐眼光一瞥“咦，这几位都是什么大人物啊，能给我介绍介绍吗？”  沈科长哈哈一笑对着红姐说“你这女人真是精明，这都是我未来中统的重要人才，和他们交好以后你这小店定会越来越好。来，我给你介绍介绍，这是我两个女儿沈听莲和沈半莲。这位呢，是我侄子陈建潇，可是我们中统情报科未来的接班人，而这位呢，是苏氏集团的大少爷苏喆铖。”
“哎呦，连苏氏集团很少露面的大少爷都来了啊，我可是听说了你们家里做的药品和医疗器材可是厉害的紧啊，比那些洋人做的还好呢”红姐对着苏喆铖说道。
“我们苏氏集团采用的材料和技术都是最新的，自然要比他们好”苏喆铖一脸骄傲的回答。  
此时，门外走进了一个端着几杯酒身材婀娜长相秀丽的女子，“刚还说要叫你过来陪陪咱们沈科长喝酒，你就来了，咱们可真是心有灵犀啊”红姐打趣的说着。“白梦，先跟各位爷打个招呼，然后去准备下一会的压轴演出，唱完了回来陪好咱们沈科长，我就先去忙了”  
“好的，红姐”白梦走到沈科长面前，拿起端来的一杯酒递给沈朝阳“沈科长，早就听说您大名了，今日一见真是果然是名不虚传。”  
“哦？怎么”沈朝阳色眯眯的看着白梦  
“像传说中一样英明神武啊”白梦捂着脸娇羞的说着。  
“呵，”一阵嘲讽声传出，是沈听莲，“你这女人，可真是个狐狸精”  
“听莲，你别这么说”沈半莲连忙拉住沈听莲   
“这有你插嘴的份吗？”沈听莲甩开了沈半莲的手，不小心把酒洒在了自己身上。   
“姐姐...对不起”沈半莲赶忙道歉  
“你这个贱人”沈听莲气愤的说着       
陈建潇看到沈听莲的巴掌就要落在半脸的脸上连忙拉了下来“我的大小姐啊，怎么气头这么大啊。” 
“你？”沈半莲涨红了脸看着陈建潇,“你就知道帮着她说话”  
“听莲，不许胡闹。”沈科长严肃的说。  
“哎呦，都这个时候了，我要去准备压轴曲目了，我今天准备唱【夜上海】，沈科长可要好好听啊，我唱完了就回来陪您喝酒。”白露说完就离开了房间。   
哐哐哐，一阵敲门声。“各位先生，女士，我是上海报社的记者陆光，听说沈科长举办舞会，特意来采访。”  
“陆大记者早有耳闻了，哈哈哈，好，那我可要明日的头条板块。”沈科长哈哈一笑。
“连我们的苏家大公子都来了，这一遭走的可真是值啊”陆光看向苏喆铖。苏喆铖微微一笑。
这时，一阵美妙的前奏传来，你们齐齐看向舞台“大家好，我是白梦，今天的最后一首歌曲名叫【夜上海】，献给我们的沈朝阳沈科长，祝我们沈科长以后的政治道路越来越好，同时祝我们的国民党派越来越强。” 
 .......
  一曲结束，舞会正式开始，白梦回到了【芙蓉巷】包厢，包厢内觥筹交错，一片和谐。
你的任务：
1、 应付各方势力，尽量保持中立，否则会影响家族企业存亡，甚至你的选择会影响家人的人身安全。
2、 走进白梦的世界，尽可能的了解她，吸引她的注意。白梦似乎有些不一样，她似乎有意恭维沈朝阳，想办法弄清楚怎么回事。
这阶段你的表现：你喜欢白梦，与她多交流，多喝些酒。
                坚定自己的立场，不加入任何党派，也不要暴露不加入党派的理由
               不拒绝任何人的敬酒


未经主持人允许，请勿翻至下一页
第二幕
在舞会上，你发现这些年轻一辈的国民党员一直在与你敬酒，似乎他们今日带着必拉拢你之意。虽然你只是简单的对付了他们几句，却好像耗尽了你全部的力气，也并非因为他们有多么难以应付，而是你看到了醉酒的沈朝阳离开的背影，这个背影…此刻的你敢肯定的说这就是小时你在冯晟家前看到的。
你捏了捏口袋里的照片，多年以来积压的恐惧感重上心头。这时沈朝阳派身边的亲信来和你说请你去二楼休息室小谈。虽然你的理智告诉你大庭广众之下沈朝阳不会对你做什么，更遑论你是他今日邀请的座上宾，可情感上的恐惧却迟迟挥之不去，你心中清楚，此时的你并不能有所作为，以不变应万变才是上上之策，因而你强行压制了内心的恐惧，尽量平静的走上了二楼。
进入了休息室后，你发现休息室中除了沈朝阳外竟然还有一个女子。这位女士与你年纪相仿，容貌清秀娟丽，可不知为何，此时的你竟然意外的想起了白梦，与白梦的天香之容相较，这位女士只能是红花旁的绿叶而已。
随着交谈的深入，你渐渐明白了沈朝阳的来意，眼前的女士名唤沈听莲，是沈朝阳的大女儿，他竟然有意撮合你二人。当你听懂了他的话外之音，心中却只剩下冷笑，他杀了冯晟一家，杀了他心中的哥哥，如今竟然还妄想让你娶他的女儿？
可你知道你不能表现出来丝毫，以如今沈朝阳的地位，若是让他察觉到了什么，别说为冯晟报仇，恐怕连苏氏一族也难得善终，你只能敷衍的应和着。
然而当你终于耐心不再，将手放入衣服口袋之时，却意外的摸到了一个袋子，里面是一整瓶剂量的巴比妥酸片，因为你最近总是休息不好，你的私人医生让你随身携带，以免错过了服药的时间。一时间你计上心头，再看向眼前的沈听莲，心中却没有一丝愧疚。若论是非对错，冯晟那年只有9岁，又何错之有？冯晟因为父母的选择而丧命，沈听莲若是要怪，就怪她是沈朝阳的女儿吧。
你悄悄的在口袋之中用手指将药片逐个捏碎，然后借口沈朝阳醉酒向舞厅的服务生要了一杯解酒汤，在门外将所有的药片倒入杯中。这种药本身并不致命，但酒后服用会导致神经麻痹，足量便可以致死。当你做完这一切后尽量让自己面容平静，转身走入了休息室中将解酒汤递给了沈朝阳。之后你趁他父女二人交谈之时偷偷将装药的袋子放入了沈听莲随身的小包之中。
在你做完一切之后，沈朝阳终于面露疲色，让你们年轻人先去舞会当中玩，他年纪大了需要休息。
你并不担心沈朝阳不会喝下去，他喝了不少酒，酒后的人难免口渴，总是会喝水的。
剩下的便是漫长的等待，然而功夫不负有心人，终于他的亲信从二楼跑了下来，慌张的喊着：“沈科长遇刺。”
你的任务：
1、 判断自己是否是凶手，若是请掩藏自己的杀人事实，若不是请找到真正的杀人凶手。
2、应付各方势力，尽量保持中立，否则会影响家族企业存亡，甚至你的选择会影响家人的人身安全。
3、 走进白梦的世界，尽可能的了解她，吸引她的注意，在她遇到危险的时候保护她，尽量让她对你产生好感。

















未经主持人允许，请勿翻至下一页
第三幕
就在你们已经找出凶手之时，忽然从歌舞厅外走进来一个人，此人身材矮小精壮，一身日军军装格外吸引你的注意。
“我叫伊藤苍介，是沈朝阳先生的好友。”他用一口蹩脚的中文向大家说着。
你心中一惊，从未听说沈朝阳与日军竟有这样的关系，不禁转头看向他的女儿沈听莲和沈半莲，只见沈听莲一脸茫然，显然对此毫不知情，沈半莲反而是冷淡默然，仿佛此事关系到的不是她的父亲。
可无论如何，沈朝阳眼下已经死了，伊藤苍介究竟是沈朝阳的好友受邀来到舞会，还是有其他的目的不请自来，此时已无从得知。
伊藤苍介见没有人应和他，他倒也不在意，依旧自顾自的说道，“我刚才在进来之时就已经听说沈先生不幸遇害，作为他的好友，此事我一定要调查清楚，为他报仇。”
“不必了，我从未记得我父亲有日本好友，作为他的女儿此事我自然会调查清楚，伊藤先生请回吧。”沈听莲冰冷的说道。
“原来是沈小姐，早就听沈先生数次提起过你，只是可惜未得一见。”伊藤苍介像是没有看出沈听莲的拒人之外，继续说道，“我今日来此自然不只是为了沈先生，日方现已掌握了明确的证据，证明前几日军火被截一案的犯罪组织成员就在现场，只是今日的舞会毕竟是沈先生举办的，这几分薄面我还是要给，明日一早日本军方将会来此调查，今日就请诸位来宾委屈一下，留在丽都歌舞厅内休息。”
那件军火案你也略有耳闻，似乎是共产党截了国民党的一批军火，可这件事又与日方有什么关系？
伊藤苍介反客为主的态度不禁让你厌恶，可是伊藤苍介既然知道歌舞厅内此时鱼龙混杂，不仅有中统的人，更有共产党的成员。他既然已经挑明，自然不会孤身来此犯险，在歌舞厅附近一定有大量的日方士兵埋伏监视，此时与他正面冲突显然不是明智之举。思虑至此，你抬头扫视一番，大家都是聪明人，想法当是不谋而合，陆续配合着伊藤苍介来到他指定的房间。
23:00
你在伊藤的示意下，去了他为你指定的房间。
23:35
你仔细回忆着白天遇到的每个人，发现白梦的身影竟然在你的头脑之中挥之不去，你从未如此关注过一个人，你知道你喜欢上她了，既然喜欢就应该追求。虽然你听说过她对财阀公子一向不屑一顾，可不试试又怎知结果？思虑至此，你向白梦的房间走去。
其实你也不知道自己去了之后要说些什么，可你就是迫不及待的想看看她，想再了解她一点，想让她知道你喜欢她，想让她记住你。
可你最终还是失望而归，白梦并不在房间内。
0:20
回到房间内的你辗转难眠，除了白梦你还想到了另一个人——伊藤苍介。你痛恨日本人，就像你痛恨沈朝阳一样。身为炎黄子孙，看着日本人在中国的国土上为非作歹，你又怎能不恨？
你忽然想起了你的哥哥冯晟，想起了你和他共同的英雄梦，作为苏氏唯一的继承人，参军是你遥不可及的梦，可若是能杀了伊藤苍介，也算是向你们共同的梦想踏进了一步。
你在房间内四处寻找可用的工具，最后只找到了一捆绳子，你的身体素质并不差，你相信凭借这个绳子足以勒死他了。
拿着绳子走进了伊藤苍介的房间，让你意外的是房间的门并没有锁，可房间内却一片漆黑，当你走入房间内，一股血腥之气扑面而来，你看着躺在床上的伊藤苍介，一时间也不知自己究竟是失落还是放松，看来已经有人先你一步杀了他。
回到了自己的房间之中，你随手丢弃了那根绳子。
你的任务：
伊藤苍介死了，判断自己是否是杀害伊藤苍介的凶手，如果是，请掩藏自己的杀人事实，如果不是，请找出杀人凶手。
身逢乱世，保证自己不被投成凶手
   如果凶手是你心仪之人，可自己选择是否保护她。
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第四幕
翌日清晨，日本军方果然如约而至，对于伊藤苍介的死日方很是愤怒，听说伊藤仓介的弟弟也已经来到了上海，一会便会赶来。
直至此刻，你们已经知道了全部的真相。
沈半莲虽然是杀害沈朝阳的凶手，可是却没有人愿意指责她，即便是在这个尸横遍野的年代，沈半莲的经历仍旧让人怜悯心疼，沈朝阳勾结日本人，更是死有余辜。因此即使所有人都知道沈半莲是杀人凶手，却没有人在这一刻站出来指证她。
陆光是杀死伊藤苍介的真凶，可在座的每一位又何尝不想亲手杀死他？陆光不过是抢在你们之前将事情做成了，你又怎么会告诉日本人他才是真凶？
或许你们的信仰不同、党派不同、追求不同，可是在这一刻，你们却出奇的默契，即使国、共两党已经争斗多年，但在外敌当前的紧要时刻，却不约而同的选择了联手对抗。
毕竟，无论如何你们都是炎黄子孙，留着相同的血脉。
现在，你明确的看清了自己的内心，你深深的爱上了白梦，可是与此同时你也发现白梦原来是一位共产党员。如果你选择和她在一起，或许你能够说服你的父母，毕竟她是你心爱的女人，可若真是如此，苏氏一族恐怕从此以后再也无法游离于政治之外，或许在你的运筹帷幄之下苏氏一族仍旧可以在这个乱世之中摇摇欲坠，又或许这样的选择会为苏氏集团带来灭顶之灾。可你心中清楚，你这一生除了白梦心中再也装不下任何人了，错过她，你将抱憾终身。当然，你并不确定白梦是否同样喜欢着你，这一切可能都只是你的一厢情愿。
又或许，你可以将白梦深藏于心底，哪怕是终身不娶，至少如此你能保住父母毕生的心血，不必用苏氏集团去冒险。毕竟在这乱世之中，爱情才是最昂贵的奢侈品。
请做出你的选择。
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