关于对吴成涉黑涉恶犯罪线索的
实名举报材料


举报人：孙永庆，男，汉族，1970年7月23日生，住黑龙江省依兰县道台桥镇卡伦村协力啊。身份证号：230823197007232078    电话：13336667666。
举报对象：吴成，男，1972年10月25日生，曾经因为故意伤害罪、放火罪被判刑。住黑龙维依兰县依兰镇依林社区服务小区一组。身份证号：230823197210250079，电话：15636097777。
举报人为配合全国开展扫黑除恶专项斗争工作，依据中共中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》的相关精神，依据《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国刑事诉讼法》、《公安机关办理刑事案件程序规定》等相关规定、对吴成涉嫌多项犯罪的线索依法举报如下：
一、吴成涉嫌黑社会性质系列犯罪，并受“保护伞”保护。
（1)高利放贷、暴力清收。借款人员不交高息吴成就派手下倪军刚、吴国良、赵金辉(绰号叫虎头)等人去骂、去打，严重者将抬钱者非法拘禁通过暴力、胁迫、滋扰等手段，有组织地多次通过违法犯罪活动、为非作恶、欺压群众，进行逼债，获取非法经济利益。二十多年来，吴成高利放贷将依兰县建设银行薛勇，商人孙永庆，原农民富户国礼财、张丽英(电话:14784608777)社会名流何传录，全部用高利滚死(即破产)，将上述人员所有的财产全部用高利席卷为吴成名下：（薛勇上千万的编织袋厂、老年公寓、门市房等其他财产)、
(孙永庆的房子、煤场、3台翻斗车、铲车、6 个送煤灰的往来账)、(国礼财、张丽英近80公顷的承包地)、（何传录被逼债逼得妻离子散、家破人亡，在无法生活的情况下去倒卖毒品，现被羁押于依兰县看守所)。现在吴成家里有两个金柜，把这两个金柜启开一切证据俱全，即可知道一切。
[bookmark: _GoBack](2)独霸经营权。吴成与泰利达燃气公司姜海广恶意串通，相互勾结，弄虚作假搞股权转让，其目的是要强行进入泰利达燃气公司加气站，而后将该加气站搅黄，从而独霸依兰县燃气站的经营。以姜海广170万的股份谎称股权转让290余万元，而后逼着泰利达加气站拿钱，同时让手下倪军刚去阻挡各出租车去加气，并指使供燃气商周勇大闹该加气站不让出租车加气、堵道，并将该加气站工作人员打伤。同时为了掩盖犯罪事实的成立，自己将周勇身上挠伤后住院，这是有预谋策划的行为。后来，该加气站几位合伙人共同将其告到公安部和黑龙江省打黑办，将其列为打黑对象。可是他通过黑龙江省人大一名副主任和一个原来给副主任开车的司机找到一名省公安厅副厅长和省打黑办沟通，将该案批办到鸡西市公安局进行侦查，吴成通过黑龙江省公安厅打黑办工作人员将鸡西工作人员沟通，共花了约300万元将办案人员买通，将泰利达加气站所控告的事实逐一进行了调查，用虚假的证言将各个违法犯罪事实化了，最后都按查否处理。该加气站的几个合伙人对此最清楚。在此强调的是，违法事实具在，难道没人告或告的人撤回不告了，法律就不追究责任了吗？
(3)车霸道霸，称霸一方。吴成和他人合伙养公交车，跑依兰镇至土城子线，他跑的这个线不准许出租车进入拉人，否则必遗毒打。出租车司机都知道此事，并且以公交车的名义占线，卖的却是公共汽车的票价。老百姓敢怒不敢言。他所跑的公交车实质上线的就十多台，剩下二十多台车都停着，但是都用各种方式欺骗国家冒领油补1700多万元。
(4)嗖使手下将暴力将高云飞打成重伤。约2008年，他组织手下小弟并且接参与称高云飞打成重伤，虽然进行了聘你，但造法行为具在，其责任无法通避，其黑社会性质无法改交。商云飞电话：15094219999
(5)强行霸占土地、强行入伙。买成强行霸占哈尔滨金百佳有限公司在依兰县来办的嗎厂加工厂的土地，以和中泰燃气合作为名搞虚假手续开办加气站，金百佳领导歇怒不敢言。
(6)强行霸占他人财产。(1)吴成借给一个依兰县一个叫二季子的人150万，然后强行霸占其价值1000余万资产的依兰县天晶家园物业有限责任公司霸占为已有。(2)未经举报人孙永庆同意，将半挂车6辆强行鞍占，造成经济损失300余万元。
(7)故意峻使他人致死。约2008年，为振私仇，指使其哥哥吴忠带领他人将了某某打死，后将责任推托到他人身上。
综上，吴成的行为已构成多种形式的涉黑犯罪，目前正处于国家扫黑除恶阶段，应依法严惩。
二、吴成涉嫌非法采矿罪，情节特别严重。
多年来，吴成为乓取暴利，未取得采矿许可证，非法开采依兰县林业局珠山林场珠山段生长茂密人工林的施业区内，开采三处石场。具体地点位于：
1、依兰县城去原珠山乡老道约10公里处；2、依兰县城去原珠山乡老道约12公里处；3、依兰县城去原珠山乡老道约18公里处；
自1993年起，吴成以原珠山石场营业执照为掩盖，其实无任何证照，大面积掠夺性非法占有林地、盗采林木非法开采矿山，占有大面积国有矿藏和国有林木林地约50多公顷。多年来相关部门及社会群众敢怒不敢言，曾经珠山林场的老技术员和别人说话议论过这个问题，背后却惨遭毒打。吴成这种非法占有林地、林木、开采矿山的行为不排除暗地里对相关部门的个别领导的行贿行为的发生。( 吴成的上述行为违反《中华人民共和国矿产资源法》法律、行政法规有关矿产资源开发、利用、保护和管理的规定的，应当以《刑法》第三百四十三条规定的非法采矿罪谁究刑事责任。
三、吴成涉嫌强迫交易罪，重大赏任事故罪。
多年来，依兰县内工程建筑和搅拌站所用的石料基本上都由吴成4 强行高价垄断了，强买强卖不合格石料。在修同三公路和依七高速公路时强行高价出售不合格碎石，而后采用暴力手段索要碎石款，将高速的工作人员打成轻伤和重伤。并用沙枪在依兰县锦江大酒店门前枪杀高速公路工作人员未遂。知情人原锦江大酒店经理王新宇、大堂经理贾立国（电话：13796161555）。
二十多年在非法开采矿石中，违反有关安全管理的规定，因而发生重大伤亡事故，先后崩死5人，均不了了之，做了私下处理。依兰县安全局和依兰县公安局均视而不见。
吴成的上述行为，应当以《刑法》第第二百二十六条 、第一百三十四条的规定追究其强迫交易罪，重大责任事故罪的刑事责任。
四、吴成涉嫌非法制造爆炸物罪，非法买卖爆炸物罪。
(1)私制炸药。二十多年来，吴成指使山场张场长（电话：15084606527，后附照片)用硝酸铵非法私炒炮药，用量约1300吨，崩石头上千万方，谋取暴利近2亿元。
(2)非法购买雷管、导火索、炸药(放硝酸铁的引药)。
二十多年来，吴成通过依兰县达连河煤矿管炮药的各级领导和保管员私自冒领雷管、炸药、导火索，而后转卖给吴成，用于崩石头。就目前近几年来供应吴成炮药的是依兰县达连河煤矿(现更名为中煤龙化公司》管雷管、炮药的保使显于录写(电话：13324755555)手购买。
上述问题，亲手操作者是张场长，指挥者是吴成，把实际操作者张场长进行突审，他会说出一切真相。吴成在依兰县就上述问题，能维护到现在不出问题的保护是原依兰具公安局治安大队长，现任依兰县公安局副局长李子臣。就上述车实，可用一个无法改变的事实来证明，二十多年来吴成卖一千多万方石料，没在依兰县公安局购买过一吨炸药，石头却崩下来一千多万方。这是一个铁证！可能吴成会辩解说都是用钩机在山场上钩的石头，请有关懂业务的人员到现场一看就知道，石场的横断面高耸而立（几十米高）、石头非常坚硬，所以用钩机是无法钩下来的。一是够不到，二是无法作业。因此，即便吴成就此辩解，也不符合客观实际。
李子巨还保护达连河煤矿（曲大军）偷煤收取保护费王老尬子曲小东等，曲大军长年放局长年在依兰保、赵磊放高利贷，赵磊、曲大军到现在网上通缉到现在压案不办。
李子巨还给吴成朋友金香原名李慧因为在韩国签证过期无法回国，后因吴成找关系偷渡回国后改用现在名金香，金香身份证是冒用一位列者的身份证，李子巨给办金香在佳木斯给李子巨买了一辆大众途观现作为答谢，李子巨父亲去世大收礼金200多万，真是依兰乱不乱子巨说了算，李子巨依兰所有黑社会保护余。
五、吴成涉嫌偷税罪。
吴成偷税漏税非法行为严重，主要有以下线索：
1、二十多年来，非法开采矿山后，强买强卖不合格碎石，盈利近2亿元，但可查证他一分税费没交过。
2、依兰县营运客车、货车、出租车及各单位车辆理应在直属相关单位设立二级维护站和技术管理评定。可是，吴成通过原依兰县副县长后调升为延寿县县委书记封殿辉(现因受贿已判刑)将上述两个项目非法垄断。但从来不给各车主开发票，二十多年来偷税漏税约一亿多元，证明人李洪军（养客车车主，电话：13045129502)。
3、十多年来，吴成开了一个典当行，不设财务、不设账目，高利放贷2亿元左右。盈利近五亿元。但是没有向国家缴税。
4、开加气站每年盈利近600万元，仅形式上交一点税，实质偷税漏税行为严重。几年来偷税漏税高达1300余万元。可查购进燃气的数量即可知偷税额之大。
5、垄斯依兰县城内公交车，每年盈利400余万元，但几乎不上税。即便有税票子，也是微乎其做。
吴成为非法牟利，其经营的多家实体和个人均未如实向税务部门申报纳税，致使国家税收洗失，数额特别巨大，已涉嫌偷税罪。
六，吴成涉嫌伪证罪、妨害作证罪。
吴成为逃避法律的审判，恶意串通司法工作人员、伪造证据。约2009年，吴成组织手下小弟将郭舒建食品批零商店纵火，造成郭舒建食品批零商店和邻居张淑芝药店损失近400余万元，并给张淑艺女儿吓成稍神失常。可是在佳木斯市公安局处理此案中由依兰县检察院胡少辉、依兰县粮食局长马永建做中间人与佳木斯市公安局、检察完相勾结，拖延侦查时间近一年，其目的是让吴成家属找郭舒建、张淑芝做工作，把损失乐到10万以里，最后仅判了4年(实际应该判15年)。暗地里由郭舒建的连襟肖立(电话：15124694999)和吴成的姐姐吴艳出面协商，私下赔了郭舒建360万元。但是在公安局做笔录时，仅提现损失了不到10万元，又暗地里赔偿了张淑芝多少钱不清楚，此举应按照400余万元的损失进行重新判处。比案最知情人就是肖立。给肖立加大力度突审，他会说明一切。而后找被害人肖立的连襟郭舒建及其妻子葛中传做工作，他俩都会说出真情。另外，在第一次调查处理此案中，公安机关在吴成家搜出3支枪，可是公安机关却没给定罪，不了了之。这足以说明办案人员有包庇、祖护、恶意串通行为。吴成现在家里也有枪，起码有2支，但存放的不是同一个地点。这是他本人在一次喝酒当中说的。
据悉,此案前段时间由上级公安部门指派佳木斯市一个派出所进行了复查，此举纯属开法律玩笑，同一属地、同一地区的一个基层的派出所去调查市公安局打黑办办案人员是否有违法行为，这种调查的方式难道是对党国反贪反腐的负责吗？派出所查回到住木斯后，打黑办大摆酒席，可想而知能查出什么结果呢？
吴成现有资产近30个亿全是非法所得，他和省各司法部门均有特殊关系，只要一有举动就有人通知他做好一切工作和调查准备。比如说这次打黑除恶已经把他列入到打黑名单中，可是通过省公安厅的个别人工作让鸡西公安局只走了一个形式，所查的问题都不存在，其实所反应的问题都是真实的，因为他有钱。能花重金摆平一切，所以，谁也查不了他。目前正值严打，相信党严打的力度和力量会秘密侦查，把这个黑社会头子除掉。
想查清楚吴的黑社会及涉恶等违法犯罪事实只有一个办法，让异地具有办案经验的公安人员进行登办，就有可能把这个黑社会头子依法查办。或先以个案为突破口，把他刑拘后他的犯罪事实也就都能查清了，特别是偷税漏税问题一查就水落石出。大家也都敢站出来揭发检举他的犯罪事实了。发现涉黑涉恶违法犯罪案件中有“保护伞”的，逐案过筛、扩线深挖，撅出背后的“保护伞’和腐败分子，一查到底！
此致
黑龙江省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室
毕宝文厅长
实名举报人：孙永庆
电话：13336667666
年   月  日
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