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这位家长，您好！请您冷静一下，我是博物馆的工作人员，请您耐心听我说两句。
天气这么热，大家在外面排队等候着急的心情我很能理解，在这里我代表博物馆向您表达歉意，给您带的不便还望谅解。
首先，我们非常欢迎您来参观，但是目前采取人流管控也是根据相关规定执行的，今天周末，参观人数超过一定数值，就必须严格控制人流量，主要有三方面的原因：第一，是关于参观人员的安全问题，人流密度过大很容易造成公共安全事故，比如拥挤踩踏，当发生火灾地震等情况时没办法及时分流；第二，是考虑到文物展品以及设施设备的安全，人多有可能造成文物的损坏，前年有一次就是因为拥挤将临时展架撞到，很多文物受到了不同程度的损伤，这种损失是无法弥补的；第三，就是关系到大家的参观体验，请您试想，如果您进去以后只能看到每个人的后脑勺而几乎看到不文物，即使看到了也是走马观花，您觉得这次参观意义还有多大？所以我们采取限流是综合多方面原因的，我想您也能理解。
不过也请您放心，我们现在在保障大家有效参观的基础上也在适当加快人流速度，很快就能进去了，在等待的同时，我们博物馆也有线上讲解，您可以关注我们的官方公众号先和孩子了解一下展品。另外，我会和领导申请延迟闭馆，确保大家都能顺利参观。
最后，我想您也理解我说的话了，不过我还有义务善意提醒您一句，如果出现违规行为，我们也一定会及时报警处理，我想您肯定不会的，好了，请您在耐心等待一会，祝您参观愉快！



各位媒体朋友那个大家好，非常感谢大家，抽出时间，参加此次的新闻发布会，我是此次会议的发言人，针对呢，最近网络盛传的这个单位存在暴力执法的利情况啊，我想在这里呢，作出解释，这完全是不实的信息，那真实的情况其实是这样的，

在上周三月27号那天天气特别的冷，风很大，就在这个哈大霸和清华大学的这个交叉路口，有一个老大爷推着推着这个车的这个动力，这个车的这个啊。站在这大雪天里啊，顶着这个寒风顶着大雪，在这个卖水果，那天人特别少，天特别冷的人特别少，这个这老大爷在这儿叫唤了半天，也没人也没人来买一些水果，那么正好我们开车路过老大爷身旁，当时呢，我之前劝老大爷那个老大爷收摊儿回家，天太冷了。老大爷当时可能就误会了老大爷，他很不高兴，所以为了避免让老大爷误会，我们几个下车，然后呢，我跟老大爷说，这些水果儿啊，我们就要买了，你就回家了，当时老大爷好像还挺不好意思的。然后呢，我就直接把这些水果呀，搬到了执法车上，确实啊，当时着急，想让老大爷早点儿回家，当时老大爷一个劲儿地婉拒吧，老大一个劲儿的这个玩具，然后最后呢，我们还是把这些水果买下来了，但是呢，可能有路过的群众就误会了，并没有了解原因。后果，那么就把这段视频传到了网上，让大家故意的呀，我们是粗暴执法，当然呢，这个在这个现场呢，远处有一个摄像头啊，这个也记录了当时的真实啊情况，而且呢我。我的同事呢，也做了全程的这个拍摄，这个随后呢，我们也将在我们的这个中国网站啊工作当中，事发当天的这个完整的视频啊，然后呢，避免这个有的群众中引起不必要的误会，当然了，在此我还是要向这个大家表示歉意，表示深深的歉意，是在这个工作开展过程中，方式方法不得当，也会引起误会。以后呢，那个我们也一定会注意工作的方式和方法，那么在尊重群众的同时，在各为群众做好事的同时，那么也一定会在自己的能力范围内啊，在自己的能力范围内做好我们。那么能够给大家带来更多的方便，那么也欢迎大家继续监督我们的工作，然后呢，有什么问题可以随时拨打我们的通话服务热线123456789吧，在这儿，再次感谢大家的理解和支持。


一位老大爷到办税服务大厅办理相关业务，但是由于资料准备不全工作人员不能为其办理。老大爷很不理解，和办税人员发生争吵，并且要去大厅负责人那里投诉。同时，围观群众也越来越多。

现在有三个选项：
（1）你是办税服务厅负责人，接待老大爷的投诉
（2）你是办税人员，对老大爷进行劝解
（3）你是围观群众之一，劝说大爷不要投诉
请从三个中任选一个进行模拟作答。

我选择第二种，即我是办税人员，对大爷进行劝解。
大爷，您老消消气，生气不仅伤身，也会耽误您和其他人办业务您说是不是？其实，您着急的心情我非常理解，您办理这个业务并不复杂，刚刚我已经和您说过，并不是不给您办理更不是有意为难您，按照办理流程，我们需要您提供企业用工人员名单和工资表。您看，这有一张流程图，上面标注的十分明确了，并且，我们在官网上也有对该项业务所需材料进行了明确列示。大爷，您可能不太上网，再加上第一次办理这个业务，所以不了解。其实，规定严格也是为了维护企业的权益呀，避免出现一些纰漏防止企业受损失，所以大爷，希望您能理解。
大爷如果您不了解这个工资表，可以咨询一下您公司里的财务人员，工资表每个月都有，如果人员和工资没有变动，您提供上一年度的也是可以的。如果您需要，我可以给您提供企业员工工资表的表样，给您带回去做参考。如果您是担心还要再跑一次浪费时间，我们也有自助办税终端，您登陆网站，就可以在家办税了。我可以请同事教您下载以及申报，等您学会了，以后就再也不用特地跑大厅办理业务了。通过自助办税系统即可上传各种资料的电子版，方便快捷。
大爷，相信您老一定能够理解我们的工作。有任何需要我们的地方都可以随时拨打我们大厅的电话，以及在咱们的微信群里进行咨询。大爷如果一定要咨询负责人，我也可以带您过去，如果您还有哪里需要我提供帮助，请您随时和我说。


宋啊，咋地啦，一副愁眉苦脸的样子，啥事不开心啊，和我说说。
哦，请假的事啊！这个事儿，还真不怪领导，咱俩旅游的这个事啊，比起工作来说，其实算不了什么。
计划不如变化快。现在单位有新工作了，还必须咱参与，这个时候，咱不能老想着玩的事了，是吧？我觉得，这个事，是个好事啊。咱现在开展的全系统岗位大练兵，业务大比武，非常重要。领导也是高度重视，这次特意把信息化培训这个事交给你负责，说明领导器重咱啊！你的专业就是计算机，这个对你来说，手拿把掐的事儿啊！
而且，去年我也参与了这项活动，手里还有一些资料，回头我找找，都给你拿来。对了，信息科的李哥，在信息化培训方面，可是专家，有时间，你可以去向他请教请教，借鉴借鉴经验。
诶，你咋还不高兴啊？哦，纳闷为啥领导给张哥假了？这个你可误会领导了，张哥确实有特殊情况。张哥家嫂子最近生病了，好像挺严重的，听说要去北京看病，这个事啊，咱都得理解，家家有本难念的经啊，都不容易。
对了，咱俩定的机票和酒店，退订也非常方便，现在退，扣费很低，咱也没啥大的损失。这事交给我了，你也别操心了。
等忙完这段时间，正好就是五一了，咱俩一起休年假，好好玩一玩。说实话。这次要是去旅游还真有点匆忙，着急忙慌的，也不能玩的尽兴。利用这段时间，咱俩再好好研究一下，做个充分的旅游攻略，咱得玩的尽兴，工作生活两不误，你说对不对啊？
好了，咱打起精神来，撸起袖子加油干！





王啊，忙嘛？不忙的话，咱哥俩聊会天吧！
咱俩是一起通过公务员考试进入税务队伍的，记得报道那天咱俩都特别开心，分在一个宿舍，让我们最先了解彼此，那时咱们相处的也非常愉快。最近进行具体岗位分配，我在县局工作，你被安排到了农村税务分局，对于你最近的心情我非常理解。

咱们是同龄人，在象牙塔里，我们设想的人生总是非常美好的，注重工作环境和工作条件也是人之常情，但换个角度看问题，也许我们就能更理性。
咱们局把今年作为基层农村税务分局品牌建设年，提出“人往基层走，钱往基层投，力往基层使”，优先选拔新录用的优秀公务员到基层分局锻炼，这充分说明组织上对你的能力更信任。
我们常说上面千条线下面一根针，农村税务征管范围大，纳税户点多面广，特别锻炼个人能力，咱们县局的几个业务骨干和领导都是从基层分局选拔上来的，可能工作一年后，你就能做我的师傅了，我真要向你好好学习。
另外，昨天上午开会的时候，张局不也说了吗，新录用公务员都要进行轮岗，体验不同的岗位，学习不同的业务，要培养全能型税务人。所以啊，咱都有机会去农村分局锻炼，同时，也都有机会在县局机关学习。咱可以相互学习，共同进步。
咱们相处的这段日子，我沟通不够主动，遇事也不能很好的换位思考，作为舍友，不能成为朋友，我觉得更多的是我的责任，咱们家都不在本地，更需要我们相互鼓励、相互帮助，以前我有什么做的不对的地方，请你不要介意。
对了，我还给你准备一件小礼物，买了一件绒衣，最近天气变凉了，你一定要注意身体，别感冒了。来，试一试，看看合不合适。


（税务）小王和小李打算从单位辞职共同创业开服装店，小王的父母坚决反对，另外根据市场调查当地的服装店近年来经营惨淡效益不佳。
现在有三个选项：
（1）站在小王的角度说服父母支持他创业
（2）你是小王单位领导，劝说他留在单位
（3）你是小李，劝说小王跟你创业
请从三个中任选一个模拟作答。

王啊，听说你打算辞职去创业自己开服装店啊，你来我们公司时间虽然不长但能力确实很强，在单位里人缘也很好，我很欣赏你啊。
年轻人有闯劲是好的，敢于辞职去创业确实难能可贵。但是虽然你在我们公司里这两年学到了不少服装行业的技术，但是出来自己开店也不是那么容易的。开店你得要租店面，还要装修吧，进货也得一大笔费用，你刚参加工作积蓄也不多，你的家庭条件我也知道，据我了解父母还不支持，总不好意思去啃老吧。而且自己开店不仅要懂技术，营销、财务、公关这些全都要懂，你这两年一直埋头干技术，这些也都不擅长。你也知道，这两年服装行业也不景气，实体店都被网购挤垮了，你现在还来摊这浑水不是很明智啊，万一亏了就血本无归了，没准还要欠上一屁股债，给家里增添负担。咱们公司就不一样了，咱们有自己的品牌和渠道，这几年的业绩一直都很好，你看你年底奖金也没少拿不是。当然，你想有个更好的发展平台我也理解，你这几年的努力和成绩我也都看在眼里了，本来就打算跟你谈谈未来的职业规划。如果你想要挑战性更强的岗位，我可以安排你到公司的营销部门，这些可是公司的拳头部门，里面都是公司的骨干，也能调动你的工作热情。干的好的话不仅可以拿业绩分红，还有机会获得公司的股票期权。
我看你也心动了是吧，我也确实是看你人才难得才这么竭力挽留，我带你去熟悉下营销部门，没问题的话我就帮你办交接。


下面呢，考生选择F进行模拟，因为呢，F去年参加过类似的活动，虽然没有得奖，但是呢，却有着比较丰富的经验，如果有他参加助阵的话，能够更好的助力于我们实现四连冠。
下面考生开始模拟。
小李啊，在忙什么呢？年末了，工作挺忙吧。最近啊，真是辛苦你了！一定注意身体。对了呀，我今天来呀，有个事儿想跟你沟通一下。咱们系统啊，又要开始业务比赛了。去年咱不是也参加了吗？我知道啊，去年咱参加没有得奖，因为这个事儿啊，你这心里呀，还难过了好一阵儿。其实啊，我觉得这个没什么，因为去年咱是第一次参加，本身呢，就没有什么经验。而且啊，咱们去年的准备时间呀还比较仓促，仅有一周的准备时间。咱业务大赛考核的都是专业知识，如果没有丰富的比赛经验，确实很难在大赛当中啊取得成绩，所以说去年没有得奖，也是非常正常的。
但是呢，今年就不一样啦，有了去年的这个经验啊，咱也有准备的方向了。再加上，你这个人儿啊，这么聪明，勤奋好学，肯定能很快熟悉比赛内容的。而且，今年时间呢，还很充裕，咱领导还专门儿啊，请了专业人员对我们进行业务培训，有了这些多重保障，如果你能加入咱的战队，我们的这个四连冠一定是唾手可得的，你说是不是啊？
其实，参加业务大赛，不仅仅是业务能力的提高，而且，还有了更多的和单位同事交流学习的机会，增进了感情，并且，还能让领导看到咱对集体的热爱，这份荣誉感是难能可贵的啊！
我知道，你担心手头上工作没完成，咋整？是吧？这个啊，你别担心，如果呀，咱报名参加了这个业务比赛，领导啊，会给咱们加派人手的，把你手头上没处理完的工作交给其他人就可以了。当然，你这边儿如果有什么需要我帮忙的，你也可以随时告诉我。我能帮忙的，一定全力以赴。
小李啊，咱不仅仅工作上上进，而且呀，还能积极各项活动，我觉得，这个领导都是看在眼里，记在心里的，今后对咱个人的成长、发展也是特别好的。所以，咱得抓住这个机会。
我呀，也没征得你同意啊，我就把这个报名表儿啊，给你拿了一份啊！回头啊，有时间你把这个表儿啊填好，周三前报上去。行，那你先忙，我去给你拿一本业务1000题，咱提前熟悉熟悉。

3 家是港湾，父母抱怨你天天加班，除了吃饭睡觉，把家当成旅馆，你怎么交流，请模拟一下。

爸妈我回来了，您二老在看电视呐，咱们一家人在一起谈谈心呗。
爸妈我看你们最近的情绪不高啊，我一直在加班，每次回来都匆匆忙忙的，像这样坐在一起说话的时候都很少，我先给您二老赔个不是，这段时间你们受累了。爸妈，你们也看到了，今年咱们市的这几场暴雪下的不仅持续时间长而且还很频繁，路面的积雪不仅会给行人、车辆的出行带来不便，还隐藏着巨大的安全隐患，所以身为交警部门的一份子，我们必须与其他部门一起合作，加班加点，尽自己最大的努力把路上的积雪清理干净，用最短的时间实现路面无积雪、行车道路畅通，给全市人民的出行保驾护行。隔壁的王阿姨、李叔叔不是都夸赞今年道路的积雪清理的特别及时，说我们的工作做的特别到位，让他们觉得这个冬天都是暖洋洋的吗，当时，您二老心里是不是也挺自豪的。还有，我刚刚得到消息，虽然今年的雪比往年都大，但是交通事故发生率却低于往年，这和积雪的快速清理是有很大关系的。爸妈，我还记得，我入职的第一天，您二老就教导我要为人民群众服好务，不能愧对身上的这身制服，正是有你们这样强大的后盾，有我们这个温暖的家，我才能安心的，全身心的扑到工作上，为我们市民的出行一路顺畅、心情一直舒畅，出自己的一份力啊。
但是，我也要向你们做检讨，最近我对这个家是太忽视了，每天进门就吃饭，但是，爸妈，这个家一直都在我心里，一直是我的港湾和动力。对了，你们好久没有吃过我做的菜了吧，这个周末您二老就好好休息，让我来个大扫除，然后再来下厨露两手，咱们全家在一起吃个团圆饭，我向你们保证，今后我一定处理好家庭和工作的关系。
爸妈，时间也不早了，你们忙碌了一天很累吧，我来给你们揉揉肩膀，一会好睡个好觉。






老李大哥呀，忙着呢，我看咱这儿现在前有果园，而后有鸡舍，热热闹闹的，现在这小日子过得可真是不错呀。
我是扶贫办的小王，今天我来，主要啊有两个事儿，第一个事儿啊，就是前两天您不是打电话反应问题嘛？接电话的是我们的同事啊，小刘儿，是新来的小孩儿，确实啊，当时没有给您非常满意的一个答复，惹您生气了，在这儿啊，我代表小刘儿，代表我们单位呀，向您诚挚的道个歉，这个事儿啊，确实我们做的不对，我们啊也对这个小刘儿做了批评，以后我们一定会注意的，请老李大哥别往心里去。
第二个事儿呢，就是我想跟您解释一下啊。其实啊，说到这个扶贫方式啊，您真是误会了。
这次，咱们这个扶贫工作进行了创新，要改变过去大水漫灌粗方式扶贫的方式，要因地制宜，实事求是，分类指导，精准扶贫。给予物质帮扶，只是其中的一方面，最重要的还是要在思想上引导咱村民，在技术上指导咱村民。
咱不总说吗？就要扶志也要扶智，授人以鱼不如授人以渔。
老李大哥，我想，前几年，咱是咋扶贫的，您是知道的，那个时候开展扶贫工作，就是以给钱，给物为主，可是效果好吗？咱有的村民拿到钱，拿到物也没有起多大作用，甚至还浪费了政府资源。即便是暂时解决一小部分问题，可是也没有从根本上去解决实际问题。所以啊，当下，咱才要花大力气，下真功夫，在技术和思想上对咱村民做重点帮扶啊！
咱不总说嘛，只要思想不滑坡，办法总比困难多。咱得真正明白，幸福是等不来，靠不来的，得靠勤劳的双手，才能真正改变命运，过上幸福的好日子啊。
同时，咱得创新扶贫技术，当下，网络这么火，咱得借助互联网的优势，把农业发展和互联网技术相结合，把手机变成新农具，让数据成为新农资，直播成为新农活，这样呢，咱才能充分利用互联网，把咱村的特色农业推广宣传出去，真正的让咱腰包鼓起来，腰杆挺起来，生活富起来。老李大哥，您说是不是这个理儿啊？
回头，您再有啥问题，直接给我打电话，有啥事，需要帮忙的，您就直接找我。这是便民服务联系卡，您收好，咱啊，一定多沟通，多联系。





你是老师，你的学生小秦他的父母不让他继续读书。小秦说，他的父母重男轻女。小秦的父母却说：“我们家供不起孩子读书，小秦还有弟弟要养活。”你作为小秦的老师，请劝说小秦父母。请情景模拟。

缺少交流，孩子都误会了

上学的事，品学兼优，刚考完试，第一，这么优秀的孩子不上学可惜了，
但是我知道，嫂子身体不好，打针吃药，
还有初二的男孩，得上学，
隔壁老李大哥，比咱们家条件差，他家那个女儿，硬是供出来，哈工大，毕业外企，月薪过万，没多长时间，就进城享清福，
另外咱们家的条件，去村里打听一下，可以申请低保，嫂子，也可以医保，大病可以治疗了，现在企业招工，在村里，待遇挺好，
小秦还不到18，哇打工啊，不能用童工，当姐姐的，考出去，也是弟弟的榜样，我也是，两个孩子是照应，一定让孩子有学上，行啊，我看你俩也都明白我的意思了，有啥事，再联系我




张局啊，您来了我呀，正好想去找您汇报工作，在这正好想和您说声抱歉，答应您在五点下班之前就把这个季度总结给您拿回去。但是啊，现在啊，有点儿小问题。这个一部一季度的工作总结。我是一共写了四部分。组织税收收入，强化税收征管，加强税法宣传和加强精神文明建设四个部分，
现在已经完成了三个部分，那么组织税收收入，这块儿出了点问题，这个老张大哥负责这一部分的数据。
正在根计统科进行这个对接，要最终的这个数据。现在这个一季度的收入情况还没有最终确定下来。所以啊，这块儿呢，我们还没有完成。但是啊，请您放心我们呀，很快就会把这个数据整理出来，争取这个在七点之前把这个工作总结初稿交给您，这个事儿啊，怪我了，今天啊，老张大哥上午的时候跟我说了一下这个数据啊，今天下午四点左右就能够统计完。我这个稿子也已经初步写完了。本打算呢，四点半下班之前就能交给你，可是由于我个人疏忽了，现在啊，这个数据这块儿出了差错，这个也怪我，这个分工不够明确。本来呀，老张大哥年纪就比较大，对于数据统计这块不是特别的擅长，我光顾着。减轻他的工作压力，所以我来承担这个稿子的撰写了，可是忽略了，现在这个数据统计核算需要用一些信息化的办公软件，可是老张大哥，确实呀，对这个软件不够熟悉。所以在和计统科才会出现了问题，那所以在这儿我也想向您道个歉啊，这个问题。怪我啦。这个老大哥对工作特别认真，今天中午就为了完成这个工作，中午连饭都没来得及吃。一直在加班。所以啊，这个也请您啊，不要生气，我也承诺啊，这个以后啊，绝对不会再出现啥问题。合理的做法。工作当中一定会有一个提前量。提前一定会把这个出口提前拿给您审核。这样领导您这样先去忙别的工作，这个一会儿这个数据出来大概还得一个半小时左右，我呀，先把这个电子稿到时候发到您的邮箱里，然后回头，如果您觉得没有问题，我打出来一份放到您的办公室里，明天早上来上班就能够看到。需要去调整的，你再告诉我。





材料：小刘离开新婚的妻子到基层扶贫两年，但发现村民不配合，不理解，他感到很沮丧，和领导沟通想要回去。 
现有三个选项： 
（1）站在领导的角度劝说小刘坚持； 
（2）站在村委的角度劝说小刘坚持； 
（3）站在妻子的角度劝说小刘坚持； 
请从三个中任选一个进行模拟作答。

各位考官，考生将站在村委的角度劝说小刘坚持。 
小刘啊，听说你想要回去，我也知道这阵子你确实辛苦了。你才来一个月，就摸清了咱们村里所有村民的情况，帮咱们的孤寡老人杨奶奶修补屋顶，下暴雨的时候帮张大爷家紧急抢收，咱们村委和村民都看在眼里，好多村民和我们夸你呢，都特别喜欢你。 
现在呢，有一些村民不理解、不配合，这其实也是咱们扶贫路上的正常现象嘛，咱们要做好这个心理准备。有些村民可能确实还不知道咱们的扶贫项目，你看村尾老刘，天天闭门不出，不听广播，不看电视，也不参加咱们的村民大会，不知道的概率还是很大的，咱们梳理一下上次介绍项目的时候哪些村民没到，这回挨个上门给他们仔细讲讲。还有些村民呢，你也要理解，从小没读过什么书，主要是害怕自己水平不够反而搞砸了，到时候更穷了，咱们商量一下，请镇里、甚至城里的专家来给村民们上上课，好好把他们种果蔬、养家禽的本事给涨了，也可以把他们送到镇里学学电脑、技工之类的，让他们有更多的新本领。当然了，这一个月你可能也看出来了，村里还有几个大老赖，就想着靠政府，不想着靠自己，这种咱们到时候一起上门批评他，不要怕伤面子，还可以让他们看看其他人靠自己发家致富的例子，让他们好好眼馋一下。 
所以呀，小刘，你可千万别走，我们可需要你了。我也听说了，你来之前刚结婚，咱们村委商量过了，每个月都给你放个小短假，你回家看看，到时候啊，带上咱们这儿的土特产也让你媳妇儿尝尝鲜。




张局，刚才人事部的同事传达了您的意思，您想让我放弃这次休假回到单位继续和大家一起作战，其实说实话，领导一开始的时候我心里是有一点想法，毕竟啊，这是我跟妻子结婚四周年，而且呢，这些年我觉得亏欠妻子也挺多的，我上班六年头一次假也没有请过，一次结婚纪念日也没有陪过妻子，这次呢，也做了一个充分的旅游计划，那么想利用这个时间啊，陪妻子好好放松一下，也过一个开心的二人世界，我也特别期待给妻子一个惊喜，所以说实话啊，刚才听到这个消息的时候，自己心里或多或少有些失落。但是转念一想，我马上就明白了，其实这么多年啊，您一直对我很器重，一直在用心的培养我，也正是因为您的器重，您的培养，我今天才能够成长的这么快，才能成为单位的业务骨干，这次呢，上级单位来检查的就是我负责的这些业务，所以说我确实不能当逃兵，我必须要留下来。和大家一起完成这次迎检任务，而且是要出色的完成的任务，刚才我还特意给我这个妻子打了一个电话，他特别的支持我也特别的理解我，其实呢，有了我爱人，做我坚实的后盾，那么我也确实很开心。所以这次我主动请命，我愿意留下来，那么你也放心，这个我们一定会把这次迎检任务出色的完成，刚才我也跟咱科室的这个其他同事啊，简单的聊了几句，那么针对这个检查的这个相关内容啊，我们现在也明白了一些方向，然后呢，一会儿那个我们几个再去商量一下，把一些明显的这个细节需要准备的一些材料，我们好好准备一下，然后呢，这个上个月。咱们正好这个对于前期的一些资料，还做了一些汇总，所以说呢，也不会特别的麻烦，所以说你也就放心吧，然后这边呢，您如果还有什么这个注意事项交代，那您可以随时告诉我，然后呢，我这边呢，也会按照您的这个要求做好提前的准备。




【单位】
    1.单位为了提高工作效率，要你组织一个“强责任，提能力”的主题思想教育活动，有老同事却认为这种活动是形式主义，非常不支持，你讲如何与他沟通？

老王大哥，恭喜你了，您那一直蝉联微笑之星，您太厉害了，我可得好好向你学习学习，对了老王大哥，咱们最近呢，为了提高咱们这个工作效率，要组办一个强责任提能力的思想教育活动，我听说你呀，认为咱们这个活动搞得有点儿形式主义了，其实呢，我要跟你解释一下，咱们这次活动啊，可不同于以往，咱们以前那就只是开这个座谈会而已，然后呢，也没有什么后续的比赛和活动了，所以您可能觉得咱们有点儿形式主义了，但是咱们这次是咱们单位新进的一些年轻同事，他们组织的，他们年轻人的点子特别特别的好，他们打算举办一个联欢会，将咱们的一些党史小故事或者是以前办公的经历编成小品，三句半。我想你一定会喜欢的，因为我知道您一定喜欢。而且上级领导特别重视咱们这个活动，听说还有领导或者兄弟单位业务骨干也来咱们单位，咱们一同参加这个活动呢，这个也一定要重视起来，这个活动结束之后，咱们还有后续的征文比赛和党性知识大比拼，我知道老王大哥，你在咱们这个单位呀，写一辈子材料了，那文笔那是特别的好，而且呢，咱们这个老一辈儿啊，就是听党话，指导恩，跟党走的，咱们这个党性知识啊，是非常非常丰厚的，所以说咱们单位打算派你去参加这个后续的征文比赛和党性知识大比拼，我想啊，您去的话也一定能为咱们单位赢得一个很好的荣誉的，咱们领导啊，将这次活动交给你，他也非常放心的，那行，老王大哥，我看您明白我的意思了，那您就先忙着吧。
老王大哥您啊在咱单位很多年了，责任心啊工作能力都特别强，那您看这样的活动肯定是觉得挺小儿科的，没啥用，但是咱这次主要是培训那些小年轻，他们啊刚从大学毕业可能啊思想上还有点不成熟，所以啊咱们得培养一下他们的责任心，这样啊，他们才能更好的投身于咱们的工作中，也能帮您啊分担一下工作。而且啊咱们打算举办一个

2.单位派人出国留学深造，选择了你，经常和你一起工作的老同事老王心里非常不舒服，领导派你跟老同事沟通，你将如何沟通？
老王大哥呀，不忙了吧，咱俩唠会儿嗑，我还想好好感谢您一下呢，教会我不少知识，让我啊很快的成长起来了，也积累了不少经验。您看咱俩配合那个税宣进社区，您负责线下的座谈会，我负责线上宣传，领导说咱俩配合的可好了，表扬咱俩呢，但老王大哥，我看你好像有点不开心呢，你有啥事儿跟老妹儿说，你知道我要出国去留学了，舍不得我吧，其实这个事儿吧，我也想跟你说一说呢，咱们单位只有一个留学的机会，给我了，我也怕你多心，正想找您解释解释，您看啊，咱们这次得去一年呢，咱领导也是考虑到这点了，怕您出去太久，不方便照顾家庭，我听说嫂子也是公职人员，孩子也特别小，如果您出去这么久我估计您也不放心，而且啊，这一次，留学咱学的啥呀？学咱们那个数据统计那个软件，正好我是计算机专业的，领导派我去，也是想让我提升一下能力，然后在回来好好教一下大家。而且，你看你工作能力这么强，我们都得向您学习。我还是个新人，各方面的能力都有待提高，领导也是想让我赶紧提升一下自己的能力，然后好回来配合您的工作。
（我听说咱们这次培训得内容之前您已经培训过了，所以说领导才让我去学习一下。是吧，您看如果您再去一次的话，嗯，其实也不能够学到什么太多新的东西了，反而还耽误您开展这个工作的时间了）
（就是把大家说的接下来有重大任务吧，老王大哥，您看咱们下个月呀，有一个特别大的项目工程，这个特别重要的任务，如果您去培训了，我一个年轻人来负责这个任务啊，领导肯定也不能放心，还是得经验丰富的你来完成，所以领导才派我去）
老王大哥我看您也理解了，那您先忙着吧，我就不打扰您了。



3.你是政务大厅负责人，一位家长带着两个孩子在排队办理业务，孩子在大厅嬉戏打闹，引起了很多群众的不满，你将如何与这位家长沟通？
这位女士你好，我是咱们这个大厅的负责人，刚才有群众反应，咱家的两个孩子嬉戏打闹，声音稍微大了一点，影响到了咱们正常的秩序，所以啊，我也特意想过来跟您沟通一下，其实我也特别的理解您，咱们在这边排队，可能没有太多的时间照看咱家的孩子，所以我也特意想过来跟您沟通一下，但是咱们也得跟孩子说一下，因为咱们这个大厅的地呀，是刚刚拖过的，所以地面比较滑，如果咱们孩子一个不小心滑倒了，就不是特别好了，而且你也看到了，咱们现在都是一些自主办税的机器，边边角角都比较尖锐而且比较锋利，要是真一个不小心孩子磕了碰了，可能会造成一个很大的人身安全问题。之前也有一个群中带着孩子，孩子乱跑，不小心撞到了，我妈刚刚擦好的玻璃上，所以咱们千万要避免这样的一个问题。而且咱们孩子也挣出一个形成人生价值观的时候，我觉得啊，咱们也得跟孩子说一下，不能够在这个公共场合肆意的追逐打闹，得遵守咱们公共的社会的公共文明秩序？如果你说你这个时候不跟他们说明这件事情的严重性，万一它形成的真的形成了这种不好的习惯，就不好了。而且也可能造成更大的安全隐患了，要不这样，那个这位女士，你看我把咱们的孩子带到咱们旁边的休息区，让他在那儿坐一会儿，然后休息去这儿有我们的值班人员，能够进行看护咱们的孩子，一定不会受到什么的安全问题，然后再休息区这儿呢，也有一个小空间，能让他们在这儿自由的活动，我看你也同意了，那你先在这办理相关业务吧，我把孩子带到那个休息室了。


【演讲】
1.2020年一场突如其来的新冠肺炎疫情打破了人们平静的生活，但中国人团结一心，众志成城，共战疫情取得了重大战略成果，请你根据这次全国抗议事件进行一次演讲。


【新闻发布会】
1.近日，网络上流传出一则视频，内容是关于你单位为群众办理业务工作的过程中与其发生争吵，对你单位的形象造成了严重的影响，领导让你负责处理此事，你会如何做？



【博物馆】

局长在开会时说鼓励大家创新思路做服务。在科室的建言献策会上，小张提出让科长通过网络直播的方式向大众普及政策，现场就业务问题回答群众的提问。科长没接触过网络直播，心中有些犹豫。现有三个选项：

（1）你是小张，劝说科长做直播。
直播好处   直播及时解答问题，提升工作效率     创新工作方式       我们之前无纸化办公    局长要求创新工作方式，咱们隔壁单位就采用自动办税终端和税务app
咱们可以试播

（2）你是科长，向小张和同事们说出你的想法。

（3）站在局领导的角度上，劝说科长做直播。
理解  严谨 怕分风险   年轻人新点子   可以减轻负担 。 隔壁做的挺好   今天出试播方案   效果好

请从三个中任选一个进行模拟作答。




同事小周家庭富裕，喜欢时尚的东西,经常追求新潮，因此在单位中与同事关系不是很和谐，同事们都疏远他，你如何劝他，请情景模拟。

小周，最近怎么了？总看你闷闷不乐，当初咱俩是一块儿进的单位，一起参加入职培训的时候你特别认真，我向你学习了很多，你认真的态度让我也受到了感染，后来干工作的时候我也经常把你当做榜样，学习你那股认真劲儿呢！而且，我也是真心把你当成了自己的朋友，所以看你整天闷闷不乐的我心里也不舒服。
【理 建议他重视问题】
我知道，你是不是因为和其他同事的关系比较疏远才不开心啊？你想想，刚入职培训那会儿你还跟我说过，咱们的工作是需要相互配合才能完成的，如果同事关系不和谐，不仅仅是自己工作不好推进，还会影响到整个科室的工作进展。所以咱们一定得想办法改善和同事之间的关系呀！
【继续说道理 分析问题所在】
有些事情我们不能老怪同事，得多从自己身上找原因。你家里的条件比较好，平时买的用的都花费不小，我看你这包差不多都要一个月工资了吧！我能理解你喜欢买时尚、潮流的东西。但是我们现在是公务人员，我们的衣着打扮不仅仅代表了自己的形象，也代表了政府形象，咱们习总书记一直强调要勤俭节约，如果咱们还这么大手大脚地消费，不仅浪费了父母的血汗钱，也难免会让同事对你形成不好的印象。“以貌取人”是人的共性，虽然可能不太准确，但是同事和你交流的少，出现这样的问题自然就不可避免了。
【诱之以利 提供方法】
所以我建议你还是要注意自身的形象，穿着朴素大方就可以了，注重勤俭节约，这样才能拉近和同事之间的距离，才能融入咱们集体之中。
而且啊，其实同事疏远你，也是因为平时和你接触太少，并不了解你的为人。咱们也要通过工作的方式和其他同事交流才行啊。你最近不是在写部门工作总结，这正好是跟同事沟通的好机会啊，你多去问问王姐、李哥，了解下工作情况，不仅有助于把总结写好，也能通过这样的方式加大和他人的沟通；另外，别人谁有困难，你多帮忙、多分享一些经验，真心换来真心，这样时间长了，大家慢慢就知道你是个认真、踏实、勤奋的好同志了，就不会再和你有距离感了，你工作起来也更开心，更有动力了，你说是不是？
小周，路遥知马力，日久见人心，只要咱们付出实际行动，努力往好的方向改变，同事们一定会理解你的。行，我看你现在开心了一些，那咱们一起去食堂吃午饭吧。





