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温馨提示：请适量饮酒，过度饮酒有害身体健康


第一幕
你叫周凝琴，只是这个名字已经很久没有人叫过了，不过你也并不在意，不过是个代号而已，其实，连你自己也并不喜欢这个有点土气的名字，你还记得，在你小时候，你曾经和短暂借住在你对门那个医生邻居家里的小男孩做自我介绍的时候，对方可是捂着耳朵一直摇头，如果不是后来的他向你解释了原因，你几乎要怀疑是你的名字太过于难听了。不过好在所有的笑话都过去了，现在的你化名白梦，是上海丽都歌舞厅内的一名交际花，你没有被中华传统女人不宜抛头露面的思想所束缚，更不觉得这个职业有何羞耻。
你每天流连于各种形形色色的人物之间，你擅长察言观色、左右逢源，你能从他们不经意的眼神流露中看到他们的欲望，有的人贪图权势，更多的人在看向你时会惊诧于你与众不同的清纯气质、姣好的容颜和傲人的身材。你很清楚自己的优势，也善于利用你的优势换取你想要的东西，在这样纸醉金迷的环境之下，你活的格外清醒。因此你只是用了不到一年的时间，就已经成为整个上海歌舞厅内小有名气的交际花，每天慕名而来只为与你攀谈两句或是浅酌一口的客人络绎不绝。
不过你也并不是什么样的客人都会接见，例如花花公子之类的公子哥你从来都不屑一顾，你与歌舞厅内其他的交际花不同，她们用青春换取财富或是孤注一掷的幸福。可这些于你都不重要，你每每看到她们，心底里总是忍不住嗤笑，在这样的战乱年代，财富有何用？国将不存，幸福又何在？这里看似歌舞升平，可是，又哪里有真正的歌舞升平呢？这里所谓的安宁，其实说到底，也不过都只是被各个租借管理方所粉饰出的太平罢了。侵略者的野心永远都不会消失，而这里，也终究只会沦落成和我国各地无异的人间炼狱，只是早一天晚一天的分别罢了。现如今，内忧外患，几乎已经将这个国家掏空，对此，国民党的政策，便是一味地忍让，一味地退守，用一次又一次的逃避，换来短暂的和平，可是，这么多血与泪的教训，你怎么可能会看不透？这样的做法，无非只是在助长侵略者的气焰罢了。越是这样的时候，你越是要做些什么，所以，你之所以留在这个骄奢淫逸的地方，是因为组织需要，需要你从不同的人身边窃取到于组织有利的情报。是的，你是一名光荣的共产党员，只是近两年中统愈发强势，逼迫你们成为地下党，可这也并不能磨灭你心中已经燃起的和平、平等的火焰。
在组织中，你的代号是“蚂蚁”。近期中统对你们的围剿愈发严酷，使得你们只能潜伏，不敢有所动作，然而物资的匮乏使得你们不得不想办法。三天前，组织根据你提供的情报成功于城郊处截获了一批中统的军火，这批物资无疑解决了组织的燃眉之急，可你们的同志“风车”却在行动中不幸被俘。根据上级所提供的情报，“风车”被俘后中统并没有急于杀死他，而是通过严刑审讯企图从他的口中获取更多有关共产党的情报，组织相信“风车”同志的忠诚，中统定然一无所获。然而共产党也不会放弃任何一名同志，因而营救“风车”同志的行动计划迫在眉睫，现在你们急需此次行动相关的情报，如今你们只知道“风车”当日是被中统党务调查科成员抓走的，可一次成功的营救行动显然只有这点情报是不够的。中统党务调查科对组织来说一直都是一块难啃的骨头，他们如铁桶一般让人无从下手，尽管偶尔也能截获相关的电报，但是组织中的专家却至今也无法破译他们的密码，以至于你们对于这个神秘的部门知之甚少。
仿佛是天赐良机，昨日你得知中统党务调查科科长沈朝阳会在今日举办一场舞会，地点恰好就选在了丽都歌舞厅。组织上对你下达了命令，无论如何也要在今日的舞会上接近沈朝阳，获取到和“风车”有关的一切情报。你知道这个任务异常艰巨，沈朝阳作为中统党务调查科的科长，为人一向小心谨慎，可你也不得不迎难而上，你们对中统党务调查科所知甚少，这次恐怕是你们唯一的机会。
好在你作为小有名气的交际花，丽都歌舞厅的头牌，得到舞会的邀请是情理之中的事情，不过，就算是你没能拿到今天的这纸邀请函，你也断然有其他的办法，你之前便打听过，苏氏集团的公子苏喆铖，也会出席这场舞会。这个人，你简直再熟悉不过，近几个月以来，他几乎每天都来丽都给你捧场，出手也是十分阔绰，每场演出，必会赠送花篮和礼物，小费之类更是不在话下。不过，这些你其实并不在意，你真正在意的，是他的身份。是的，其实早在他第一次约你跳舞的时候，你便已经认出了他是谁——虽然当年，那个小男孩没有告诉你他的名字，可你却还是借着邻里之间互相分享食物的名义，偷偷的翻开了她的笔记本，记下了他的名字：苏喆铖，当然，对于年幼的你来说，这三个字的确有些复杂了，三个字里面，两个你都不认识，不过没关系，你还是将这三个字，一笔一划都印在了你的脑海中，当你第一次听到这个名字的时候，你便意识到，他就是那个这些年你一直都在寻找的人。借着跳舞的机会，你仔细的打量过苏喆铖，的确，细看的话，还是能看出小时候的模样，特别是手上那个特别的星星形状的疤痕，你无论如何也不会认错。可是，你也同样不会忘记你自己的身份，若是有朝一日，你的身份暴露，那么今日的相认，对于你儿时的玩伴来说，就只会是牢笼和枷锁。不过，你虽表现的对苏喆铖与别的客人无异，但在你心里，他依旧是特别的，所以，不到万不得已，你断不会求他帮忙。
今日你刻意挑选了一身洁白的蕾丝春荷银丝刺绣旗袍，配上同色的手套和礼帽，看上去清纯不失妩媚，性感却不俗落，又喷上了时下最流行的香水。凭借你的美貌，你一定会赢得沈朝阳的青睐。
经过你的小心留意，你竟然意外的发现今日中统竟然来了好几个人，其中更是不乏中统党务调查科和情报科这样核心部门的成员，这对你完成任务既增加了难度，又拓宽了选择性。而还有一名男子，你看着面熟，却怎么也记不起名字。作为丽都的头牌，你自然不会表现出对任何男人一丝一毫的兴趣，于是，你端起一杯酒，佯装无意的走到他身边，你听到他和身边的男子攀谈着什么。从他们谈话的内容中，你隐约听到了他的名字：陆光。你忽然记起了这个名字，这不正是最近新闻界风头正盛的大记者吗？这场舞会，本就是一颗聚光灯，政界也好，商界也罢，谁的眼球不在这里？媒体自然也不会放过这个条新闻。想到这里，你不禁莞尔一笑，正打算离开，目光却无意中瞥到了陆光的笔记本，他的字迹很特别，刚毅且笔笔成峰，你忽然愣了一下，你虽然不认得陆光，可你笃定，你认得这个字迹，这个字迹，和你前些日子收到的那束没有署名的白玫瑰上面的字迹一模一样。你本以为是苏喆铖送的，可以往，苏喆铖总是喜欢送你红玫瑰，你当时就有过疑惑，却也没有在意，这么看来，难道……
[bookmark: _GoBack]你正想着，陆光注意到了你，朝你微微点了点头，脸上连笑意都不带一丝，你不由得有些懊恼，你还是第一次碰上这么不解风情的男人，不过想来，那个送花的人，应该不会是他了。不过，你也没有时间精力，浪费在这种事情上，这场舞会，你还有更重要的事情要做，不过，从眼下的情况看来，若是贸然接近沈朝阳，恐怕会引起怀疑，所以你决定不妨先从这几位与你年纪相差不多的国民党成员身上套取一些可用的情报。你先去了舞厅的餐厅，倒了几杯酒，把之前早就买好的吗丁啉放在离自己最近的一杯酒里，然后端到芙蓉巷包厢。吗丁啉是一种让人快速喝醉的药物，如果沈朝阳喝醉了，也许套他的话也会更方便一些。

你的任务：
1、 请谨慎隐藏你是共产党员的身份，不要让任何人知道。
2、 在隐藏身份的前提下，尽可能的打探和“风车”有关的一切情报。
   本阶段你的表现 
1、 准备好演出曲目【夜上海】，赢得所有人的青睐
    2、不拒绝任何人的敬酒
3、尽量和国民党的年轻人喝酒，或许能得到一些关于“风车”的情报
4、与沈朝阳交谈，陪他多喝些酒让他更快进入醉酒状态


剧场
此刻丽都歌舞厅热闹非凡，台上正在演唱着当下流行的歌曲《月圆花好》。一曲结束，台下尽是掌声。
这时，门外走进来几个身着不凡的人，丽都歌舞厅的头牌交际花白梦急忙走上前迎合：“欢迎中统党务调查科沈科长大驾光临，我们丽都歌舞厅真是荣幸之至。”
沈朝阳微微一笑，侧过身位看着苏喆铖说道，“今日这舞会虽是我举办的，但苏公子才是今天真正的主角。”
白梦看向苏喆铖笑道：“连苏氏集团很少露面的大少爷都来了，小女子可是听说了苏氏集团所生产的药品和医疗器材可是格外厉害呢，比那些洋人做的还好。”
苏喆铖骄傲的说：“我们苏氏集团采用的材料和技术都是最新的，自然要比他们好。”  
白梦闻言向苏喆铖微微颔首表示钦佩，继而走到沈朝阳面前，拿起一杯酒递给沈朝阳，眼角含媚的说道：“沈科长，早就听说您的大名了，今日一见真是果然是名不虚传。”  
沈朝阳上下打量着白梦，眼中的欲望毫不掩饰的说道：“哦？怎么？”
白梦略带娇羞的说：“像传说中一样英明神武。”  
“呵，”一阵嘲讽声传出，是沈听莲，“你这女人，可真是个狐狸精。”  
沈半莲拉住沈听莲衣袖，轻声劝慰：“姐姐，你别这么说。”
沈听莲甩开了沈半莲的手，“这有你插嘴的份吗？”
却不想沈听莲用力过大，将手边的酒杯碰倒，酒撒了沈听莲一身。
虽然不是沈半莲的错，但沈半莲还是连忙道歉：“姐姐……对不起。”
沈听莲愤怒的看向沈半莲：“你这个贱人，每次只要你出现就肯定没什么好事发生。”
陈建潇此时走到两姐妹中间，用身体挡住了沈半莲，笑着对沈听莲说道，“我的大小姐，不就是一件衣服嘛，一会我陪你去换一身就是了，何必动气。” 
沈听莲涨红了脸看着陈建潇，仍旧难掩愤怒：“你哪里是心疼我，不过是护着她罢了。”
沈朝阳厉声开口道，“听莲，不许胡闹。”
“沈科长请见谅，小女子要去准备压轴曲目了，我今天准备唱【夜上海】，沈科长可要好好听啊，小女子唱完了就回来陪您喝酒。”白梦说完转身离开了房间。   
此时门外响起了一阵敲门声，“各位先生，女士，我是上海报社的记者陆光，听说沈科长举办舞会，特意来采访。”  
沈朝阳展颜笑道：“陆大记者我可是早有耳闻，看来明天的头条板块非我莫属了，哈哈哈哈。”
陆光不置可否，只是笑着看向苏喆铖，“连我们的苏家大公子都来了，这一遭走的可真是值得。”
苏喆铖含笑不语。
这时，一阵美妙的前奏传来，大家齐齐看向舞台，“大家好，我是白梦，今天的最后一首歌曲名叫【夜上海】，献给我们的沈朝阳沈科长，祝我们沈科长以后的政治道路越来越好，同时祝我们的国民党派越来越强。” 
白梦演唱【夜上海】
一曲结束，舞会正式开始，白梦回到了【芙蓉巷】包厢，包厢内觥筹交错，一片和谐。
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第二幕
酒过三巡，你意识到几位国民党成员不是因为官职太低，不知道有关“风车”的情报，就是警惕心太高，让你根本无从下手。为了不过早的暴露自己，你盯上了已然醉酒准备去二楼休息室中休息的沈朝阳。
其实就在你手握酒杯与人谈笑风生、穿梭于不同身份的人之间时，你的余光一直注意着沈朝阳。他不知何时走到角落与人交谈着，那个人你之前曾和他打过招呼，凭借你过目不忘的本事你记得他叫陈建潇，是中统情报科的骨干。只是你离的太远，无法得知他们的谈话内容，但你却敏锐的注意到，随着二人的交谈，沈朝阳愈发的春风得意，而陈建潇却冷面霜眉，看来二人的谈话并不算愉快。你不禁在心内嗤笑，中统就是这样，永远面和心不合，内斗的厉害，所以最终的胜利一定会属于共产党。可尽管如此，你仍旧小心翼翼不敢靠近半分，甚至不敢长时间将目光停留在那个角落，你深知如果暴露，自己要付出的可能是生命的代价。
终于二人结束了交谈，沈朝阳在他的大女儿沈听莲的搀扶下走向了二楼，沈听莲并没有喝多少酒，这让你的行动变得更为艰难，可此时你也没有更好的办法，只能走一步看一步了。
大概过了几分钟，你终于找到机会溜上了二楼，此时的你只能在心中默默祈祷，沈听莲已经从休息室离开了，若是只有一个醉酒状态下的沈朝阳，你或许还能从他身上找到一些有用的情报，可沈听莲也是出身中统党务调查科，有这么一个麻烦在让你很难应付。
可天不遂人愿，沈听莲随沈朝阳进入休息室后一直未离开，你左右思量权衡一番，沈朝阳已然喝醉，想来一时半会不会离开，沈听莲也应当不会一直陪在沈朝阳身边，你总还是有机会的。可若是一直逗留在二楼被人发现，你倒是无从辩解，并且从方才你和众人的交谈中，你敏锐的发现似乎几位中统成员得到了情报，他们似乎知道今日舞会当中有共党成员一般，这就使得你不得不更加的小心谨慎。思虑至此，你只好先回到舞会当中，之后择机再开始行动。
可就在你回到舞会的途中，你却险些与苏氏集团公子苏喆铖相遇，幸好你一直高度警戒，提前发现了出现在二楼的苏喆铖，寻到一个隐秘的墙角与他擦身而过，好在他没有发现你。你一直盯着他，直至他进入到沈朝阳所在的休息室中，你才长舒了一口气，快速返回到舞会当中。因为你走的时间不长，所以并没有引起他人怀疑。
大约过了半个小时，你终于等来了你翘首以盼的机会。苏喆铖先回到了舞会之中，这就意味着休息室内应当只剩下沈朝阳和沈听莲两人，你想找个机会去二楼看看，在沈听莲离开后直接进入沈朝阳的房间寻找一番。至于那些沈朝阳留在门外的走狗，对你来说根本构不成什么麻烦。
你寻了个机会快速闪身走到二楼，此时沈朝阳身边安排的那些保镖，在你的安排下去了隔壁的房间用餐，就在你快要走到休息室附近时，你却惊讶的发现那个报社记者陆光竟然也潜伏在沈朝阳所在的休息室附近。这让你顿时警惕心大起。陆光这个人从今天出现之时你就觉得奇怪，尤其是你注意到他眼中不经意流露出的血色和决绝，你就知道他绝不是一位普通的记者，或许他是沈朝阳暗中安排的保镖也未可知。思虑至此，你反而不敢贸然行动。此时，沈听莲从沈朝阳的房间内走出，她冷眼的看着你和陆光，对你嗤之以鼻还说着一些难听的话，大概就是勾引他父亲还不够还要去勾引陆光，舞女就是舞女一点都不正经之类的。正在你不知道说些什么反驳的时候，陆光站了出来替你打了圆场，帮你说出了你没法说出的话替你气走了沈听莲。此时的你心存感激，不禁对他好感倍增，像他这样的人，不对你带有色眼镜，也称的上是个正人君子了，即使他真的为沈朝阳做事，也可能是心有苦衷吧。
可虽然沈听莲走了，但这个人却依旧正在给你的行动增加前所未有的难度，可毕竟这可能是你今晚唯一的机会了。正当你回过神来，却发现陆光早已经不知在何时离开了。你四下留意发现身边再无他人，于是趁机快速走进了沈朝阳所在的休息室内。
房内很是昏暗，出于谨慎你并没有开灯，而是用随身带的手电筒小心的观察着，沈朝阳躺在床上，应当是醉酒睡着了。四下寻找后你发现了沈朝阳放在桌下的皮包，果然在其中找到了沈朝阳随身携带的密码本，有了这个密码本，再配以党内情报人员截下的电报，你相信一定能够找到“风车”。
你谨慎的从休息室中离开，趁人不备再次溜进了舞厅之内，仿佛从未离开一般与众人寒暄。大约十五分钟后，沈朝阳身边的亲信来到舞厅惊慌失措的和众人说沈朝阳被刺杀，已经身亡。
你的任务：
1、 沈朝阳死的蹊跷，请找出杀害他的凶手，以免中统将这件事栽赃到共产党身上。
2、 继续隐藏共产党员身份。
3、 请隐藏你对陆光异样的情感。
4、 你行动唯一的漏洞就是陆光可能发现了你曾进入休息室，毕竟你当时走神，连他何时离开都不知。请调查陆光的一切，只有将他的把柄握在手中，才能确保自己的安全。
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第三幕
就在你们已经找出凶手之时，忽然从歌舞厅外走进来一个人，此人身材矮小精壮，一身日军军装格外吸引你的注意。
“我叫伊藤苍介，是沈朝阳先生的好友。”他用一口蹩脚的中文向大家说着。
你心中一惊，从未听说沈朝阳与日军竟有这样的关系，不禁转头看向他的女儿沈听莲和沈半莲，只见沈听莲一脸茫然，显然对此毫不知情，沈半莲反而是冷淡默然，仿佛此事关系到的不是她的父亲。
可无论如何，沈朝阳眼下已经死了，伊藤苍介究竟是沈朝阳的好友受邀来到舞会，还是有其他的目的不请自来，此时已无从得知。
伊藤苍介见没有人应和他，他倒也不在意，依旧自顾自的说道，“我刚才在进来之时就已经听说沈先生不幸遇害，作为他的好友，此事我一定要调查清楚，为他报仇。”
“不必了，我从未记得我父亲有日本好友，作为他的女儿此事我自然会调查清楚，伊藤先生请回吧。”沈听莲冰冷的说道。
“原来是沈小姐，早就听沈先生数次提起过你，只是可惜未得一见。”伊藤苍介像是没有看出沈听莲的拒人之外，继续说道，“我今日来此自然不只是为了沈先生，我方现已掌握了明确的证据，证明前几日军火被劫一案的犯罪组织成员就在现场，只是今日的舞会毕竟是沈先生举办的，这几分薄面我还是要给，明日一早日本军方将会来此调查，今日就请诸位来宾委屈一下，留在丽都歌舞厅内休息。”
伊藤苍介反客为主的态度不禁让你厌恶，可是伊藤苍介既然知道歌舞厅内此时鱼龙混杂，不仅有中统的人，更有共产党的成员。他既然已经挑明，自然不会孤身来此犯险，在歌舞厅附近一定有大量的日方士兵埋伏监视，此时与他正面冲突显然不是明智之举。思虑至此，你抬头扫视一番，大家都是聪明人，想法当是不谋而合，陆续配合着伊藤苍介来到他指定的房间。
23:00
你在伊藤苍介的示意下，去了他为你指定的房间，所幸这间房间正是你平日休息所用，你所需要的物品这里都有。
23:35
你仔细的回想了今日所发生的事情，仍旧觉得陆光这个人很是蹊跷，而且每每想到他都会让你心神不宁，最终你还是按捺不住自己，向陆光的房间走去，可他却不在房中。你心中一阵失落空虚，失魂落魄的走回了自己的房间。
23:50
回到房中后，你强迫自己不在去想陆光，转而想起最后出现的伊藤苍介，根据他今日所说，沈朝阳与他是好友的说法更像是一个借口，军火案似乎才是他今日前来的真正目的，只是那批军火明明是中统的，他身为日本军官又为何要介入调查？
此时回想你不禁冒出一身冷汗，难道沈朝阳真的与日本军方关系暧昧？如果那批军火是日本提供给中统、或是沈朝阳暗中帮助日本运送军火，那么这件事情的后果将极其严重。想到此处，你决定调查清楚，小心翼翼的走向了伊藤苍介的房间。
万幸的是伊藤苍介此时并不在房内，你很轻松的撬开了房门，走入房内四处翻找，可惜的是伊藤苍介并不像沈朝阳一般随身携带皮包，你在房内寻找了一圈一无所获。但你并不甘心，你拿出从你房间内带来的安眠药，向他房内的水壶中放了几片，准备待他熟睡之后再来寻找，之后就回到了你的房间。
1:30
这个时间伊藤苍介无论如何都应当熟睡，你再次走到了他的房间，只是房门虚掩着并没有锁，你在门口听了很久也没有听到声音，小心翼翼的走了进去。
房内一片漆黑，果然伊藤苍介应该是睡着了，你轻手轻脚的四处翻找，可伊藤苍介此番前来并没有携带太多东西，甚至外套口袋都是空的，看来并没有什么有用的线索。
但你并不想空手而归，如今日本人在中国的租借上为非作歹，狼子野心已经昭然若揭，像伊藤苍介这样的军阀更是罪无可恕，你拿出随身携带的匕首，一步一步的走向床边。
由于房内太过黑暗，你只能隐约的看见床上躺着一个人影，看身形正是伊藤苍介，你用匕首快速的在他的颈部划了一条不短的伤口，他在安眠药的作用下毫无反应，之后你不敢再逗留，快速的回到了自己的房间。
你的任务：
1、 伊藤苍介死了，判断自己是否是杀害伊藤苍介的凶手，如果是，请掩藏自己的杀人事实，如果不是，请找出杀人凶手。
2、 请隐藏你的情感。
3、尽量隐藏你是蚂蚁，找到这里的共党成员并保护他们。




















未经主持人允许，请勿翻至下一页

第四幕
翌日清晨，日本军方果然如约而至，对于伊藤苍介的死日方很是愤怒，听说伊藤苍介的弟弟伊藤二郎也已经来到了上海，一会便会赶来。
直至此刻，你们已经知道了全部的真相。
或许你们的信仰不同、党派不同、追求不同，可是在这一刻，你们却出奇的默契，即使国、共两党已经争斗多年，但在外敌当前的紧要时刻，却不约而同的选择了联手对抗。
毕竟，无论如何你们都是炎黄子孙，流着相同的血脉。
现在，你才知道陆光是那个经常送你花的人，而他也同样是一名共产党员，他与你有着共同的信仰，但他从未对你亲口表明过心意，甚至你没有感觉到你对他来说与旁人有何不同。
而无党派的苏喆铖是真心爱着你，苏氏集团多年以来一直游离于政治之外，在战争年代，苏氏一族生活的犹如世外桃源，即使你只把让他，可苏喆铖能够给你安稳的生活，这又何尝不是你想要的？如果能够安定，谁愿乱世沉浮。
在陆光和苏喆铖之间请做出你的选择。
 (
12
)
