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温馨提示：请适量饮酒，过度饮酒有害身体健康


第一幕
你叫陈建潇，是一名光荣的国民党党员，任职于中统情报科，是一位出色的特工。以你的年纪能够在情报科这样的核心部门站稳脚跟，并且有机会大放异彩，除了你的才华与能力，更重要的是沈家叔叔对你的扶持和提拔。沈叔叔如今已经是中统党务调查科的科长，他和你父亲是知己好友，二人自幼一同长大，情分自然非比寻常，父亲虽然也是国民党内的一员，但他的工作能力以及政治敏感皆与沈叔叔相差甚远，如今更是被派遣到西安一线作战，你虽担心父亲的安危，但同为军人的你也明白，在这个兵荒马乱的年代，没有哪一个地方是安全的。而且你至今仍然记得小时候父亲曾经对你说过的话，他说，“身为军人，为国捐躯就是最好的归宿。”
父亲虽然骁勇，但在离家时，还是因为顾念你的安危，将你留在了上海。你自然知道，在列强的侵略之下，上海算是我国唯一一块没有被侵占的繁华土地，只是，在战火之下，这里也并非是绝佳的避难所，所谓的安宁，不过是被各个租界管理方，管控着的假象罢了，日本人的野心何其旺盛，他们怎可能会放弃这块蛋糕？那么到那时，上海这座浪漫的都市，又会不会变成满目疮痍的失乐园呢？作为一名中国人，你绝对不会允许这种事情的发生，你也一直，在为了国家和人民而努力着，只是，近些年势头正盛的共产党，让你有些头疼。你倒是不怀疑他们也是和你一样，不甘被欺压凌辱的有志之士，可是，那些临时拼凑在一起的军队，又怎么能比你们受过正统训练的士兵更有胜算呢？
[bookmark: _GoBack]你的父亲对你影响深远，但其实他在你生命中出现的时刻却寥寥无几，从你很小的时候开始，父亲就跟着军队四处征战，你和母亲一直定居在上海，沈叔叔做为父亲的好友，一直对你和母亲颇为照顾，你自幼的玩伴也只有两人：沈听莲和沈半莲。沈听莲是沈叔叔的亲生女儿，性格乖张跋扈，不仅整日欺负她的妹妹半莲，对你也是颐指气使。其实你也说不出来，沈听莲是什么时候练就了一身大小姐脾气，在你的记忆里，小时候，你们一起过家家的时候，她也曾对你温柔的笑，也会对你撒娇。你还记得，有一次，你为她赶跑了一只狂吠着的大狗，她吓得脸上挂着泪，却还是连擦都顾不上擦一下，就急切的为你包扎你因为仓促抓起树枝而刮伤的手。你想，如果她一直都是这个样子的话，你们或许也一直都会是好朋友吧？可是，不知为何，沈听莲越长大，性格便越是乖戾，当你拿出糖果分给她的时候，她不再甜甜说谢谢，而是问你口袋里还有没有藏着糖果，如果有，现在就要通通拿出来给她，你并非心疼糖果，却不愿被她指使着做事，便说了谎，可她却真的来翻你的口袋，然后便是指责你的欺骗，并莫名其妙的说你留着糖果，一定是要给别的野孩子。不仅如此，就连她对你说话的时候，也是十分跋扈，时常指着你的鼻子，告诉你只可以和她一起玩，对此，你自是觉得无聊且烦躁，可你知道她是沈叔叔的掌上明珠，沈叔叔待你不薄，你也不愿和小女孩计较，因而对她处处退让谦逊。沈半莲则与她的姐姐大相径庭，或许因为她只是沈叔叔养女的关系，性子格外安静柔弱，让人情不自禁对她产生怜惜同情。沈半莲绝不会如沈听莲一般，对你大呼小叫，她总是轻声细语，甚至像是带了几分自卑。她的衣服总是破破烂烂的，手上也总是有伤，虽然你没有亲眼所见，可是猜也能猜到，沈叔叔和沈听莲对她并不好，你不免心疼，也询问过沈半莲是否在家里受欺负，你只有知道原因，才能保护她，可她却总是云淡风轻的摇摇头，说沈叔叔和姐姐都对她很好，可是眼神中却分明藏着委屈和痛苦。这让你对这个小小年纪就懂得隐忍的小女孩更加的好奇，而同时，你也期待着自己可以抚平她眼中阴郁的波澜，于是，你把自己喜欢的零食和玩具都分给她，还会给她讲那些你听到或看到的故事，你想告诉她，来日方长，丑小鸭终究会变成白天鹅。
后来的你在沈叔叔的安排下进入了黄埔军校，经过了军队的洗礼你终于从男孩蜕变成为了一个真正的男人，当你毕业回到上海之后，你忽然发现自己最想见的人竟然不是母亲和沈叔叔，反而是沈半莲，这一刻你明白原来自己多年对她的情感早已不再是单纯的怜悯与同情，这份感情不知何时已经升华为了爱情。可当你去沈家之时，却并没有如愿看到她，沈叔叔说，从军是半莲的梦想，因而在你进入军校半年后，半莲也进入了军校。此时你方知晓，原来曾经的你竟然和她那么近却不自知，也不知是不是有缘无份，不过想到再有半年她也会回到上海，到时你们自然能相见，也就不再多想。
在沈叔叔的安排下，你顺利的进入了中统核心部门情报科，原本你就聪敏机警，经过了军校的洗礼更是各方面的能力都得到了质的提升，很快，你在情报科内就混的风生水起，凭借自己过硬的素质、周全的思虑和灵敏的反应出色的完成了上级安排的任务。只是用了半年时间，你就成功的从一个学生蜕变成为了一位出色的特工。
半年后，沈半莲回来了。
更加让你欣喜的是，沈半莲同样进入了情报科。此时的你自问早已不是当初的那个毛头小子，近半年更是能感觉到不少姑娘对你心存爱意，其中就包括沈家千金沈听莲，你对自己的魅力信心十足，可是当沈半莲真切的站在你面前时，你的成熟自信却又瞬间荡然无存。世人皆道女大十八变，你却从没想过一个人的变化竟然会有这么大，若不是你们自幼一同长大，恐怕你都快认不出她了。如今的她已经出落的倾国倾城，再也不是从前那般如邻家小妹的温顺柔弱，经历过军校的洗礼后，你敏锐的发现她的身上增添了几分拒人于千里之外的凌厉。如今的她这么优秀，只看身边同事看向她的眼神，你竟然一时不知自己究竟是否能够配得上她。
在之后的朝夕相处之中，你发现若曾经对她只是情窦初开的爱恋，如今你竟然深陷其中难以自拔，她那份静若处子，动如锋刃的性格深深的吸引着你，你不得不承认，她成长的太快，各方面能力都不在你之下，做为特工，她同样出色。只是自从进入情报科后，你发现她似乎有意无意的疏远你，让你一腔热情不敢喧之于口。
前些日子，你收到了来自你们安插的共产党的线人的信件，上面写着：代号孤狼，是风车的养子，已经刺杀了很多中统要员。
风车是你们前些日子抓回来的共党，他的嘴严得很，一点话都套不出来。孤狼？有意思，如果你能抓到他就一定能在情报局更加平步青云，这样半莲也一定会多看你几眼的。
今日，沈叔叔让你和半莲一同去执行任务，内容是在沈叔叔举办的舞会上接触一位叫做苏喆铖的公子，这位苏喆铖在上海也算赫赫有名的公子哥，所在的家族是医药行业的龙头，而你的任务则是让苏喆铖以及苏氏集团倾向于中统。
你知道以沈叔叔的年纪地位是不能屈尊去与苏喆铖交好，这样的任务只有你来做，沈叔叔多年以来对你的照顾与提拔你心中都清楚，你知道中统从来不缺人才，有很多能力不在你之下，资历比你高很多的人如今混的也不如你，就是因为没有机会。而自从你进入情报科，沈叔叔对你的帮助照顾比以前更多，所以只要是沈叔叔安排给你的任务，你一定会尽全力去完成，也算回报他恩情的一种方式。

你的任务：
1、 与苏喆铖交谈，尽量为国民党争取到苏氏集团的支持。
2、 作为沈半莲的暗恋者，与她一同完成任务时请尽力保护好她。
3、 请隐藏你的情感。
  
本阶段你的表现：
1、你喜欢沈半莲，如果有人向她灌酒，尽量帮她挡酒
2、陪苏喆鋮多喝两杯，劝他效忠国民党



剧场
此刻丽都歌舞厅热闹非凡，台上正在演唱着当下流行的歌曲《月圆花好》。一曲结束，台下尽是掌声。
这时，门外走进来几个身着不凡的人，丽都歌舞厅的头牌交际花白梦急忙走上前迎合：“欢迎中统党务调查科沈科长大驾光临，我们丽都歌舞厅真是荣幸之至。”
沈朝阳微微一笑，侧过身位看着苏喆铖说道，“今日这舞会虽是我举办的，但苏公子才是今天真正的主角。”
白梦看向苏喆铖笑道：“连苏氏集团很少露面的大少爷都来了，小女子可是听说了苏氏集团所生产的药品和医疗器材可是格外厉害呢，比那些洋人做的还好。”
苏喆铖骄傲的说：“我们苏氏集团采用的材料和技术都是最新的，自然要比他们好。”  
白梦闻言向苏喆铖微微颔首表示钦佩，继而走到沈朝阳面前，拿起一杯酒递给沈朝阳，眼角含媚的说道：“沈科长，早就听说您的大名了，今日一见真是果然是名不虚传。”  
沈朝阳上下打量着白梦，眼中的欲望毫不掩饰的说道：“哦？怎么？”
白梦略带娇羞的说：“像传说中一样英明神武。”  
“呵，”一阵嘲讽声传出，是沈听莲，“你这女人，可真是个狐狸精。”  
沈半莲拉住沈听莲衣袖，轻声劝慰：“姐姐，你别这么说。”
沈听莲甩开了沈半莲的手，“这有你插嘴的份吗？”
却不想沈听莲用力过大，将手边的酒杯碰倒，酒撒了沈听莲一身。
虽然不是沈半莲的错，但沈半莲还是连忙道歉：“姐姐……对不起。”
沈听莲愤怒的看向沈半莲：“你这个贱人，每次只要你出现就肯定没什么好事发生。”
陈建潇此时走到两姐妹中间，用身体挡住了沈半莲，笑着对沈听莲说道，“我的大小姐，不就是一件衣服嘛，一会我陪你去换一身就是了，何必动气。” 
沈听莲涨红了脸看着陈建潇，仍旧难掩愤怒：“你哪里是心疼我，不过是护着她罢了。”
沈朝阳厉声开口道，“听莲，不许胡闹。”
“沈科长请见谅，小女子要去准备压轴曲目了，我今天准备唱【夜上海】，沈科长可要好好听啊，小女子唱完了就回来陪您喝酒。”白梦说完转身离开了房间。   
此时门外响起了一阵敲门声，“各位先生，女士，我是上海报社的记者陆光，听说沈科长举办舞会，特意来采访。”  
沈朝阳展颜笑道：“陆大记者我可是早有耳闻，看来明天的头条板块非我莫属了，哈哈哈哈。”
陆光不置可否，只是笑着看向苏喆铖，“连我们的苏家大公子都来了，这一遭走的可真是值得。”
苏喆铖含笑不语。
这时，一阵美妙的前奏传来，大家齐齐看向舞台，“大家好，我是白梦，今天的最后一首歌曲名叫【夜上海】，献给我们的沈朝阳沈科长，祝我们沈科长以后的政治道路越来越好，同时祝我们的国民党派越来越强。” 
白梦演唱【夜上海】
一曲结束，舞会正式开始，白梦回到了【芙蓉巷】包厢，包厢内觥筹交错，一片和谐。
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第二幕
酒过三巡，你却发现此行的任务似乎并不简单，苏喆铖为人圆滑的很，也不知他是否是有什么顾忌，面对你和半莲两人默契的配合和轮番的攻势，他竟迟迟不应。然而苏喆铖身份特殊，你又不能用那些对付敌人的手段去对付他，这让你的任务一时间陷入了僵局之中。但你从心底并不觉得此次任务难以完成，毕竟你曾经也是在刀枪血雨中走过的，怎么可能连这么一个简单的小任务都完不成呢？你思虑再三，觉得应该和半莲仔细商议，制定一个更为周详的行动方案。
正在这时，你看见半莲换了一身墨绿色旗袍，这件衣服更是衬托出她的身材凹凸有致，只见她嘴角噙笑、手中握着香槟娇媚的走向了苏喆铖，你心中清楚这只是她为了完成任务而选择的手段，这是她天然的优势，如此利用倒也无可厚非。可不知为何，尽管理智上你能劝慰自己，可还是止不住的难过和嫉妒，此时的你已经喝了不少酒，在酒精的作用下你不禁做了一个大胆的决定。
你快步走上前拦住了沈半莲，准备正式的向她告白，你不愿看着她对别的男人含媚带笑，完成任务可以有很多种方式，她选择的方式让你不愿接受。你相信她虽然表面对你冷漠疏离，可你们毕竟是青梅竹马，自幼一同长大的交情绝非他人可比，你坚信她也是喜欢你的。只要能得到她的回应，你会立刻去找沈叔叔，和他说明你和半莲的情意，之后的一切自然顺理成章。你不愿再等了。
只是正待你开口之时，沈叔叔却忽然叫住了你，你只好让半莲先到一旁等你一会，跟随沈叔叔走到角落。
果不其然，他只是询问你苏喆铖的态度和任务的进展，你都一一如实回应，这时你眼角瞥到了站在不远处的半莲，或许是舞厅内的灯光太过明亮，或许是平日里见惯了她穿军装的模样，你一时间竟觉得她今日格外动人，让你情难自抑。你看着眼前的沈叔叔，一时之间再也按捺不住，将你对半莲的爱慕之情脱口而出，若是能够得到沈叔叔的首肯和支持，必定会事半功倍的。
谁知他听到你说完后目瞪口呆，转而反应过来后竟然捧腹大笑，许久才慢慢止住了笑声，面带讥讽的对你说：“你是我自幼看着长大，如今一手提拔的亲信，谁知你的眼光竟然会这么差。”
沈叔叔的反应大大出乎了你的意料，半晌你才反应过来，沈叔叔此话应当是知道沈听莲也钟情于你，你不禁脱口而出，“沈叔叔，听莲更是优秀，只是我自知配不上她而已。”
沈叔叔含笑对你摇了摇头说道，“与听莲无关，你可知道半莲的亲生父母原就是最早一批的共产党员？”
“什么？！”你一时怀疑自己是不是听错了。
“半莲的亲生父母就是最早一批的共产党员，当年恰好就是死在我的手中，我收养她也并不是出于愧疚或是怜悯，我要把她培养成我们中统最锋利的匕首，再用这把匕首狠狠刺入共党的心脏，这难道不是很有趣？”沈朝阳洋洋得意的说道。
你呆若木鸡，一时竟觉得眼前的沈叔叔是那么的陌生，他似乎不再是那个慈眉善目的沈叔叔了，中统内一直都有关于沈朝阳的流言蜚语，从前的你对那些流言一向不屑一顾，可此时你竟然开始怀疑那些流言的真实性。
你虽然早就知道半莲是养女，在沈家的生活并非外表所看到的那么光鲜，也知道沈听莲时常会欺负她，可你从前觉得至少她是幸运的，她还有沈叔叔。可眼下你似乎明白了她为何时而乖巧、时而寂静、时而冷漠、时而凌厉，原来她竟一直活在这样阴暗肮脏的计划之中，此时你看向她的目光只剩下心疼，你只想走到她的身边，给她陪伴、给她拥抱。
沈朝阳后面还与你说了什么，可你再也听不进去了，因为你看到了半莲的眼神。你与她共事许久，自然了解她的能力，以眼下她和你们的距离，方才的对话她即使听不到，但只要她有心定然会用她的办法知道你和沈朝阳方才的谈话内容，此刻你看着她眼中拒人于千里的冰冷和看向沈朝阳的失望，似乎在难过的背后还有一丝决绝，你哪还有心思听沈朝阳在说什么？
好在此时沈听莲恰到好处的走来，提醒沈朝阳喝多了，扶着他去二楼休息室中休息，你终于能走向半莲。可半莲看着你的靠近竟然毫不犹豫的转身离开，你不敢走的太近，只能小心翼翼的跟着她，你心中清楚半莲的能力绝不在你之下，在她刻意的甩脱之中，你不出意料的跟丢了。可你又能如何呢？这一切的一切都不是你能改变的，如今你唯一能做的，就是回到舞会等她。这样的事情，除非她自己能够想通，否则没人能帮得了她。
大约将近一个小时后，半莲终于回到了舞厅之中，虽然她此刻仍旧是拒人于千里之外的冰冷气息，可只要她能够回到你的视线，就能让你安心不少。
十分钟后，沈朝阳身边的亲信来到舞厅惊慌失措的和众人说沈朝阳被刺杀，已经身亡。

你的任务：
1、 调查此次舞会当中的共产党成员。
2、 调查杀害沈朝阳的凶手。作为特工你有敏锐的判断，此事只能是共产党的人或是沈半莲所做，其他人并没有作案动机。若是共产党员杀害了沈朝阳，请调查杀人手法，找到关键证据，有利于日后向共产党发难；若是沈半莲杀害了沈朝阳，请选择是否保护她，她是你在中统情报科晋升之路上最大的竞争对手。
3、请隐藏你的情感。
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第三幕
就在你们已经找出凶手之时，忽然从歌舞厅外走进来一个人，此人身材矮小精壮，一身日军军装格外吸引你的注意。
“我叫伊藤苍介，是沈朝阳先生的好友。”他用一口蹩脚的中文向大家说着。
你心中一惊，虽然此前你在中统内部曾听说过沈朝阳与日本军方来往过密，可从未想过这件事情竟然是真的，你不禁转头看向沈听莲和沈半莲，只见沈听莲一脸茫然，显然对此毫不知情，沈半莲反而是冷淡默然，仿佛此事关系到的不是她的父亲。
可无论如何，沈朝阳眼下已经死了，伊藤苍介究竟是沈朝阳的好友受邀来到舞会，还是有其他的目的不请自来，此时已无从得知。
伊藤苍介见没有人应和他，他倒也不在意，依旧自顾自的说道，“我刚才在进来之时就已经听说沈先生不幸遇害，作为他的好友，此事我一定要调查清楚，为他报仇。”
“不必了，我从未记得我父亲有日本好友，作为他的女儿此事我自然会调查清楚，伊藤先生请回吧。”沈听莲冰冷的说道。
“原来是沈小姐，早就听沈先生数次提起过你，只是可惜未得一见。”伊藤苍介像是没有看出沈听莲的拒人之外，继续说道，“我今日来此自然不只是为了沈先生，我方现已掌握了明确的证据，证明前几日军火被劫一案的犯罪组织成员就在现场，只是今日的舞会毕竟是沈先生举办的，这几分薄面我还是要给，明日一早日本军方将会来此调查，今日就请诸位来宾委屈一下，留在丽都歌舞厅内休息。”
伊藤苍介反客为主的态度不禁让你厌恶，可是伊藤苍介既然知道歌舞厅内此时鱼龙混杂，不仅有中统的人，更有共产党的成员。他既然已经挑明，自然不会孤身来此犯险，在歌舞厅附近一定有大量的日方士兵埋伏监视，此时与他正面冲突显然不是明智之举。思虑至此，你抬头扫视一番，大家都是聪明人，想法当是不谋而合，陆续配合着伊藤苍介来到他指定的房间。
23:00
你在伊藤苍介的示意下，去了他为你指定的房间。
23:50
你听着门外渐渐安静下来，可你心中却一直惦记着半莲，今日她承受了这么大的打击，眼下让她自己一个人独处你无论如何都放心不下，最终你还是决定去她的房间看望一下。
只是才一出门，你就看到了一个身影一闪而过进入了伊藤苍介的房间，看那身影应当是白梦，方才在舞会之中看她对众人即使恭维却也始终保持距离，还真的险些被她清纯的外表欺骗。
23:55
你来到了半莲的房间，果然半莲还没睡，你本想安慰她一番，谁知今日的半莲一改常态，并不似以往对你那么冰冷，反而热情似火。她对你说她以前对你百般闪躲，原来是顾念着沈朝阳对她的养育之恩，而沈听莲又恰好喜欢你，她为了报恩不忍伤害沈听莲，所以将你拒之千里。如今既然已经知道了沈朝阳的真正面目，自然也就没有了这些顾忌，她愿意名正言顺的和你在一起。
你听到半莲的表白心中柔软的一塌糊涂，你就知道半莲一定也是喜欢你的。如今看着她含情脉脉的样子，你再也抑制不住内心的冲动，走上前将她一把揽入怀中。
春宵一刻值千金，花有清香月有阴。
0:30
你拖着疲惫的身体，在半莲不停的催促下，恋恋不舍的回到了自己的房间，只是你才走出房门，隐约间好像看到了苏喆铖也回到了他自己的房间，不知道他这个时间出门做什么，但你实在太累了，并且今日的你并不想思考这些来影响自己的心情，你只想让自己沉浸在拥有半莲的幸福当中，所以你并未多想，回到房间中倒头大睡。

你的任务：
伊藤苍介死于他的房间内，请找出杀人凶手。
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第四幕
翌日清晨，日本军方果然如约而至，对于伊藤苍介的死日方很是愤怒，听说伊藤苍介的弟弟伊藤二郎也已经来到了上海，一会便会赶来。
直至此刻，你们已经知道了全部的真相。
或许你们的信仰不同、党派不同、追求不同，可是在这一刻，你们却出奇的默契，即使国、共两党已经争斗多年，但在外敌当前的紧要时刻，却不约而同的选择了联手对抗。
毕竟，无论如何你们都是炎黄子孙，流着相同的血脉。
现在，你知道沈半莲已经决定加入共产党，虽然她这么做有着充足的理由，可无论如何也改变不了她背叛了国民党的事实，更何况你已经知道她就是杀害沈朝阳的凶手，如果你将这件事情上报中统高层，那么对你今后在军队之中的提升一定会起到推动作用，找到一位深藏在中统核心部门的间谍更是大功一件。
可沈半莲却是你心中的挚爱，并且你也知道她也深爱着你，你已经得到了她的全部，或许你也可以装作什么都不知道，只是单纯的和她在一起。
同时你也终于知道了沈听莲是真心喜欢你，她喜欢的就是你这个人，无论你变成什么模样，无论你曾经做过什么，都不会改变她的心意，你只记得你和沈半莲是青梅竹马，可你与沈听莲又何尝不是？或许，这也是你的一种选择。
在沈听莲和沈半莲之间请做出你的选择。
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