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温馨提示：请适量饮酒，过度饮酒有害身体健康


第一幕
你叫沈听莲，是一名光荣的国民党成员，如今任职在中统党务调查科。你很清楚，以你的资质和能力本不该进入这样的核心部门，但是你的父亲沈朝阳是中统党务调查科的科长，所以当你出现在这个神秘的部门中时，没有人诧异，更不会有人看轻你。对此，你很是满意。
你并不在乎什么能力，你只是一个小女孩，你的父亲很厉害，他承诺能够在这个兵荒马乱的年代之中为你撑起一片天空，护你一世安宁，而他也真的做到了。从小到大，你都是他捧在掌心的明珠，即使他在外是雷厉风行说一不二的军阀，可在你面前他永远都是那个慈祥的父亲，只要是你想要的东西，父亲就会马上着人买来送到你眼前。父亲说，你是他独一无二的公主，你值得拥有这世上所有美好的事物。所以，这么多年来你一直都把父亲当做是你的保护神，而同时，他也是你心中的偶像，不管父亲做什么，哪怕是你不理解的事情，你也相信他一定有他自己的道理，甚至，你也在有意无意的，追逐着父亲的脚步，即便是遇到再棘手的事情，你也相信父亲的英明与神勇，你定能让你们安然无恙。就像现在，国家已经陷于内忧外患的尴尬境地，就连最浪漫、最繁华的上海，也必须要被各个租界管理方互相瓜分着、牵制着，才能暂且得以保全，可若只有列强的侵略也就罢了，共产党又偏偏要在这个时候跳出来，高喊着和你们不同的口号，来推进和你们不同的行动。这无疑给你所在的党派徒增了不少的烦恼，可这帮家伙再激进再热血又能怎么样？有父亲在，他们照样只能沦为见不得光的地下党。
可是人生若是真的能这般简单幸福就好了，你还有一个妹妹，她叫沈半莲，从小与你一同长大，可在你眼中，她不配做你的妹妹。你明明是沈家唯一的公主，她不过是父亲收养的孤儿，凭什么吃穿用度都与你一样？在你的眼中，她应该和家中的佣人一般，可是父亲一定要如此，即便你屡次抗议，甚至和父亲哭闹，父亲也罕见的没有听你的话，沈半莲依旧是你的妹妹。父亲那边行不通，你倒是也想过要从沈半莲身上做文章，若是这个小贱人能识趣一点，自己提出想要去孤儿院的话，你倒是也不会那么狠心，也会给她准备一些你喜欢的漂亮衣服和玩具，让她开开心心的上路。从那之后，你便开始处处针对起沈半莲来，父亲给你们买了同样的裙子，你便用剪刀把沈半莲的那一条剪坏，还威胁她，如果不穿这条破了的裙子，就是不喜欢父亲买给她的礼物；父亲出差许久才归，给你们一人买回了一罐甜甜的麦乳精，你便在沈半莲的那一罐里面，洒了一大把盐，还告诉沈半莲，如果不喝完，就是辜负的父亲的爱。除此之外，你在沈半莲头发上涂胶水，在沈半莲的椅子上放图钉，这几乎已经成了家常便饭，你记忆里，最过分的一次，便是你和沈半莲在院子荡秋千，你趁沈半莲睡着了，便将她绑起来，在她的身上涂上蜂蜜，引的蚂蚁在沈半莲身上乱爬。沈半莲惊醒，吓得嚎啕大哭，你心里得意的不得了，就算之前那些无关痛痒的恶作剧，沈半莲都可以忍得下，这一次，她也一定要受不了了。可你没有想到，沈半莲回到家里，只是把自己关在浴室里，一个晚上没有出来，而第二天早上你睡醒的时候，她已经换了一件新衣服，好像一切都没发生过似的对你笑。
或许就是从那个时候起，你意识到，不管你怎么排挤沈半莲，她都是要铁了心的留在你家的，天长日久，你也习惯了。放到以前你也不是未必一定容不下她，可是如今，你却一定要与她争论高下。你有一位从小一同长大的青梅竹马，他的名字叫作陈建潇。小时候你们经常一同玩耍，每当你有什么想要的东西他都绅士的让给你，你还记得你小的时候，你们总是一起玩过家家，你扮演妈妈，他便扮演爸爸，有一次，你们玩着玩着，不知道从哪里忽然窜出了一条大狼狗，你怕极了，本能的躲在陈建潇身后，哭的鼻涕一把泪一把，可陈建潇却反倒张开双臂，一副无所畏惧的样子。不知是大狼狗本就没有伤害你们的意思，还是被陈建潇吓到了，吠叫了一会儿，便走了，你记得，你惊魂未定的问他，为什么一点都不害怕呀？他则一边抚摸着你的头发安慰你，一边说：“我当然害怕呀，可是一个家里面，爸爸总是要保护妈妈的。”时隔这么多年，你当时说了什么，你早就已经忘记了，可是这份温暖，却似乎从来都没有消散过。
[bookmark: _GoBack]长大了之后他更是处处对你格外关照，如今他已经褪去了儿时的稚嫩，模样变得英俊潇洒，再配上他贵族般的绅士气质，在你情窦初开之时他就在你的心中挥之不去，你知道自己爱上了他。可正如小时候一般，你每每和陈建潇相处时，沈半莲总是像个尾巴一般跟在你们二人身后，虽然陈大哥对她也算照顾，但你知道那只是怜悯而已，毕竟以陈大哥的身份，怎么会去喜欢一个佣人？但如今不同了，都说女大十八变，也不知沈半莲那个小贱人走了什么鸿运，近几年竟然出落的愈发好看，一双上挑的丹凤眼一看就是勾人魂魄的狐狸精，陈大哥近几年对她也不只是怜悯施舍，或许是因为女人天生的敏感，你能感觉到陈大哥如今愈发对沈半莲不一样了，你与陈建潇可是自幼的青梅竹马，这样纯洁的如童话般的爱情怎能让她这样的狐狸精玷污？
更令你生气的是，在陈大哥凭借自己出色的能力进入中统情报科后，沈半莲这个小贱人似乎专门和你作对一般，竟然也混入了情报科，大大增加了和陈大哥共处的机会。你怒火中烧的找到父亲，要求父亲也让你加入国民党，你也要进入情报科，一定要阻止沈半莲勾引你的陈大哥。可是出乎你意料的是，一向对你言听计从的父亲竟然拒绝了你，无论如何都不同意，最后无奈只得让你进入了党务调查科。此时你蓦然回首，从小到大父亲似乎并没有拒绝过你几次，可无一例外的是每一次都和沈半莲有关，这个结论让你更加生气，她不过是个孤儿，连父母是谁都不知道，凭什么在每个人眼中她都是例外的？
今日父亲要在丽都歌舞厅举办一场舞会，你很是诧异，因为近日父亲很忙，似乎是前几日抓获了一个地下党特工，好像是叫“风车”还是什么，不过你对这些事情一向不太上心。只是父亲近几日明明忙到连家都很少回，怎么会突然举办什么舞会？
直至临出发前，父亲才和你说起，原来是要将苏氏医药器械集团的公子苏喆铖介绍给你认识，你惊愕的抬起头，脱口而出，“父亲，你明明知道我喜欢的是陈大哥……”
父亲慈祥的抬起手轻抚着你的发端，“小小年纪你哪里懂什么情爱喜欢的，建潇那小子虽也不差，可配我的宝贝女儿还是差的远呢，今日父亲带你见的这位苏公子，那可是年少有为，小小年纪已经开始渐渐接手家族产业了。父亲见过他，那可是玉树临风、风流倜傥，而且更为重要的是他一向洁身自好，与那些纨绔子弟完全不一样，保证你见到他便不再记得什么陈大哥了。”
你赌气的侧过头，父亲怎会这样轻慢你的爱情？你心中清楚，你对陈大哥的情有独钟并非一时冲动，哪怕父亲口中的苏公子再出色，在你心中也不会比陈大哥更好。
来到舞会后，你看着舞台中央嗓音曼妙的交际花正在献唱，声音婉转如翠，忽然心中冒出了一个念头，若不是父亲慈悲，沈半莲那个小贱人如今是不是也会沦落至此？

你的任务：
1、 尽量创造机会和陈建潇独处，不能让你的心上人被别人抢去。
2、 你发现沈半莲竟然是和陈建潇一同来到舞会，请尽可能的针对她，诋毁或是让她出丑，对情敌心慈就是对自己的残忍
本阶段你的表现
1、你讨厌沈半莲和那个像狐狸精一样的白梦，请尽可能让她们喝最多的酒
2、与陈建潇多喝些酒，促进你们之间的感情
3、虽然你不喜欢苏喆鋮，但看在父亲的面子上敬他几杯酒
4、不要拒绝除了沈半莲以外所有人的敬酒








剧场
此刻丽都歌舞厅热闹非凡，台上正在演唱着当下流行的歌曲《月圆花好》。一曲结束，台下尽是掌声。
这时，门外走进来几个身着不凡的人，丽都歌舞厅的头牌交际花白梦急忙走上前迎合：“欢迎中统党务调查科沈科长大驾光临，我们丽都歌舞厅真是荣幸之至。”
沈朝阳微微一笑，侧过身位看着苏喆铖说道，“今日这舞会虽是我举办的，但苏公子才是今天真正的主角。”
白梦看向苏喆铖笑道：“连苏氏集团很少露面的大少爷都来了，小女子可是听说了苏氏集团所生产的药品和医疗器材可是格外厉害呢，比那些洋人做的还好。”
苏喆铖骄傲的说：“我们苏氏集团采用的材料和技术都是最新的，自然要比他们好。”  
白梦闻言向苏喆铖微微颔首表示钦佩，继而走到沈朝阳面前，拿起一杯酒递给沈朝阳，眼角含媚的说道：“沈科长，早就听说您的大名了，今日一见真是果然是名不虚传。”  
沈朝阳上下打量着白梦，眼中的欲望毫不掩饰的说道：“哦？怎么？”
白梦略带娇羞的说：“像传说中一样英明神武。”  
“呵，”一阵嘲讽声传出，是沈听莲，“你这女人，可真是个狐狸精。”  
沈半莲拉住沈听莲衣袖，轻声劝慰：“姐姐，你别这么说。”
沈听莲甩开了沈半莲的手，“这有你插嘴的份吗？”
却不想沈听莲用力过大，将手边的酒杯碰倒，酒撒了沈听莲一身。
虽然不是沈半莲的错，但沈半莲还是连忙道歉：“姐姐……对不起。”
沈听莲愤怒的看向沈半莲：“你这个贱人，每次只要你出现就肯定没什么好事发生。”
陈建潇此时走到两姐妹中间，用身体挡住了沈半莲，笑着对沈听莲说道，“我的大小姐，不就是一件衣服嘛，一会我陪你去换一身就是了，何必动气。” 
沈听莲涨红了脸看着陈建潇，仍旧难掩愤怒：“你哪里是心疼我，不过是护着她罢了。”
沈朝阳厉声开口道，“听莲，不许胡闹。”
“沈科长请见谅，小女子要去准备压轴曲目了，我今天准备唱【夜上海】，沈科长可要好好听啊，小女子唱完了就回来陪您喝酒。”白梦说完转身离开了房间。   
此时门外响起了一阵敲门声，“各位先生，女士，我是上海报社的记者陆光，听说沈科长举办舞会，特意来采访。”  
沈朝阳展颜笑道：“陆大记者我可是早有耳闻，看来明天的头条板块非我莫属了，哈哈哈哈。”
陆光不置可否，只是笑着看向苏喆铖，“连我们的苏家大公子都来了，这一遭走的可真是值得。”
苏喆铖含笑不语。
这时，一阵美妙的前奏传来，大家齐齐看向舞台，“大家好，我是白梦，今天的最后一首歌曲名叫【夜上海】，献给我们的沈朝阳沈科长，祝我们沈科长以后的政治道路越来越好，同时祝我们的国民党派越来越强。” 
白梦演唱【夜上海】
一曲结束，舞会正式开始，白梦回到了【芙蓉巷】包厢，包厢内觥筹交错，一片和谐。
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第二幕
酒过三巡，你在舞会上跟在父亲身后见到了那位传说中的财阀公子苏喆铖，不可否认他的容貌确实出众，整个上海能够与之相较的上流人物也是凤毛麟角。可即使如此，在你心中，陈大哥依旧是你心中的皓月。而且敏锐的你发现苏喆铖的视线似乎一直都在那个交际花白梦身上，父亲竟然还说他是洁身自好？
父亲已经喝了不少酒，你本想劝父亲先去休息室暂且休息，可父亲却让你等在原地，一个人向前走去，你想到父亲或许有重要的事情要交代，就只好远远的看着父亲。这两年你渐渐发现，父亲的身姿已经不如从前挺拔，可如今的形势父亲却丝毫无法懈怠，你看着父亲的背影，不禁有些心疼。
很快你的视线就被牵引，原来父亲是去找陈大哥的，你刚才余光看到陈大哥似乎是要去找沈半莲，父亲及时出现将他叫走，你不禁心中一阵窃喜，即便父亲有意撮合你和苏喆铖，可终究还是心疼你的。
父亲和陈大哥走向角落密谈许久，这种情况你是不敢靠近的，父亲在处理重要事情的时候一向不许你靠近，你也能明白这是父亲对女儿的保护，所以一向听父亲的话，只看陈大哥愈发沉重的表情，你就知道此时你绝不该靠近。
可你却注意到，沈半莲竟然站在陈大哥不远处，如你一般安静的等待着，你不禁怒火中烧，你就知道沈半莲这个小贱人不会安分，若不是她蓄意勾引，陈大哥怎么会看上她？你在心中恨恨的想，如果不是你的父亲慈悲收留了她，只怕她此时也会如那个一身风尘气息的白梦一般结果，若是那样，她还有什么机会勾引陈大哥？
父亲已经喝了不少酒，你虽然只能看到他的背影，但从那略微摇晃的身姿中你知道父亲现下需要休息。只是你有些奇怪，陈大哥一向善于察言观色，又对父亲很是关心，此刻怎么竟没有提醒父亲应当休息？可当你的目光落在陈大哥的面庞上时，你惊骇的发现此刻陈大哥竟有些失魂落魄，从父亲传话中隐约传来的爽朗的笑声中，你知道此刻陈大哥或许是需要你上前解围的。
思虑至此，你不再有那么多的顾忌，径直走到父亲身边小声提醒着他应当休息一下了。
父亲若有所思的看着你，微微颔首接受了你的建议，要你陪他一同去二楼的休息室中休息，你看着陡峭的台阶，也不放心让父亲一人独去，上前扶着父亲的手臂，与父亲一同向二楼走去。
到了休息室内，你只想安顿好父亲快速回到陈大哥身边，他方才的表情让你很是担忧，你觉得此刻他应当更需要你，可父亲却强行将你留下，你心急如焚，更怕沈半莲越俎代庖趁此机会接近陈大哥。
不多时，那位财阀公子苏喆铖竟然也来到了休息室，此时你方知道父亲仍旧不死心，还是有意撮合你和他。可不知是不是你方才在心中暗暗将白梦和沈半莲联系在了一起，而他又一直关注着白梦，此时的你对他提不起一丝兴趣，甚至隐隐还有些抵触，所以你对他很是敷衍，你也能看出他的漫不经心。这倒是正合了你的心意，既是郎无情妾无意，自然省了很多麻烦。
可是父亲似乎并不在意你和他的敷衍，只是一味的撮合，有外人在场，你也只能一味的应付，不敢直接和父亲抱怨什么，只是心内越发着急烦躁。
大约过了半个小时，父亲终于感到疲倦，也终于看出了你们二人兴致缺缺，有些厌烦的挥了挥手，说自己有些累了，让苏喆铖先回到舞会玩。苏喆铖走后，父亲有语重心长的劝了你一番。可你心里只有陈大哥，根本对他就提不起来兴趣，没多久父亲就让你离开了。终于等到了父亲这样的话，不禁一时满心欢喜，迫不及待的想赶紧回到酒会去看看，也不知过了这么久，陈大哥的心情是否能够好些，你只盼望沈半莲能够洁身自重，不要一味的勾引。
刚刚走出门，迎面你就遇到了白梦和陆光。你的气不打一处来，你眼看着在酒桌上，白梦谄媚的就像个狐狸精一样在勾引你的父亲，如今又在这勾引陆光。你不禁心直口快的说了几句难听的话嘲讽她。可白梦明明都没有敢顶嘴，陆光却站了出来替她说话，还把你气的够呛。也不知道他们都着了这女人的什么道，你一时气不过也就只能悻悻的离开了。
所幸当你回到舞会当中，只有陈大哥一个人独自饮着酒，沈半莲却不知去向，这样的结果对你来说已经算是出乎意料了。只是陈大哥的表情仍旧很是忧虑，你情不自禁的走上前想要宽慰一二，谁知一向温和谦逊的陈大哥竟冷冷的拒绝了你的关心，转身离开。
你不知为何会这样，一腔热情如浸冰窟，让你站在原地久久不知何去何从。良久，你终于想通了，一定是沈半莲那个小贱人趁你不在的时候和陈大哥说了你的坏话，否则一向温柔的陈大哥怎么会这样对你？此时的你怒火中烧，只想找到沈半莲，将她碎尸万段才解气。
可你找遍了整个舞会，也没有看见沈半莲的身影，却意外的看见了一个身影从二楼楼梯处一闪而过，看衣服的材质似乎是那个交际花白梦，她去二楼做什么？可你此时已经被愤怒蒙蔽了双眼，或许是看错了也未可知，便将心中的疑惑压制下来，继续寻找沈半莲。
终于功夫不负有心人，你终于在舞会的角落寻到了她，正要上前和她理论之事，却看到了父亲身边的亲信一脸慌张的从二楼跑了下来，你心中一沉，一种不祥的预感从心底升腾而起。
那几个亲信跑下楼后也顾不得旁的事情，只是一味慌张的大声喊着：“沈科长遇刺被害了。”
你再也顾不上沈半莲，转而向二楼跑去，你方才将父亲送上二楼的场景历历在目，父亲不会出事的，你不相信，也不敢相信。

你的任务：
1、 调查杀害你父亲的凶手，将他绳之以法。
2、 父亲一向与人为善，除非政治斗争，否则你找不出有杀害父亲的理由，请找出在场的共产党成员。
3、 沈半莲竟然背着你和陈大哥说你的坏话，不要放过她。
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第三幕
就在你们已经找出凶手之时，忽然从歌舞厅外走进来一个人，此人身材矮小精壮，一身日军军装格外吸引你的注意。
“我叫伊藤苍介，是沈朝阳先生的好友。”他用一口蹩脚的中文向大家说着。
你心中一惊，之前从未听说父亲与日军竟有这样的关系，也从未听父亲提起过他，此刻的你只是茫然，不知道他所来为何。
可无论如何，父亲眼下已经死了，伊藤苍介究竟是父亲的好友受邀来到舞会，还是有其他的目的不请自来，此时已无从得知。
伊藤苍介见没有人应和他，他倒也不在意，依旧自顾自的说道，“我刚才在进来之时就已经听说沈先生不幸遇害，作为他的好友，此事我一定要调查清楚，为他报仇。”
“不必了，我从未记得我父亲有日本好友，作为他的女儿此事我自然会调查清楚，伊藤先生请回吧。”此时的你已经从震惊茫然之中走了出来，父亲是中统军官，怎么可能会与日本军官有什么来往？他此刻必定是有别的目的才故意这么说，虽然父亲已经离世，但你也不允许他这样污蔑父亲的清白。
“原来是沈小姐，早就听沈先生数次提起过你，只是可惜未得一见。”伊藤苍介像是没有听出你的拒人之外，继续说道，“我今日来此自然不只是为了沈先生，我方现已掌握了明确的证据，证明前几日军火被劫一案的犯罪组织成员就在现场，只是今日的舞会毕竟是沈先生举办的，这几分薄面我还是要给，明日一早日本军方将会来此调查，今日就请诸位来宾委屈一下，留在丽都歌舞厅内休息。”
伊藤苍介反客为主的态度不禁让你厌恶，可是伊藤苍介既然知道歌舞厅内此时鱼龙混杂，不仅有中统的人，好似更有共产党的成员。他既然已经挑明，自然不会孤身来此犯险，在歌舞厅附近一定有大量的日方士兵埋伏监视，此时与他正面冲突显然不是明智之举。思虑至此，你抬头扫视一番，大家都是聪明人，想法当是不谋而合，陆续配合着伊藤苍介来到他指定的房间。
23:00
你在伊藤苍介的示意下，去了他为你指定的房间。
0:15
当你一个人静静的呆在房间内，终于能够冷静的思考。父亲离世对你的打击太大了，所以刚才你在舞会之中才会反应那么慢。从前都是父亲呵护照顾着你，如今他不在了，应当换你保护他了。
让伊藤苍介亲口承认父亲与日方无关显然是不可能的，他既然打着父亲好友的旗号堂而皇之的进入了这里，就绝不会再改口说父亲与他毫无关系。既然如此，不如杀了他。就算被人知道是你杀了他，即便你要付出生命的代价，可至少也守护了父亲的清白，如果没人知道是你杀了他，那么只要他死了，就不会再有人污蔑父亲的清白了。
思虑至此，你拿着父亲给你防身的匕首，向伊藤苍介的房间走去。
你站在伊藤苍介的门口仔细的观察了一会儿，房间内很安静，他应该是睡着了，这是你第一次杀人，难免有些紧张。
毕竟你进入中统的时间已经不短，就算有父亲的保护，你多少也学会了一些特工的技能，比如撬锁。
不算费力的打开了伊藤苍介房间的门，他此时呼吸均匀的在床上睡着，你摸黑走近了床边，此时借着些许月光你才发现他原来是侧躺在床上，恰好将后背对着你，这略微安抚了你紧张的心情。这毕竟是你第一次杀人，即使他罪大恶极有取死之道，你也并不想面对面的杀了他。
你略微蹲下身，下定了决心，举起匕首向他的后背刺去，刀锋划过肉体发出了轻微的摩擦声，在匕首刺入他的身体后你颤抖着将刀取出，想再刺一刀以确保他一定会死，但手臂的颤抖和四肢的无力最终还是让你放弃了这个念头。
伊藤苍介此时并没有太多反应，应当是睡前服用了安眠的药物，如此一来即便你这一刀不致命，待他睡醒之时也会因为失血过多而死亡，想到此处，你不再强行逼迫自己，慌张的一路小跑回到了你的房间。
直到回到房间内，你似乎瞬间放松了下来，瘫坐在地上。
此时你已经回到了房间，等明早有人发现伊藤苍介死了，也没有人会知道是你做的了。

你的任务：
伊藤苍介死了，判断自己是否是杀害伊藤苍介的凶手，如果是，请掩藏自己的杀人事实，如果不是，请找出杀人凶手。
找到所有的共党，如果他/她是你心仪之人，自行选择是否保护他/她。
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第四幕
翌日清晨，日本军方果然如约而至，对于伊藤苍介的死日方很是愤怒，听说伊藤苍介的弟弟伊藤二郎也已经来到了上海，一会便会赶来。
直至此刻，你们已经知道了全部的真相。
或许你们的信仰不同、党派不同、追求不同，可是在这一刻，你们却出奇的默契，即使国、共两党已经争斗多年，但在外敌当前的紧要时刻，却不约而同的选择了联手对抗。
毕竟，无论如何你们都是炎黄子孙，流着相同的血脉。
现在，你人生当中的保护伞已不在，今后的道路只能靠你自己走。你看着你从小就喜欢的陈建潇，你知道无论他做了什么，无论他喜欢的人是谁，都无法改变他在你心中的地位。而他也终于明确的知道了你是喜欢着他的，相比沈半莲，你的爱情更为纯粹，或许这样的你也会被他慢慢的喜欢上？
与此同时，你的人生还有另外一种选择，你自幼丧母，一直是在父亲的照料下长大，而父亲怕继母不会善待你，所以一直未娶，这样的亲情让你始终不愿相信父亲是旁人口中的汉奸，与日本人联络或许是父亲曲线救国的一种方式。无论如何，你不相信一向英明的父亲会做出错误的决定，你可以选择继承父亲的遗志，将他没有做完的事情替他做完。或许最终你会发现这条路上遍布荆棘，也或许直至尽头你会发现父亲选择的这条路是错误的，可至少这样的选择可以让你无愧于心、无愧于你的父亲。
在陈建潇和父亲遗志之间请做出你的选择。
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