1，正确答案：B
文字解析
本题综合考查民事行为能力和民事法律行为的分类，难度不大。
依民事法律行为成立所需意思表示的数量和合意形成的方式的不同，将民事法律行为分为单方民事法律行为、多方民事法律行为和决议行为。
A、B项考查民事法律行为的分类，关键词为“赠与”和“抛弃”。动产所有权的抛弃属于单方民事法律行为。单方民事法律行为，是指依一方当事人的意思表示而成立的民事法律行为。甲虽系限制民事行为能力人（13周岁），但将喝了半瓶的可乐瓶放在操场上离去，以“行为的方式”表明抛弃的意思表示，且该单方民事法律行为合法有效。因此，甲的行为是抛弃而非赠与。故A项错误，不当选；B项正确，当选。
C项考查民事法律行为的含义，关键词为“意思表示”。民事法律行为以“意思表示”为核心，必须要意思表示。动产所有权的抛弃作为单方民事法律行为亦不例外。故C项错误，不当选。
D项考查遗失物和无主物的区分，关键词为“遗失物”。既然动产所有权的抛弃系单方民事法律行为，甲的单方意思表示即产生私法效果。因此，可乐瓶属于无主动产，即无主物而非遗失物。故D项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为B。

2，正确答案：A
文字解析
本题考查有效的民事法律行为，难度较大，错误率较高。
A项考查有效的民事法律行为，关键词为“无权”。有效的民事法律行为需要同时符合四个构成要件，用4个字来表达即：“强、公、主、意”。（1）“强”即不违反法律、行政法规的强制性规定；（2）“公”即不违背公序良俗；（3）“主”即主体/行为人具有相应的民事行为能力；（4）“意”即意思表示真实。本题中，潘某与商家所实施的“赌石”活动，完全符合上述四个构成要件，系合法有效的民事法律行为。商家无权要求潘某退货。故A项正确，当选。
B项考查公平补偿规则，关键词为“适当补偿”。“赌石”活动虽然不违法，但法律并不提倡该类行为，可以认为双方均有过错。公平补偿的前提系双方均无过错。本题中，潘某和某商家双方均有过错，不适用“公平补偿规则”。故B项错误，不当选。
C项考查重大误解的认定，关键词为“主张撤销”。重大误解，是指因对行为的性质、对方当事人、标的物的品种、规格、数量、质量等的错误认识，使行为的后果与自己的意思相悖，并造成较大损失。据此可知，重大误解需对如下三方面的内容认识错误，（1）行为的性质；（2）对方当事人；（3）标的物。本题中，潘某和商家均不存在上述认识错误问题。故C项错误，不当选。
D项考查显失公平的认定，关键词为“主张撤销”。一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力等情形，致使民事法律行为成立时显失公平的，受损害方有权请求法院或仲裁机构予以撤销。当事人一方是自然人，根据该当事人的年龄、智力、知识、经验并结合交易的复杂程度，能够认定其对合同的性质、合同订立的法律后果或交易中存在的特定风险缺乏应有的认知能力的，法院可以认定该情形构成《民法典》第151条规定的“缺乏判断能力”。本题中，商家并未处于危困状态，更不会缺乏判断能力。因此，不可以基于显失公平而主张撤销交易。故D项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为A。
3，正确答案：B
文字解析
本题综合考查虚假意思表示和民事法律行为部分有效部分无效,难度较大,错误率较高。
虚假的意思表示,又称虚伪表示或伪装表示。所谓“虚伪表示”是指表意人与相对人通谋而为虚假的意思表示。因此,也可称为“通谋虚伪表示”。通谋虚伪表示以表意人与相对人的意思联络为核心,如果不存在通谋的意思联络,则不构成通谋虚伪表示。在实务中,通谋虚伪表示表现为“阴阳合同”。
行为人与相对人以虚假的意思表示实施的民事法律行为,即“阳合同”,因违反意思自治原则而无效。本题中,甲乙二人为房屋过户备案事项签订的第二份合同为“阳合同”。该合同中关于“房屋价款200万元”的约定系虚假的意思表示,该部分约定无效,但不影响其他部分的效力。即第二份合同部分有效,部分无效。
以虚假的意思表示隐藏的民事法律行为的效力,即“阴合同”,依照有关法律规定处理。本题中,甲乙二人真实的意思表示系第一份房屋买卖合同,即价款500万元。该份合同完全符合有效民事法律行为的构成要件。即:(1)不违反法律、行政法规的效力性强制性规定;(2)不违背公序良俗;(3)主体具有相应的民事行为能力;(4)意思表示真实。因此,第一份合同合法有效。故B项说法正确,当选;A、C、D项说法错误,不当选。
综上所述,本题的正确答案为B。
4，正确答案：A
文字解析
本题综合考查动产所有权的抛弃、著作权的保护期和可撤销的民事法律行为，难度较大，错误率较高。
A项考查著作权的保护期，关键词为“著作权”。著作权属于典型的综合性权利（既有人身性又有财产性）。著作权包括著作人身权（4项）和著作权财产权（12项）。其中，著作人身权中的署名权、修改权和保护作品完整权的保护期不受限制（即永久保护），著作人身权中的发表权和著作财产权的保护期为作者终生及其死后50年，截止于作者死亡后第50年的12月31日。本题中，作曲家张某虽然将笔记本抛弃，丧失笔记本的所有权（物权），但是，并未丧失著作权（知识产权）。故A项说法正确，当选。
B项考查动产所有权的抛弃，关键词为“所有权”。动产所有权的抛弃在性质上属于单方民事法律行为，单方意思表示完成时即发生法律效果。本题中，作曲家张某将笔记本丢弃时即丧失笔记本（乐谱）的所有权。故B项说法不正确，不当选。
C、D项考查可撤销的民事法律行为，关键词为“胁迫撤销”和“显失公平撤销”。可撤销的民事法律行为，是指民事法律行为虽已成立并生效，但因意思表示存在瑕疵，可以因权利人行使撤销权而使其丧失效力。可撤销的民事法律行为的情形共4种，分别是重大误解、欺诈、胁迫、显失公平。其中，胁迫的本质是胁迫人不正当的预告危害使被胁迫人陷入恐惧或害怕的心理状态。至于手段如何，是否真实、谁实施的（第三人的胁迫依然可撤销）均在所不问。显失公平的本质是“利用”，即利用对方处于危困状态、利用对方缺乏判断能力。本题中，书店店员仅仅是报价5000元，不存在胁迫和显失公平，因此，不存在撤销问题。故C、D项说法均不正确，不当选。
综上所述，本题的正确答案为A。
5，正确答案：B
文字解析
本题考查可撤销的民事法律行为，难度不大，错误率不高。
首先，重大误解，是指行为人对行为的性质、对方当事人或标的物的品种、质量、规格、价格、数量等产生错误认识，按照通常理解如果不发生该错误认识行为人就不会作出相应意思表示。据此可知，重大误解的本质是“行为人因自身原因对合同的主要内容认识错误”。本题中，双方当事人交易的标的物是“古玩”，属于特殊商品，古玩交易市场向来存在“买卖全凭眼力，真假各安天命”的行业惯例，即由买受人通过实物查看，自行判断商品价值，并与出卖人达成交易合意，即便买受人确实对商品价值存在误判，也不构成法律上所认可的重大误解。因此，王某的意思表示真实有效，无权请求撤销合同。故A项说法不正确，不当选；B项说法正确，当选。
其次，显失公平，是指一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力（信息不对称）等情形，致使民事法律行为成立时显失公平。当事人一方是自然人，根据该当事人的年龄、智力、知识、经验并结合交易的复杂程度，能够认定其对合同的性质、合同订立的法律后果或交易中存在的特定风险缺乏应有的认知能力的，法院可以认定该情形构成《民法典》第151条规定的“缺乏判断能力”。本题中，虽然王某花费数万元购买了仅值数百元的青铜烛台，客观上价格相差悬殊。但是，主观上，出卖人并未“利用”王某处于危困状态、缺乏判断能力。因此，不符合显失公平的主观构成要件，不属于显失公平。故C项说法不正确，不当选。
最后，欺诈，是指故意告知虚假情况，或负有告知义务的人故意隐瞒真实情况，致使当事人基于错误认识作出意思表示的行为。本题中，王某自己对青铜烛台的价值存在误判，出卖人并未实施任何欺诈行为，买卖合同合法有效。故D项说法不正确，不当选。
综上所述，本题的正确答案为B。
6，正确答案：D
文字解析
本题综合考查民事法律行为的效力，难度不大，错误率不高。
首先，重大误解，是指行为人对行为的性质、对方当事人或标的物的品种、质量、规格、价格、数量等产生错误认识，按照通常理解如果不发生该错误认识行为人就不会作出相应意思表示。据此可知，重大误解的本质是“行为人因自身原因对合同的主要内容认识错误”。本题中，远胜公司自愿收购宏晟宾馆的全部资产，不存在认识错误。因此，不属于重大误解，不可以撤销。故A项说法不正确，不当选。
其次，欺诈，是指故意告知虚假情况，或负有告知义务的人故意隐瞒真实情况，致使当事人基于错误认识作出意思表示的行为。据此可知，欺诈的本质是“因第三人原因（诱使）导致对合同的内容认识错误”。 本题中，远胜公司自愿收购宏晟宾馆的全部资产，不存在认识错误。因此，不属于欺诈，不可以撤销。故B项说法不正确，不当选。
最后，显失公平，是指一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力（信息不对称）等情形，致使民事法律行为成立时显失公平。本题中，远胜公司自愿收购宏晟宾馆的全部资产，不存在一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力（信息不对称）等情形，不属于显失公平，不可以撤销，该收购交易行为合法有效。故C项说法不正确，不当选。D项说法正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为D。
7，正确答案：D
文字解析
本题综合考查法定代表人制度和民事法律行为的效力,难度较大,错误率较高。
A项中的关键词为“无权代理”。薛某系天雅公司的“法定代表人”,其主体身份就已决定其行为系“代表行为”而绝对不会是“代理行为”。因此,薛某的行为与“无权代理”无涉。故A项说法错误,不当选。
B项中的关键词为“无效”。无效的民事法律行为共5类,即“强、公、主、意、恶”,分别是:(1)违反法律、行政法规的效力性强制性规定的民事法律行为无效;(2)违背公序良俗的民事法律行为无效;(3)无民事行为能力人独立实施的民事法律行为无效;(4)行为人与相对人以虚假的意思表示实施的民事法律行为无效;(5)恶意串通损害他人合法权益的民事法律行为无效。本题中,薛某饮酒过量,陷入错误认识,签订的商务合同并不存在上述无效情形。故B项说法错误,不当选。
C项中的关键词为“乘人之危”。乘人之危属于旧概念，按《民法典》新的表述是“显失公平”。显失公平，是指一方利用对方处于危困状态（乘人之危）、缺乏判断能力等情形，致使民事法律行为成立时显失公平的，受损害方有权请求法院或仲裁机构予以撤销。当事人一方是自然人，根据该当事人的年龄、智力、知识、经验并结合交易的复杂程度，能够认定其对合同的性质、合同订立的法律后果或交易中存在的特定风险缺乏应有的认知能力的，法院可以认定该情形构成《民法典》第151条规定的“缺乏判断能力”。本题中，商务合同的对方并未“利用”天雅公司的法定代表人薛某处于危困状态而与之签订合同，且题干中的信息亦未表明合同成立时显失公平。故C项说法错误，不当选。
D项中关键词为“重大误解”。重大误解,是指行为人因对行为的性质、对方当事人、标的物的品种、质量、规格和数量等的错误认识,使行为的后果与自己的意思相悖,并造成较大损失。本题中,薛某饮酒过量,因自己的原因陷入错误认识,误将商务合同当作酒水单而签署系对行为的性质认识错误,属于重大误解。因此,商务合同可撤销。故D项说法正确,当选。
综上所述,本题的正确答案为D。
8，正确答案：B
文字解析
本题综合考查法定代表人和民事法律行为的效力，难度较大，错误率较高。
胡某系董事长，为湖蓝公司的法定代表人，不存在代理问题。故D项错误，不当选。
湖蓝公司称胡某与清河公司洽谈时“被灌醉”，因此，不存在恶意串通问题。故C项错误，不当选。
一方“利用”对方处于危困状态、缺乏判断能力等情形，致使民事法律行为成立时显失公平的，受损害方有权请求法院或仲裁机构予以撤销。本题中，胡某作为法定代表人“被灌醉”，清河公司利用胡某“被灌醉”的情形与其签订违背湖蓝公司远期商业规划且明显不利于湖蓝公司的合作协议，致使民事法律行为“成立时”显失公平，受损失方湖蓝公司可以主张撤销。故B项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为B。
9，正确答案：C
文字解析
本题考查可撤销的民事法律行为，难度较大，错误率较高。
A、D项考查显失公平。显失公平的核心有二：（1）一方利用对方处于危困状态或缺乏判断能力；（2）民事法律行为成立时显失公平（主要体现于价格因素）。当事人一方是自然人，根据该当事人的年龄、智力、知识、经验并结合交易的复杂程度，能够认定其对合同的性质、合同订立的法律后果或交易中存在的特定风险缺乏应有的认知能力的，法院可以认定该情形构成《民法典》第151条规定的“缺乏判断能力”。本题中，古画价值100万元却15万元卖给陈某符合民事法律行为成立时显失公平的要件。但是，基于合同相对性原理，作为买卖合同当事人的陈某（买方）并未利用钱某（卖方）处于危困状态或缺乏判断能力（因为陈某“不知情”）。因此，钱某不得基于显失公平主张撤销买卖合同。故A、D项均错误，不当选。注意：《民法典》已将乘人之危并入显失公平，不再是独立的导致民事法律行为可撤销的事由。
B项考查第三人的欺诈。第三人实施欺诈行为，使一方在违背真实意思的情况下实施的民事法律行为，对方知道或应当知道该欺诈行为的，受欺诈方有权请求法院或仲裁机构予以撤销。本题中，陈某并不知高某对钱某实施了欺诈行为。因此，钱某无权基于高某对其实施欺诈而撤销与陈某的合同。故B项错误，不当选。
C项考查重大误解。重大误解，是指行为人因对行为的性质、对方当事人、标的物的品种、规格、数量和质量等的错误认识，使行为的后果与自己的意思相悖，并造成较大损失。本题中，钱某将古画出卖给陈某时因受欺诈而陷入错误认识，因对标的物的错误认识，进而将100万元的古画以15万元出售于陈某，客观上造成了较大损失。因此，依法成立重大误解（对标的物认识错误），可以撤销买卖合同。故C项说法正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为C。
10，正确答案：B
文字解析
本题综合考查可撤销的民事法律行为，难度较大，错误率较高。
A、B项考查第三人欺诈和合同相对性原理。第三人欺诈情形下的解题思路分三步：第一步：找“谁”要撤销合同。第二步：基于合同相对性原理，找“谁”和他（她）签订了合同。第三步：与其签订合同者是否知道有欺诈行为。如知道，可以撤销。如不知道，不可以撤销，合同合法有效，通过其他途径进行救济。本题中，甲实施欺诈行为，使乙在违背真实意思的情况下以5000元购买了齐某的石雕。齐某在场却未作反对表示，应认定为其知道甲实施欺诈行为，受欺诈方乙可以请求法院或仲裁机构撤销与齐某的购买行为。同时，买卖合同的当事人为乙和齐某，甲并非合同当事人。因此，基于合同相对性原理，乙应向齐某主张撤销合同而非向甲主张撤销合同。故A项错误，不当选。B项正确，当选。
C项考查合同相对方的欺诈，关键词为“不得”。齐某曾以5000元将一尊石雕卖给甲的行为构成欺诈，属于可撤销的民事法律行为。甲可向齐某主张撤销其购买行为，故C项错误，不当选。
D项考查双重除斥期间，关键词为“2年内”。可撤销的民事法律行为中的撤销权和债权人撤销权一致，采“双重除斥期间”制度。在一般情形下，受欺诈方乙应当自知道或应当知道撤销事由之日起1年内行使撤销权。例外情况下，当事人自民事法律行为发生之日起5年内没有行使撤销权的，撤销权亦消灭。据此可知，无论从撤销权的起算点还是时间两个角度分析，D项均是错误的，不当选。
综上所述，本题的正确答案为B。
11，正确答案：C
文字解析
A、C项考查欺诈和重大误解的区分。欺诈是指故意告知虚假情况或故意隐瞒真实情况诱使对方作出错误意思表示的。本题中,甲“明知有误”,却未向乙说明(消极欺诈),仍以23万元的价格将一辆市值为16万元的机动车卖给乙的行为构成欺诈而非重大误解(知假卖假构成欺诈,不知假卖假构成重大误解)。因此,乙可以甲欺诈为由请求法院撤销合同,而非以重大误解为由,致函甲撤销合同。故A项说法正确,不当选;C项说法错误,当选。B、D项考查受欺诈方的救济途径。乙作为受欺诈方享有撤销权,其有两种选择:(1)行使撤销权。如乙撤销合同,则有权请求甲承担缔约过失责任。故D项说法正确,不当选。(2)不行使撤销权。众所周知,可撤销的民事法律行为在未被撤销前,该民事法律行为是有效的。如乙不行使撤销权,有权请求甲承担违约责任,减少价款至16万元(采取补救措施,减少价款)。故B项说法正确,不当选。综上所述,本题的正确答案为C。
12，正确答案：D
文字解析
本题考查可撤销的民事法律行为，难度不大。
国有企业, 属于非公司制营利法人, 甲公司 (公司制营利法人) “伪造” 房产证与乙企业 (非 公司制营利法人) 签订房屋买卖合同 “ 骗取钱 财” 的行为构成欺诈。 乙企业作为受欺诈方享有 撤销权, 其有两种选择: (1) 行使撤销权, 进而 房屋买卖合同自始无效, 追究甲公司的缔约过失 责任; (2) 不行使撤销权, 进而基于合法有效的 房屋买卖合同, 追究甲公司的违约责任。 故 A、 B、 C 项错误, 不当选。 D 项正确, 当选。 综上所述, 本题的正确答案为 D。
13，正确答案：D
文字解析
本题考查胁迫的认定，难度较大，错误率较高。
胁迫，是指以给自然人及其亲友的生命健康、荣誉、名誉、财产等造成损害或以给法人的荣誉、名誉、财产等造成损害为要挟，迫使对方作出违背真实的意思表示。据此可知，胁迫的要点包括三项：（1）胁迫的对象是自然人（包括本人及亲友）和法人；（2）胁迫的内容是民事权益；（3）被胁迫人之所以实施民事法律行为是因为胁迫人不正当的预告危害而使被胁迫人陷入“恐惧或害怕”的心理状态。至于手段如何（采用何种手段或方法使被胁迫人陷入“恐惧或害怕”的心理状态）、是否真实（胁迫人所言情形是真实的还是虚假的）以及谁实施的胁迫行为（第三人实施胁迫行为亦可）均在所不问。
本题中，A、B、C三项中，甲的行为均会让乙陷入“恐惧或害怕”的心理状态，因此，均构成胁迫，不当选。而D项中，乙基于机动车交通事故责任本应向甲支付医疗费和慰问金，因此，此时甲的行为并非不正当的预告危害而使被胁迫人陷入“恐惧或害怕”的心理状态，不构成胁迫。故D项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为D。
14，正确答案：C
文字解析
本题考查可撤销的民事法律行为，难度较大，错误率较高。
重大误解的本质系对合同“主要内容”的认识错误，包括三种类型：（1）对行为的性质认识错误（如误把有偿当无偿）；（2）对对方当事人认识错误（如把张三当李四，注意：自然人的民事行为能力不存在认识错误问题）；（3）对标的物认识错误（包括品种、规格、数量和质量等）。
A项考查遗嘱的性质和效力，关键词为“误将”。遗嘱人以遗嘱处分了属于国家、集体或他人所有的财产，遗嘱的这部分，应认定无效。故A项错误，不当选。
B项考查事实行为的认定，关键词为“误将”和“予以使用”。甲装修房屋，误以为乙的地砖为自家所有，并予以使用的行为可以从两个角度分析。从物权的视角分析，该行为属于“添附”；从债权的视角分析，该行为属于“不当得利”。但无论是添附还是不当得利，均属于事实行为，事实行为不存在效力问题，故B项错误，不当选。
C项考查对行为性质的认识错误，关键词为“误以为”和“予以使用”。甲入住乙宾馆，误以为乙宾馆提供的茶叶是无偿的，并予以使用的行为属于对行为的性质认识错误，构成重大误解，其行为属于可撤销的民事法律行为，故C项正确，当选。
D项考查无民事行为能力人实施民事法律行为的效力，关键词为“精神病人”。自然人的民事行为能力问题系客观事实（事实判断问题），不存在认识错误问题。乙作为精神病人，系无民事行为能力人，其独立实施的民事法律行为，无效。故D项亦错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为C。
15，正确答案：C
文字解析
本题考查可撤销的民事法律行为，难度不大。
A项考查意思表示是否真实的判断，关键词为“真实”。乙、丙等购房人为另行购房，“无奈”才与甲公司签订《退款协议书》，显然并非当事人的真实意思表示。故A项错误，不当选。
B项考查胁迫的认定和协议效力，关键词为“胁迫”和“无效”。一方面，从考试技巧上判断，该选项的前后描述是矛盾的。因为胁迫的民事行为可撤销，而绝非是无效的。另一方面，胁迫的核心是胁迫人不正当的预告危害而使受胁迫方陷入恐惧或害怕的心理状态，至于手段如何、是否真实、谁实施的均在所不问。本题中，甲公司并未实施胁迫行为。故B项错误，不当选。
C项考查显失公平的认定，关键词为“显失公平”和“撤销”。显失公平包括两种情形：（1）一方利用对方处于危困状态；（2）一方利用对方缺乏判断能力。当事人一方是自然人，根据该当事人的年龄、智力、知识、经验并结合交易的复杂程度，能够认定其对合同的性质、合同订立的法律后果或交易中存在的特定风险缺乏应有的认知能力的，法院可以认定该情形构成《民法典》第151条规定的“缺乏判断能力”。本题中，甲公司（营利法人，商事主体）无论在信息还是财力上，与普通购房人（自然人，民事主体）相比，均处于优势地位。同时，面对疯涨的房价，购房人亦处于危困状态，“无奈”签订《退款协议书》进而放弃巨大利息。因此，应认定为显失公平，协议书可撤销。故C项说法正确，当选。
D项考查社会公共利益的认定，关键词为“社会公共利益”。由于购房人的人数是确定的，不存在社会公共利益（社会公共利益，是指不特定的第三人的利益）的问题。故D项亦错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为C。
16，正确答案：B
文字解析
本题考查可撤销的民事法律行为，难度不大。
A、B项考查欺诈和胁迫的区分。欺诈的核心是受欺诈方陷入错误认识。而胁迫的核心是胁迫人不正当的预告危害而使受胁迫方陷入恐惧或害怕的心理状态，至于手段如何、是否真实、谁实施的均在所不问。本题中，校长甲将住房以40万元出售给记者乙的本质原因系“举报”，即乙的行为让甲陷入恐惧或害怕的心理状态。故B项正确，当选；A项错误，不当选。
C项考查显失公平。一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力等情形，致使民事法律行为成立时显失公平的，受损害方有权请求法院或仲裁机构予以撤销。本题中，甲并未处于危困状态亦不存在缺乏判断能力问题。同时，从价格角度而言，一般认为低于市场价的70%为显失公平。50万元的70%，即35万元。如价格低于35万元才会出现显失公平的问题。本题中，乙开价40万元。因此，题目中的情形并不构成显失公平。故C项错误，不当选。
D项考查重大误解。重大误解的核心是对合同的“主要内容”认识错误。本题中，甲和乙双方均不存在对合同主要内容的认识错误。故D项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为B。
17，正确答案：B
文字解析
本题考查附条件的民事法律行为和拟制效力，难度不大，错误率不高。
民事法律行为可以附条件，亦可以附期限。“附期限的民事法律行为”和“附条件的民事法律行为”的核心区别在于：所附事实到来确定为“期限”，不确定为“条件”。本题中，廖某与史某以“廖某不在甲公司上班”作为附款影响买卖合同的效力。而廖某是否会从甲公司离职系发生与否不确定的事实。因此，属于“条件”而非“期限”。故C、D项错误，不当选。
附条件的民事法律行为，是指当事人在意思表示中附设条款指明一定条件，把条件的成就（发生或出现）与否作为民事法律行为效力发生或终止的依据。本题中，廖某和史某约定，如廖某不在甲公司上班，即将自己的公寓卖给史某，系附生效条件的房屋买卖合同。合同的主给付义务系交付房屋并移转房屋所有权而非“廖某不在甲公司上班”。故A项说法错误，不当选。
附条件的民事法律行为中，所附条件是否成就应由自然原因决定。当事人不得违反诚信原则，不正当地阻止或促成。如当事人为自己的利益不正当地促成条件成就的，视为条件不成就。本题中，史某为尽快购得该房屋，贿赂甲公司经理，让其辞退了廖某。属于不正当地促成条件的成就，违反诚信原则。因此，应视为条件不成就。故B项说法正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为B。
18，正确答案：BCD
文字解析
本题综合考查有效的民事法律行为和可撤销的民事法律行为的区分，难度较大，错误率较高。
A、C项考查欺诈的认定，关键词为“不属于”和“构成”。欺诈的认定，应同时符合四个构成要件：（1）主观上行为人有欺诈的故意；（2）客观上行为人实施了欺诈行为；（3）相对人因行为人的欺诈而陷入错误认识（存在因果关系）；（4）相对人基于错误认识实施了违背内心真意的意思表示。本题中，“秦始皇兵马俑”属于法律规定不能买卖的禁止流通物，任何一个理性的经济人均知晓。王某内心明知购买的一定是复制品而非真品。因此，纪念品商店的行为不构成欺诈，更不会存在积极欺诈和消极欺诈问题。故A项正确，不当选。C项错误，当选。
B项考查重大误解的认定，关键词为“属于”。重大误解，是指行为人因对行为的性质、对方当事人、标的物的品种、质量、规格和数量等的错误认识，使行为的后果与自己的意思相悖，并造成较大损失。本题中，购买商品的王某明知其不可能属于真品。因此，不属于对标的物的认识错误，不构成重大误解。故B项错误，当选。
D项考查有效的民事法律行为，关键词为“有权请求撤销”。有效的民事法律行为需要同时符合四个构成要件，用4个字来表达即：“强、公、主、意”，“强”即不违反法律、行政法规的强制性规定；“公”即不违反公序良俗；“主”即主体具有相应的民事行为能力；“意”即意思表示真实。本题中，商店和王某签订的买卖合同完全符合上述构成要件。因此，合同合法有效，王某无权请求撤销。故D项错误。当选。
综上所述，本题的正确答案为BCD。
19，正确答案：ABCD
文字解析
本题考查有效的民事法律行为, 难度较大, 错误率较高。 A 项考查履行治愈规则, 关键词为 “交付” 和 “支付了”。 采用合同书形式订立合同, 在签名、盖章或按指印之前, 当事人一方已经履行主要义务, 对方接受时, 该合同成立。A 项中, 甲 “交付” 商铺, 乙 “支付了” 1个月的租金, 属于 典型的 “履行治愈规则”。因此, 商铺租赁合同成立并生效。故 A 项正确, 当选。B 项考查无权处分的买卖合同的效力, 关键 词为 “此前” 和 “已转让”。因出卖人未取得处分权致使标的物所有权不能转移的, 买受人可以解除合同 (仅尚未履行完毕且合法有效的合同方能解除) 并请求出卖人承担违约责任 (违约责任 的前提系存在合法有效的合同)。 法律、行政法规禁止或者限制转让的标的物, 依照其规定。据此可知, 无权处分的买卖合同是有效的。 同时, 股权转让协议作为有偿合同, 可以参照适用买卖合 同的规定。B项中, 甲将已经转让给丁的股权又 转让给乙属于无权处分, 股权转让协议有效。故 B 项正确, 当选。C 项考查一物二卖, 关键词为 “相机” “未交付” 和 “又出卖”。 甲将相机 (普通动产) 出售给乙但尚未交付, 依然享有相机的所有权，后甲又将相机出卖给丙。甲的行为属于一物二卖，两份买卖合同均有效。故C项正确, 当选。D 项考查先租后卖, 关键词为 “商铺出租” 和 “商铺出卖”。 租赁行为属于负担行为, 仅产生债权债务关系, 不发生物权变动。甲将商铺出租给丙后, 依然享有商铺的所有权, 后甲又将商铺出卖给乙属于有权处分, 买卖合同合法有效。故 D项正确, 当选。综上所述, 本题的正确答案为 ABCD。
20，正确答案：AD
文字解析
本题综合考查民事法律行为的效力和个人信息保护，难度较大，错误率较高。
A、B、C项考查民事法律行为的效力。无效的民事法律行为共五种情形，用5个字来表述为“强、公、主、意、恶”。“强”代表违反法律、行政法规的效力性强制性规定的民事法律行为；“公”代表违背公序良俗的民事法律行为；“主”代表无民事行为能力人所实施的民事法律行为；“意”代表行为人与相对人以虚假的意思表示实施的民事法律行为；“恶”代表恶意串通损害他人合法权益的民事法律行为。
本题中，双方在对所发送的电子信息的性质（垃圾短信）充分知情的情况下，无视手机用户群体是否同意接收商业广告信息的主观意愿，强行向不特定公众发送商业广告，违反网络信息保护规定，侵害不特定公众的利益，约定应属无效。因二者约定无效，顾某当然不可以请求詹某给付违法所得的1万元，该1万元法院应依法予以收缴。故A项说法正确，当选；B、C项说法错误，不当选。
D项考查自然人的个人信息保护。根据《民法典》第111条的规定，自然人的个人信息受法律保护。任何组织和个人需要获取他人个人信息的，应当依法取得并确保信息安全，不得非法收集、使用、加工、传输他人个人信息，不得非法买卖、提供或公开他人个人信息。本题中，顾某出卖10万个手机用户的个人信息，依法应承担民事责任。故D项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为AD。
21，正确答案：AD
文字解析
本题综合考查民事法律行为的效力，难度较大，错误率较高。
A、D项考查有效的民事法律行为。有效的民事法律行为需要同时符合四个要件，用4个字来表述，即“强、公、主、意”，“强”即不违反法律、行政法规的效力性强制性规定；“公”即不违背公序良俗；“主”即主体具有相应的民事行为能力；“意”即意思表示真实。本题中，A项的保险合同双方当事人完全符合上述四个要件。故A项正确，当选。D项的民政部门有依法与甲签订赔偿协议的主体资格，赔偿协议合法有效。故D项正确，当选。
B、C项考查无效的民事法律行为，关键词为“宅基地使用权”和“精神病人”。B项中，宅基地使用权属于法律禁止抵押的财产，甲将宅基地使用权抵押的行为，因违反法律的效力性强制性规定而无效。故B项错误，不当选。C项中，乙系精神病人（在考试范围内，精神病人可以直接认定为无民事行为能力人），属于无民事行为能力人，无民事行为能力人独立实施的民事法律行为无效。故C项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为AD。
22，正确答案：BC
文字解析
本题综合考查民事法律行为的效力判断，难度不大。
无效的民事法律行为共五种情形，即“强、公、主、意、恶”。“强”代表违反法律、行政法规的效力性强制性规定的民事法律行为；“公”代表违背公序良俗的民事法律行为；“主”代表无民事行为能力人所实施的民事法律行为；“意”代表行为人与相对人以虚假的意思表示实施的民事法律行为；“恶”代表恶意串通损害他人合法权益的民事法律行为。
A项考查可撤销的民事法律行为，关键词为“冒充”。甲医院以国产假肢“冒充”（该关键词表明甲医院构成欺诈）进口假肢，构成欺诈，合同可撤销而非无效。故A项错误，不当选。
B项考查无效的民事法律行为，关键词为“避税”。甲乙双方签订的60万元的房屋买卖合同（阳合同），属于双方当事人虚假的意思表示，无效。故B项正确，当选。
C项考查无效的民事法律行为，关键词为“代孕”。甲乙之间的“代孕”（该关键词表明行为违背公序良俗）行为因违背公序良俗而无效。故C项正确，当选。
D项考查可撤销的民事法律行为，关键词为“趁机”和“无奈”。甲父患癌症“急需”（该关键词表明甲处于困境）用钱，乙“趁机”（该关键词再次表明甲处于困境）以低价收购甲收藏的1幅名画，甲“无奈”（该关键词表明甲并非真实的意思表示）与乙签订了买卖合同。甲乙之间的买卖合同因显失公平而可撤销。故D项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为BC。
23，正确答案：CD
文字解析
本题综合考查合同效力、赠与合同和不当得利制度,难度较大,错误率较高。
A、C项考查合同的效力，关键词为“可撤销”和“不影响”。显失公平，是指一方利用对方处于危困状态、缺乏判断能力等情形，致使民事法律行为成立时显失公平。显失公平的前提条件有二：（1）处于危困状态；（2）缺乏判断能力。当事人一方是自然人，根据该当事人的年龄、智力、知识、经验并结合交易的复杂程度，能够认定其对合同的性质、合同订立的法律后果或交易中存在的特定风险缺乏应有的认知能力的，法院可以认定该情形构成《民法典》第151条规定的“缺乏判断能力”。本题中，李某醉酒打车，与出租车公司签订了一份运输合同。出租车公司的司机并未“利用”李某醉酒与其实施显失公平的民事法律行为。因此，不影响该运输合同（客运合同）的效力。故A项说法错误，不当选；C项正确，当选。
B项考查赠与合同,关键词为“视为”。赠与合同,是指赠与人将自己的财产无偿给予受赠人,受赠人表示接受赠与的合同。赠与合同乃双方民事法律行为,需意思表示合意(合致)。本题中,李某并不存在将8000元无偿给予司机的意思表示,与赠与合同无涉。故B项说法错误,不当选。
D项考查不当得利,关键词为“有权”。不当得利作为法定之债,构成要件有四:(1)没有法定或约定的原因;(2)一方获益;(3)一方受损;(4)获益和受损之间存在因果关系。本题中,旅客李某支付车费将80元错输成8080元,使司机在没有法律上原因的情况下获益8000元,构成不当得利。李某依法有权请求返还。故D项说法正确,当选。
综上所述,本题的正确答案为CD。
24，正确答案：ABCD
文字解析
本题综合考查可撤销的民事法律行为、缔约过失责任和不当得利，难度极大，错误率极高。
A项考查撤销权的行使，关键词为“得知”。该项没有难度，为基础常识问题。甲“隐瞒了”其所购别墅内曾发生恶性刑事案件的事实，将房屋出卖给乙的行为构成欺诈。乙（受欺诈方）须在得知实情后1年内申请法院撤销合同。故A项正确，当选。
B、C项考查缔约过失责任，关键词为“被撤销”“必要费用”和“差价损失”。被撤销的民事法律行为自始没有法律约束力。本题中，如合同被撤销，乙有权请求甲承担缔约过失责任，缔约过失责任的赔偿内容为信赖利益的损失，包括订约费用和订约机会的损失。故B、C项正确，当选。
D项考查不当得利，关键词为“使用费”。因他人没有法律根据，取得不当利益，受损失的人有权请求其返还不当利益。本题中，合同撤销后，乙没有法律上的依据，居住于甲的房屋中数月（取得不当利益），甲（受损失的人）有权请求乙返还不当得利，即支付合同撤销前别墅的使用费。故D项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为ABCD。
25，正确答案：AB
文字解析
本题综合考查可撤销的民事法律行为、 合同法定解除权、违约责任和缔约过失责任, 难度极大, 错误率极高。 A、D 项考查合同解除权, 关键词为 “根本违约” “有权” 和 “只能”。 当事人一方迟延履行债务或有其他违约行为 (从给付义务的违反) 致使 不能实现合同目的 (根本违约), 非违约方有权解除合同。本题中, 张某由于看中小区健身方便才 “决定购买” (该关键词表明张某的合同目的) 一 套商品房并与甲公司签订了购房合同, 收房时发 现小区没有 “健身房” (从给付义务的违反), 导致张某合同目的无法实现, 即甲公司构成 “根本违约”。 因此, 张某可以解除合同, 要求退房, 同时要求甲公司承担违约责任。故 A 项正确, 当选; D 项错误, 不当选。 B 项考查合同相对方的欺诈, 关键词为 “有权”。甲公司宣传某小区平面图和项目说明书中都 标明有一个健身馆, 但实际上并不存在, 构成欺诈。因此, 二者签订的房屋买卖合同属于可撤销 的合同, 如张某撤销该合同, 则有权要求甲公司 承担缔约过失责任。 故 B 项正确, 当选。 C项考查产权欺诈, 关键词为 “ 有权” 和 “双倍返还”。 2020 年12月29日最高人民法院关于修改 《最高人民法院关于在民事审判工作中适 用 〈中华人民共和国工会法〉 若干问题的解释》 等二十七件民事类司法解释的决定中已将原 《最高人民法院关于审理商品房买卖合同纠纷案件适 用法律若干问题的解释》中第8条、第9条即 “产权欺诈” 制度删除。 因此, 不再存在惩罚性赔偿问题。 退一步讲, 本题中, 健身馆系从给付义务, 从给付义务的违反可以通过违约责任制度解决, 亦不存在惩罚性赔偿的适用空间。 故C项错误, 不当选。 综上所述, 本题的正确答案为 AB。
26，正确答案：ABD
文字解析
本题综合考查附条件的民事法律行为和不定期租赁合同，难度极大，错误率极高。
民事法律行为可以附条件，但是依照其性质不得附条件的除外。附生效条件的民事法律行为，自条件成就时生效。附解除条件的民事法律行为，自条件成就时失效。本题中，小刘与何某的约定：“月租金1万元，用租金抵货款，如刘某出现并还清货款（刘某是否会出现并还清货款是不确定的事实），本合同终止（上述不确定的事实影响租赁合同的失效），双方再行结算。”该约定在性质上属于附解除条件的房屋租赁合同。
当事人对租赁期限没有约定或约定不明确，依照法律规定仍不能确定的，视为不定期租赁。当事人可以随时解除合同，但出租人解除合同应当在合理期限之前通知承租人。据此可知，只有当事人没有约定或约定不明确时才视为不定期租赁合同，而正如上述分析，小刘与何某之间存在特别约定，且约定的性质属于附解除条件的房屋租赁合同。故A、B、D项说法错误，当选。C项说法正确，不当选。
综上所述，本题的正确答案为ABD。
