1，正确答案：D
文字解析
本题综合考查民事法律行为的效力、代理权的滥用和无权代理，难度较大，错误率较高。
A项考查无效民事法律行为的情形，关键词为“掩盖”。A项错误率最高，需要重点关注。需要注意的是“以合法形式掩盖非法目的”系原《合同法》第52条第（三）项的表述；《民法典》的表述系“虚假的意思表示”。本题中，唐某为获得回扣，以比正常售价高出200元的价格购买净化机，与乙公司构成恶意串通。恶意串通，损害他人合法权益的民事法律行为（合同）无效。因此，该合同无效的原因系恶意串通而非“以合法形式掩盖非法目的（或虚假的意思表示）”。故A项错误，不当选。
B项考查无权代理的判断，关键词为“属”。员工唐某“受公司委托”从乙公司订购一批空气净化机，唐某的行为经由甲公司授权。同时，甲公司对净化机单价“未作”明确限定。因此，作为代理人的唐某可以自由决定净化机单价，并不构成无权代理。故B项错误，不当选。
C项考查欺诈的认定，关键词为“构成”。欺诈的核心是因欺诈方的原因导致受欺诈方陷入错误认识。本题中，甲公司员工唐某为拿回扣与相对人乙公司恶意串通签订空气净化机购销合同。因此，不存在欺诈事由。故C项亦错误，不当选。
D项考查代理权滥用，关键词为“恶意串通”和“连带责任”。代理权滥用共包括三种，分别是：（1）自己代理；（2）双方代理；（3）恶意代理。本题中，唐某为获得回扣，以比正常售价高出200元的价格购买净化机，与乙公司构成恶意串通。代理人和相对人恶意串通，损害被代理人合法权益的，代理人和相对人承担连带责任。据此可知，唐某与乙公司恶意串通损害甲公司的利益，应对甲公司承担连带责任。故D项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为D。
2，正确答案：D
文字解析
本题考查无权代理，难度不大。
甲的友人乙给甲10元钱让其顺便“代购”彩票，在甲乙二者间形成“委托代理”关系，而非借贷关系。故A项错误，不当选。
乙委托甲购买彩票的时候“同时告知购买号码，并一再嘱咐甲不要改变”，甲作为代理人有义务遵守委托人的指示办理代理事务，但是甲在购买彩票时“擅自”（该关键词表明行为人无权）更换号码，构成无权代理。无权代理实施的民事法律行为效力待定。如被代理人乙追认则民事法律行为自始有效，法律后果直接由被代理人乙承受。现在二人为奖项归属发生纠纷，乙是愿意追认的。所以，该彩票中奖所得的收益应归乙所有。故D项正确，当选；B、C项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为D。
3，正确答案：ABC
文字解析
本题考查代理的适用范围和特征，难度较大，错误率较高。
民事主体可以通过代理人实施民事法律行为。依照法律规定、当事人约定或民事法律行为的性质，应当由本人亲自实施的民事法律行为，不得代理。
A项考查隐名的间接代理，关键词为“代购”和“一并结账”。乙购买3套名牌饮具，其中1套为甲所购，“未向”销售者表明代购事实（表明行为人乙系以自己的名义从事民事活动，属于委托代理项下的间接代理）且销售者作为第三人并不知道甲（被代理人）的存在。因此，属于隐名的间接代理。故A项正确，当选。
B项考查直接代理，关键词为“代购”和“告知”。乙“告知”（该关键词表明行为人以被代理人名义从事民事活动，属于委托代理项下的直接代理）销售员是为朋友买茶叶，是以被代理人的名义从事民事法律行为，属于委托代理。故B项正确，当选。
C项考查法定代理，关键词为“法院指定”。法院依法有权指定代理人充当某些刑事被告人的刑事辩护人，该指定系依法指定，属于法定代理的范畴。故C项正确，当选。
D项考查居间合同（注意：民法典中称为“中介合同”），关键词为“三方协议”。甲“介绍”（该关键词表明行为人仅是在提供媒介服务）歌星乙参加某演唱会，并与主办方签订了三方协议，属于居间合同关系，而非代理。故D项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为ABC。
4，正确答案：AC
文字解析
本题综合考查无权代理、追认行为的认定和追认后的法律后果，难度较大，错误率较高。

首先，无权代理，是指行为人没有代理权、超越代理权或代理权终止后，仍然以被代理人的名义实施民事法律行为。本题中，某旅游公司“授权”甲谈民宿价格，甲却以“公司名义”订立松茸买卖合同，该行为超出甲的代理权限，构成无权代理。某旅游公司和商家之间的买卖合同因无权代理而效力待定。故C项说法正确，当选。

其次，无权代理人以被代理人的名义订立合同，被代理人已经开始履行合同义务或接受相对人履行的，视为对合同的追认。本题中，某旅游公司知晓甲以公司名义签订松茸买卖合同后拿来做福利发给员工，视为以“行为的方式”追认甲无权代理的行为，一经追认，松茸买卖合同自始有效，对某旅游公司发生效力（某旅游公司是松茸买卖合同中的买受人）。此时，甲不可以请求公司返还松茸，但有权请求公司返还其支付的价款。故A项说法正确，当选；D项说法错误，不当选。

最后，欺诈，是指故意告知虚假情况，或负有告知义务的人故意隐瞒真实情况，致使当事人基于错误认识作出意思表示的行为。本题中，甲以某旅游公司的名义与商家签订合同的行为系无权代理而非欺诈。因此，商家无权以欺诈为由撤销松茸买卖合同。故B项说法错误，不当选。

综上所述，本题的正确答案为AC。

5，正确答案：ACD
文字解析
本题综合考查无权代理,难度不大,错误率不高。
“经理”系代理人，应适用代理制度，在《民法典》中代理制度仅存在于两个地方。其一，《民法典》总则编规定了直接代理；其二，《民法典》合同编第二分编典型合同“委托合同”中规定了间接代理。“以甲公司名义”就能准确的锁定考点为“直接代理”。相对人“不知情”系善意的，有可能“有理由”相信行为人有代理权。因此，可能构成表见代理。但是，6月1日（履行前）相对人“得知”行为人被开除，即没有代理权。因此，排除了表见代理，考点被锁定为“无权代理”。无权代理，是指行为人没有代理权、超越代理权或代理权终止后，仍然以被代理人的名义实施民事法律行为。
无权代理,烟草买卖合同效力待定,在被代理人甲烟草公司追认或否认前,善意相对人乙公司享有撤销权,该撤销权系简单形成权,“通知”即可完成。故D项说法正确,当选。
无权代理下,被代理人甲公司否认行为人肖某的行为。因此,烟草买卖合同对甲公司不发生效力。甲公司无须履行合同。故B项说法错误,不当选。
为保护善意相对人乙公司的利益,如被代理人甲烟草公司拒绝追认(否认)肖某无权代理行为。法律赋予善意相对人以“选择权”,该选择权系形成权,两种救济途径可以择一选择:(1)善意相对人(乙公司)有权请求行为人(肖某)履行合同;(2)善意相对人(乙公司)有权请求行为人(肖某)赔偿损失。故A、C项说法正确,当选。
综上所述,本题的正确答案为ACD。
6，正确答案：CD
文字解析
本题考查无权代理和表见代理的区分，难度不大。
无权代理和表见代理的核心区别在于，相对人需举证证明有理由相信行为人有代理权。有理由的“理由”，包括主客观相结合的构成要件：1.主观上要善意且无过失。（1）善意，是指不知情、不了解、不知悉，即不知行为人没有代理权。（2）无过失，是指尽到必要的审查义务，一般是指对于行为人出示的授权文件或职位的形式审查义务（即对授权委托书进行形式审查）而非实质审查义务（即无须核实）。2.客观上要存在权利外观。权利外观主要包括如下四类，分别是：（1）授权委托书；（2）介绍信；（3）盖有公章或合同专用章的空白合同书。注意：公司的公章和合同专用章具有相同的效力；（4）交易习惯；题目中关键词往往是：经常、往常、通常、常常、长期等。
本题中，作为债务人的乔某已经向债权人郑某“出示了”其无权代理的文件证明，表明郑某主观上并非善意，不得主张构成表见代理，系无权代理。无权代理订立的合同效力待定，作为被代理人的九环公司可以不追认而拒绝承担保证责任。故A、B项错误，不当选；C、D项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为CD。
7，正确答案：ABC
文字解析
本题综合考查效力竞合，难度较大，错误率较高。
“一行为两效力”现象，称为效力竞合。法考主要考查效力待定的民事法律行为和可撤销的民事法律行为的竞合。
甲委托乙采购“电脑”，乙受丙诱骗采购了“手机”，构成无权代理，合同效力待定。注意：手机买卖合同的当事人是甲（买受人）和丙（出卖人），乙作为代理人，并非合同当事人。因此，作为被代理人的甲享有追认权，丙作为恶意相对人无权撤销。故A项正确，当选。
丙“诱骗”（该关键词表明欺诈）乙的行为构成欺诈，合同亦属于可撤销。受欺诈方甲有权撤销。同时，作为代理人的乙也可以以甲的名义撤销。而丙作为欺诈方则无权撤销。因此，无论是基于无权代理还是基于欺诈，丙均无行使撤销权的可能。故B、C项正确，当选。D项错误，不当选。
综上所述，本题的正确答案为ABC。
8，正确答案：AD
文字解析
本题综合考查无权代理、无因管理、不当得利和效力待定的民事法律行为，难度非常大，错误率非常高。
A项考查无权代理。无权代理，是指行为人没有代理权、超越代理权或代理权终止后以被代理人名义实施民事法律行为，第三人没有理由相信其有代理权的行为。本题中，张某（行为人）没有代理权而以王某（他人）的名义与刘某（第三人）签订买卖合同并收取了刘某的货款，刘某（第三人）没有理由相信张某（行为人）有代理权。因此，张某的行为构成无权代理。故A项正确，当选。
B项考查无因管理。无因管理的管理人主观上不得纯粹为自己的利益。本题中，张某（行为人）感到“有利可图”，主观上纯粹为自己谋利，不符合无因管理的主观要件。因此，张某的行为不构成无因管理，故B项错误，不当选。
C项考查不当得利。该项是难点最大，亦是错误率最高的选项。很多人百思不得其解。且看萌主分析：本题中，张某（行为人）与刘某（第三人）签订的买卖合同，因无权代理而效力待定，王某（被代理人）享有追认权。
情形一：如王某（被代理人）追认，则张某取得王某代理人的身份，作为代理人的张某收取刘某货款的行为因有法律依据而不构成不当得利。
情形二：如王某（被代理人）不追认，则张某不能取得王某代理人的身份，张某收取刘某货款的行为因没有法律依据而构成不当得利，应将所收取的货款返还给刘某。据此可知，张某的行为是否构成不当得利需看王某的态度，不能一概而论。故C项错误，不当选。
D项考查效力待定的民事法律行为。无权代理的民事法律行为效力待定。本题中，如A项所述，张某的行为构成无权代理，买卖合同效力待定。故D项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为AD。
9，正确答案：CD
文字解析
本题考查表见代理的构成要件，难度较大，错误率较高。
无权代理和表见代理的核心区别在于第三人是否有理由相信行为人有代理权。有理由的“理由”，包括主客观相结合的构成要件：1.主观上要善意且无过失。（1）善意，是指不知情、不了解、不知悉，即不知行为人没有代理权。（2）无过失，是指尽到必要的审查义务，一般是指对于行为人出示的授权文件或职位的形式审查义务（即对授权委托书进行形式审查）而非实质审查义务（即无须核实）。2.客观上要存在权利外观。权利外观主要包括如下四类，分别是：（1）授权委托书；（2）介绍信；（3）盖有公章或合同专用章的空白合同书。注意：公司的公章和合同专用章具有相同的效力；（4）交易习惯；题目中关键词往往是：经常、往常、通常、常常、长期等。
首先，作为相对人的温某在与吴某签订借款合同时，借款合同上盖有甲公司的合同专用章（合同专用章与公司的公章具有相同的法律效力）即属于有理由相信的情形，构成表见代理。故A项错误，不当选。
其次，作为相对人的温某并不存在实质审查义务，即无需与甲公司“核实”，B项亦构成表见代理。故B项错误，不当选。
最后，虽然作为相对人的温某没有实质审查义务，但却有形式审查义务（查阅授权委托书的内容），委托代理授权采用书面形式的，授权委托书应当载明代理人的姓名或名称、代理事项、权限和期限，并由被代理人签名或盖章。本题中，如吴某出示的甲公司授权委托书载明甲公司仅授权吴某参加“投标活动”而未授权进行“借款行为”，温某仍与其签订合同，属于有过失，不构成表见代理。故C项正确，当选。同理可知，如吴某出示的甲公司空白授权委托书“已届期”，温某仍与其签订借款合同，亦属于有过失，亦不构成表见代理。故D项正确，当选。
综上所述，本题的正确答案为CD。
