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[bookmark: _GoBack]现代社会，灯红酒绿，车马喧嚣，其中不乏追逐名利之徒，他们过于追求效率，而忘了生活上的本质是追求过程，现如今新媒体是广泛存在的，对大学生而言更是一种变现方式的广告，通过个人的能力与品牌合作和展示广告获得收益。同时，对新媒体来说，内容付费和知识付费等变现方式也逐渐成为趋势。新媒体以其多元，快捷，自由等传播特点和它棋具创新的独特魅力，即便的改变了人类的生活，特别是易于接受新生事物的大学生群体，在新媒体的强大攻势下，几乎‘全军覆没’了，新媒体对于大学生的日常学习和生活以及思想与心理有着重点作用。
新媒体对大学生来说是把双刃剑，有利有弊，互联网的普及，新媒体的时代已经悄然来临，大学生作为自媒体平台的忠实使用者，其思维方式、习惯养成以及价值取向更是深受新媒体平台影响。新媒体在大学生群体中覆盖面积越来越广泛，使用率越来越高。近些年大学校园的互联网基础设施越来越完备，大学生随时随地都可以接触和使用到各类自媒体，大学生也喜欢在各种自媒体平台上发表自己的作品，如:抖音、哔哩哔哩、微博、小红书等，更多大学生以自己在校生活日常拍成vlog形式记录发布在短视频平台中，更有很多大学生获得了一笔收益，以短视频形式发出。新媒体成为大学生展现自我、激发创意以及张扬个性的重要平台。大学生群体作为新生代力量，学习能力强，对新生事物更是展现出非常强烈的好奇心与探索欲，对于自媒体这样符合社会发展潮流和新媒体形式，自然会变现出更强的亲和力。大学生使用自媒体也在无形当中改变着接受和获取信息的习惯和方式。当然，大学生接触新媒体世界既有积极的一面，也有消极的一面，随着越来越多的大学生接触新媒体，深入网络世界空间，负面影响日邹凸显，新媒体网络的交往导致大学生现实交往的冷漠化，与现实社会生活所不同的是一个虚拟的世界，一部分大学生因沉迷于新媒体网络的世界的交往而产生对现实交往的冷漠化会进一步变化为对现实情感的麻木、抵触以及对正义感和思维道德的缺失，最后导致对基本的事实和思想道德判断能力的丧失列，出现了互联网短视频口中的“网络喷子”不分青红皂白在网络上扣字诋毁、谩骂、侮辱一个人。列如前段时间的“玫瑰少年”高彦 ，山东艺术学院学生高彦是河北省艺考第一名，上过春晚，得过荷花奖，温柔以待亲人朋友，熠熠发光走在自己的梦想的道路上，他本应该成为更好的自己，拥有一个光芒万丈的人生。但因被老师欺辱，性取向不同，遭受不公平的对待，最后不堪重负选择的离开。高彦的悲剧是“玫瑰少年”的二次重演，生而自由，爱无论罪，任何人都有权决定自己要爱怎样的人，过怎样的生活。或许温柔的神明也在心疼每一个被世俗伤害的“玫瑰少年”，才会接他们离开这个灰白的世界。希望在那个世界里，艳丽的玫瑰年年绽放，为爱勇敢的少年永远幸福热烈。
新媒体技术也对大学生有着思想上的影响，新媒体技术能够提供丰富、及时的信息，可以使大学生更全面地了解国内外重大时政要闻，培养学生关注时事、关注国家建设的良好习惯，新媒体的虚拟性可以为大学生提供适当宣泄不良情绪的机会，为大学生提供及时解决个体心理困惑的在线交流平台。通过全球信息的传播缩短了学生与外部世界的距离，有利于培养大学生的世界眼光，新媒体技术的参与互动平台是塑造学生责任公民人格，培养学生民主观念的优良场所。新媒体运用好也同时会改变普通人的人生，人生就像列车，我们都是列车上的乘客，有些人总是一味地追求目的地，想着列车快啊快啊，殊不知在列车到达目的地的同时，他们也到达了生命的尽头。而有些人去不急不躁，耐心地欣赏沿途中的美景，带着满满的收获驶向目的地。对大学生来说人生是那长长的路途，而结果才是千辛万苦要到达的终点。新媒体对大学生来说就像信徒的脚印、是那一级级周而复始的台阶，而最后的结果就是最终要到达的巅峰，最后到达的顶峰。
新媒体技术的使用对大学生的心理健康和认知发展也产生一定影响。过度依赖新媒体可能导致大学生出现焦虑、抑郁等心理问题，同时也可能影响他们的注意力、记忆力和思考能力。此外，新媒体中的虚拟社交和娱乐内容也可能导致大学生对现实世界的认知产生偏差。因此，大学生在使用新媒体时需要保持理性和审慎的态度，合理利用新媒体资源，避免过度依赖和沉迷其中。同时，学校和社会也需要加强对新媒体使用的引导和监管，帮助大学生形成健康、合理的新媒体使用习惯。

