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	（一）实践主要内容及进程
   根据专业方向我进入到中国一重设备维修厂成为一名实习生，曹师傅给我讲解了设备维修厂的工作，专注于设备维修和保养服务，处理各种重型机械设备的维修要求，确保设备的正常运行和延长使用寿命。进入一重的第二天，根据师傅的安排，我整理了一下这个月各个车间和部门报上来的设备情况，以及对目前在厂设备的进度反馈。第三天对于一些设备进行了简单认识及应用。第四天对公司整体布局有了更加清晰的了解，也进行了物资的出库与整理工作。接下来的一周，我跟随师傅参加了公司大大小小的会议进行学习也对厂内工作进行了细项工作划分，更加值得一提的是，我作为一名一重人带领了几支队伍重走习总书记路线，在不同的岗位上弘扬大国工匠之风。在这一周里也对机器的运用更加得心应手。最后一段时间的工作相比较之下略显平淡，每天对厂里保养设备，需维护设备以及最新采买，淘汰设备进行整理并报备，正值中国一重第二十六届职工田径运动会即将召开之际，我充分发挥我的学生工作经验，积极的考察场地，确定项目，结合实时热门，紧跟潮流，制定方案，力求参与度，潮流度，满意度，确定出席领导名单，与各个部门，下属企业，中小学对接，对于采买巨款也进行了分配，力求完美，很遗憾没能亲眼见证这一场大型运动会的顺利召开，但我对于领导能给予我如此大的信任无限感激，我也收获满满。在一重的最后一天，我再次对一重进行了一场特殊的参观，走过了展览馆，在食堂吃最后一顿饭，在工位上传输了最后一封文件，与师傅，同事们进行了告别，也约定了再相逢，至此我的中国一重实习之旅圆满结束。
（二）主要收获与体会
  在中国一重集团有限公司的实习经历，对我而言，是一次极为宝贵的学习与成长之旅。这段经历不仅让我对重型装备制造行业有了更深入的了解，也让我在专业技能、职业素养以及个人心态上都有了显著的提升。
  首先，在专业技能方面，我得以近距离接触并参与到公司的实际生产流程中。中国一重作为国家级的装备制造企业，其生产规模和技术实力都让我深感震撼。在这里，我学习到了许多在课堂上学不到的专业知识，比如重型设备的制造工艺、质量控制标准以及生产现场的管理等。通过实际操作和观察，我逐渐掌握了这些技能，并能够在导师的指导下独立完成一些简单的任务，这让我感到非常自豪和满足。
  其次，在职业素养方面，我深刻体会到了团队合作和沟通的重要性。在中国一重，每一个项目都需要多个部门的紧密协作才能顺利完成。在实习期间，我有幸加入了一个跨部门的工作小组，与来自不同领域的同事们一起共事。在这个过程中，我学会了如何与不同性格、不同背景的人有效沟通，如何在团队中发挥自己的长处并尊重他人的意见。这些经验对我未来的职业生涯都将产生深远的影响。
  此外，我还深刻感受到了国企文化的独特魅力。中国一重作为一家有着悠久历史和深厚底蕴的企业，其企业文化中蕴含着强烈的责任感和使命感。在这里工作的每一个人都对自己的工作充满热情和责任感，他们用自己的实际行动诠释了“工匠精神”的内涵。这种氛围深深地感染了我，让我更加坚定了自己未来的职业方向和目标。
  最后，我想说的是，这次实习经历让我更加成熟和自信。面对工作中的挑战和困难，我学会了冷静分析和积极应对；面对失败和挫折，我学会了从中汲取经验和教训并不断前行。我相信这些宝贵的经历和体验将成为我人生道路上的一笔财富，指引我走向更加辉煌的未来。
  总之，中国一重集团有限公司的实习经历是我人生中一次难忘的经历。在这里，我不仅学到了专业知识、提升了职业素养、感受到了国企文化的魅力；更重要的是，我成长为一个更加成熟、自信、有担当的人。我将永远珍惜这段经历并将其视为我人生道路上的一个重要里程碑。

（三）对实践单位的建议

  从自动化专业角度，我建议中国一重集团有限公司应加大自动化技术的应用力度，通过引入先进的自动化设备和系统，提高生产效率和产品质量。同时，优化生产线布局和流程设计，减少人工干预，提升自动化水平。此外，加强自动化与信息化的融合，构建智能化生产管理系统，实现生产数据的实时监控和分析，为决策提供有力支持。这些措施将有助于中国一重在激烈的市场竞争中保持领先地位，实现高质量发展。
（四）实践成果
在中国一重集团有限公司设备维修厂的实习中，我深入了解了设备维修的全过程，参与并成功优化了部分设备的维护流程，提高了维修效率。我还整理了详细的维修记录与报告，为未来的设备维护与保养提供了宝贵的数据支持。这些实践成果展现了我的专业技能与团队协作精神。并在中国一重第二十六届职工田径运动会中提供前期会务策划工作，以支持顺利召开。



